По результатам принятых прокуратурой Выселковского района мер удалось добиться проведения капитального ремонта водопроводной сети холодного водоснабжения
Прокуратура Выселковского района провела проверку соблюдения законодательства о водоснабжении в деятельности администрации Ирклиевского сельского поселения Выселковского района.
Установлено, что в сельском поселении имеются проблемы с бесперебойной подачей холодной воды надлежащего качества, обусловленные большим процентом износа сети центрального водоснабжения.
В целях восстановления законности и устранения нарушений подачи водоснабжения населению, прокурором района в Выселковский районный суд подано административное исковое заявление к администрации Ирклиевского сельского поселения об обязании устранить допущенные нарушения, которое решением суда удовлетворено в полном объеме.
[bookmark: _GoBack]По результатам исполнения решения суда, администрацией сельского поселения произведен капитальный ремонт сети холодного водоснабжения, путем замены свыше 1 255 метров водопровода, население обеспечено качественной и бесперебойной подачей холодной воды.
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