
По инициативе прокуратуры Выселковского района руководитель Управления социальной защиты населения привлечен к административной ответственности за ненадлежащее рассмотрение обращения гражданина
 
Прокуратурой Выселковского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в деятельности Управления социальной защиты населения в Выселковском районе.
Установлено, что должностными лицами Управления в нарушение требований федерального законодательства обращение гражданина объективно и всесторонне не рассмотрено, ответ по существу поставленных заявителем вопросов не дан, что послужило основанием для возбуждения  в отношении руководителя Управления дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан).
Постановлением мирового судьи должностное лицо признано виновным в совершении указанного правонарушения и привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 5000 рублей, который оплачен.
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