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Уточняются законодательные механизмы, регулирующие доступ детей к культурным ценностям и культурным благам

Федеральным законом от 29.12.2022 № 632-ФЗ внесены изменения                             в статью 5.1 Федерального закона «О государственной поддержке кинематографии Российской Федерации» и статьи 1 и 17 Федерального закона «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью                                          и развитию». 
Установлено, что в прокатном удостоверении на фильм должны содержаться сведения о запрете его распространения среди детей (если фильм содержит информацию, запрещенную для распространения среди детей)                           или сведения об ограничении распространения фильма среди детей определенных возрастных категорий. 
Действие Закона о защите детей от информации, причиняющей вред                       их здоровью и развитию, теперь не распространяется на отношения в сфере: 
- оборота произведений литературы, изучение которых предусматривается ФГОС и федеральными основными общеобразовательными программами; 
- распространения Библии, Корана, Танаха и Ганджура. 
В качестве экспертов для проведения экспертизы информационной продукции смогут выступать лица, имеющие высшее профессиональное образование и обладающие специальными знаниями в области культурологии, искусствознания и искусствоведения.
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