Патентная система налогообложения


    В целях реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» реализуется региональный проект «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса» (далее — региональный проект).

    Одним из результатов регионального проекта является улучшение условий ведения предпринимательской деятельности для индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения и увеличение в Краснодарском крае количества индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения (далее — ПСН), до 42 045 чел. на конец 2024 года, в том числе до 36 843 чел. на конец 2021 года.

    Достижению указанных значений также будет способствовать Закон Краснодарского края от 26 февраля 2021 г. № 4415-КЗ «О внесении изменений в Закон Краснодарского края «О введении в действие патентной системы налогообложения на территории Краснодарского края» (далее — Закон № 4415-КЗ), которым расширен перечень видов предпринимательской деятельности, в отношении которых на территории Краснодарского края применяется ПСН (с 59 до 78 видов).

    На Интернет-портале малого и среднего предпринимательства Краснодарского края (www.mbkuban.ru) размещена соответствующая информация в виде информационного слайда на главной странице, а также в виде отдельного раздела (адрес ссылки: http://www.mbkuban.ru/psn/).
