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Содержащиеся в реестре сведения о юридических лицах, индивидуальных предпринимателях исключаются из реестра 1 раз в год - 10 июля текущего календарного года в случае, если такие юридические лица, индивидуальные предприниматели не представили  согласно п. 5 ч. 5 ст. 4.1 Закона N 209-ФЗ) отчетность :
· сведения о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год;
· и (или) налоговую отчетность, позволяющую определить величину дохода, полученного от осуществления предпринимательской деятельности за предшествующий календарный год;
· либо такие юридические лица, индивидуальные предприниматели не отвечают условиям, установленным ст. 4 Закона N 209-ФЗ.
Также исключаются из реестра сведения о юридических лицах и индивидуальных предпринимателях, деятельность которых прекращена. Это осуществляется 10-го числа месяца, следующего за месяцем внесения соответствующих сведений соответственно в ЕГРЮЛ, ЕГРИП (п. 7 ч. 5 ст. 4.1 Закона N 209-ФЗ).

В ситуации, когда субъект МСП был исключен из реестра из-за того, что по состоянию на 1 июля не представил или представил не в полном объеме налоговую отчетность, чтобы вернуться в реестр, нужно закрыть отчетные долги. То есть сдать ранее не представленную отчетность или уточненную отчетность (если ранее отчетность была представлена не в полном объеме).
После сдачи недостающей или исправленной отчетности налогоплательщик будет включен в реестр МСП. Произойдет это 10-го числа месяца, следующего за месяцем представления отчетности при очередном формировании реестра.



