ИНФОРМАЦИЯ ПО САМОЗАНЯТЫМ
[bookmark: _GoBack]Администрация Газырского сельского поселения Выселковского района  напоминает индивидуальным предпринимателям и гражданам Газырского сельского поселения Выселковского района информацию о том, что с 1 июля 2020 года в Краснодарском крае предоставлена возможность всем выйти из тени и работать в «белую».
Кубань присоединилась к эксперименту  по введению особого налогового режима для самозанятых, который позволит жителям легализовать свою деятельность, если у них нет работодателя и они не нанимают сотрудников по трудовым договорам.
Налог на профессиональный доход это не дополнительный налог, а новый специальный налоговый режим. Переход на него осуществляется добровольно. У тех налогоплательщиков, которые не перейдут на этот налоговый режим, останется обязанность платить налоги с учетом других систем налогооблажения, которые они применяют в обычном порядке.
Физические лица и индивидуальные предприниматели, которые переходят на новый специальный налоговый режим (самозанятые), могут платить с доходов от самостоятельной деятельности только налог по льготной ставке - 4 или 6%. Это позволяет легально вести бизнес  и получать доход от подработок без рисков получить штраф за незаконную предпринимательскую деятельность.
Убедительная просьба ко всем лицам осуществляющим деятельность без регистрации права (на дому), принять правильное решение и зарегистрировать самозанятость!
 

