Стартовал новый поток образовательного проекта
«Школа молодого предпринимателя. «Бизнес молодых».

С 31 марта 2025 года стартовала информационная кампания 5-го юбилейного сезона пилотного проекта «Школа молодого предпринимателя. Бизнес молодых», реализуемого в рамках постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 26 февраля 2021 г. № 101 «О реализации в 2021 – 2025 годах пилотного проекта, направленного на поддержку и содействие предпринимательской деятельности молодежи на территории Краснодарского края» (далее – Проект).
В 2025 году обучение в Проекте будет осуществляться в 2 потока:
1 поток – с мая по сентябрь 2025 года;
2 поток – с августа по декабрь 2025 года.
Регистрация участников для обучения в Проекте осуществляется в период проведения информационной кампании с 31 марта по 22 сентября 2025 г.  и реализована по ссылке: https://moibiz93.ru/young-business.
Проект реализуется с 2021 года, за это время обучение тонкостям ведения собственного дела прошли около 11 тысяч молодых людей, появилось свыше 1,5 тысяч субъектов малого и среднего предпринимательства и более тысячи самозанятых.
В текущем году участников ждут новые современные форматы очно-заочного блока обучения – кейс-сессии, мастер-майнды и бизнес-разборы. Программа включает онлайн-тестирование для определения уровня предпринимательского опыта и компетенций, а также видеокурсы по маркетингу, финансовому планированию и управлению командой. Итогом первого этапа обучения станет тестирование, которое откроет доступ к основной практической части. После защиты бизнес-проектов участники пройдут индивидуальное наставничество.
После завершения обучения в проекте «Школа молодого предпринимателя. Бизнес молодых» участникам доступны льготные займы краевого Фонда микрофинансирования, поручительства Фонда развития бизнеса региона и субсидия на возмещение части затрат от департамента развития бизнеса и внешнеэкономической деятельности Кубани.
Подробная информация и форма регистрации на проект доступна на сайте Центра «Мой бизнес» по ссылке  https://moibiz93.ru/young-business/. 
Прием заявок на первый поток продлится до конца июня 2025 года.
[bookmark: _GoBack]         Подробную информацию о проекте можно получить по номеру телефона «горячей линии»: 8 (800) 707-07-11.

