ПРЕСС-РЕЛИЗ

Кадастроваяпалатаразъясняет:длячегонужна«привязка»домакземельномуучастку
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ЖителиКраснодарскогокраянередкообращаютсявКадастровуюпалатуповопросам,связаннымсотсутствиемвЕдиномгосударственномреестренедвижимости(ЕГРН)привязкижилыхдомов,гаражей,садовыхдомиковкземельнымучасткам.
Привязатьобъекткапитальногостроительствакземле-значитопределитьегокоординатынаместности.Какправило,свопросомотом,какэтосделатьчащевсегообращаютсяте,укоговозниклипроблемысоформлениемнедвижимости,например,усобственниковзданий,расположенныхнанеоформленнойземле.
Какизвестно,собственникздания,сооруженияимеетпреимущественноеправонапокупкуилиарендуземельногоучастка.Подтвердитьэтоправоможно,какразосуществивпривязку.
Органрегистрацииможетвнестиизменениявсвоюбазутольконаоснованиипредставленныхдокументов.Заихподготовкойнужнообратитьсяккадастровомуинженеру.При выборе кадастрового инженера необходимо проверить имеющуюся о нем информацию на портале Росреестра (rosreestr.ru) в разделе «Реестр кадастровых инженеров». Для этого необходимо знать только ФИО специалиста. 
Онпроведетобмерпостройки,определитеготочныекоординатыисоставиттехническийплан.Внегоонвнесеткадастровыйномерземельногоучастка,накоторомрасположендомилиздание.Такимобразом,связьмеждуучасткомистроениембудетустановлена.
Такжесвязьмеждуучасткомиобъектомнедвижимостиможетбытьустановленаприпроцедуреуточненияместоположенияграницземельногоучастка.Онапроводится,когдаестькадастровыйномерземельногоучасткаиправоустанавливающийдокумент,однакограницыиплощадиземельногоучасткаимеютстатус"неуточненные".Это,восновном,земельныеучастки,которыебылипредоставленыдляведениясадоводства,личногоподсобногоилидачногохозяйства,атакжеогородничества,индивидуальногогаражногоилииндивидуальногожилищногостроительства.
Уточнениеграницпроводитсясвыездоминженеранаместностьисогласованиемграницсправообладателямисмежныхземельныхучастков.Вэтомслучаедляпривязкистроениякземлевмежевойпланвноситсякадастровыйномеробъектакапитальногостроительства.
ПослеподготовкитехническогоилимежевогопланасобственникуобъектанедвижимогоимуществанеобходимобудетобратитьсясзаявлениемвофисМФЦ (с адресами и графиком работы которых можно ознакомиться на сайте www.e-mfc.ru)обучетеизмененийвотношенииобъектанедвижимости.
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