ПРИЛОЖЕНИЕ 

к решению Совета Газырского сельского поселения 

Выселковского района 

от 26 января 2017 года № 1 

ОТЧЕТ

о работе администрации Газырского сельского поселения

Выселковского района  за  2016 год

  Уважаемые присутствующие!
Сегодня мы подводим итоги годовой работы администрации и нашего поселения в целом.
           Администрация Газырского сельского поселения Выселковского района в своей деятельности руководствуется Федеральным законом  от 06 октября 2003 года № 131  ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Газырского сельского поселения, которые устанавливают общие правовые, территориальные, организационные и экономические принципы организации местного самоуправления и определяют государственные гарантии его осуществления. К вопросам местного значения относится 28 полномочий, которые обязан исполнять исполнительно распорядительный орган муниципального образования т. е. администрация. 
В состав Газырского сельского поселения входят  6 населенных пунктов, в которых проживает 5288 человек. 

            Из числа проживающих 1501 пенсионер, детей – 968.

Численность работающего населения – 2298 человек, что составляет 

46,4 % к общей численности населения. 

            На учете по безработице  в ГУ ЦЗН Выселковского района состояло на 01.01.2017 г. 66 человек безработных, уровень безработицы составил – 1,0%.
             Демографическая ситуация в 2016 году сложилась следующим образом: родилось 51 человек, умерло 61 человек.
          За прошедший период в соответствии с утвержденной на 2016 год номенклатурой дел,  администрации Газырского сельского поселения было заведено 112 дел  выдано справок различных  видов 4520, зарегистрировано более 2637 документов, рассмотрено 36 письменных обращения, из них рассмотрено комиссионно с выездом на место 7. Принято граждан на личном приеме руководством 195 человек. Администрацией поселения за 2016 год  издано 311 постановлений и 114 распоряжений по общим вопросам. Проведено 4 схода граждан,  67 собраний граждан улиц поселения, организованных представителями ТОС.
            На сайте администрации Газырского сельского поселения размещены все нормативно правовые акты и другая информация о деятельности сельской администрации поселения.
          При администрации  Газырского сельского поселения Выселковского района   работает  административная комиссия,  которая  является коллегиальным исполнительным органом по рассмотрению дел об административных правонарушениях за несоблюдение правил благоустройства территории  сельского поселения  и иным  правонарушениям, отнесенных к ее компетенции.  

           Административной комиссией вынесено в 2016году   75 предупреждений и составлено 14 протоколов за нарушение правил благоустройства территории, которые были направлены мировым судьям района.  

           Совет депутатов Газырского сельского поселения Выселковского района в действующем составе был сформирован  в сентябре 2014 года из 20 депутатов. Совет  в своей деятельности руководствуется Регламентом.  Ведущая роль принадлежит Совету депутатов, так как именно он представляет интересы населения  и принимает от  его имени решения.

Работа Совета осуществлялась по основным направлениям деятельности

- разработка проектов решений Совета;

   анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета;

- подготовка замечаний и предложений по рассматриваемым проектам решений;

- подготовка разъяснений или оказание консультативной помощи по вопросам применения нормативных актов (решений);

- прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;

- принятие планов и программ развития Газырского сельского поселения  Выселковского района, утверждение отчетов об исполнении муниципальных целевых программ;

- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;

- проведение заседаний Совета;

- контроль за исполнением ранее принятых решений Совета и другие направления, и формы деятельности.

       В 2016 году было проведено 11 сессий Совета,  рассмотрено и принято  27 решений, из них 12 решений – нормативно-правового характера. 11 решений – это решения о внесении изменений в уже действующие правовые акты, утвержденные Советом Газырского сельского поселения.

Работа Совета строилась на основании плана работы. Основное внимание уделялось значимости и актуальности вопросов, вносимых на заседания сессий Совета.

           Хочется отметить, что избранный состав  депутатов в сентябре 2014 года – люди инициативные, не равнодушные стремятся активно заявить о себе и проблемах избирателей

           Работа депутатов Совета в 2016 году проходила в тесном и конструктивном взаимодействии и сотрудничестве с администрацией сельского поселения. У нас общая цель – рост благосостояния жителей нашего поселения  и, от того, как слаженно мы будем работать, во многом будет зависеть успешное выполнение  131-ФЗ.
              Проводится работа над преобразованием деятельности органов местного самоуправления, применяем новые стандарты, оптимизируем систему оказания муниципальных услуг населению. В этих рамках на территории поселения с лета 2015 года открыт  и работает филиал  Муниципального Бюджетного учреждения Многофункциональный Центр МО Выселковский район по предоставлению 49 федеральных услуг, 97 услуг органов исполнительной власти Краснодарского края, муниципальных услуг, который позволяет жителям поселения быстро и максимально удобно в одном учреждении получить необходимую муниципальную или государственную услугу. 
          На воинском учете по Газырскому сельскому поселению состоит 1152 военнообязанных граждана, прибывающих в запасе. Проведено 2 призывных комиссии. В российскую армию призвано 14 человек, из 78 представленных на призывную комиссию.
          Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Основная задача в области экономики и финансов – это формирование бюджета.

           В 2016 году объем поступлений в бюджет Газырского сельского поселения собственных доходов составил -17 331 702  рубля, исполнение бюджета поселения по доходам составило 102,1 % к уровню 2015 года, из них: 
Налог на доходы физических лиц -  6,7 мил. рублей;
Налог на имущество — 698 тысяч рублей;

Единый сельскохозяйственный налог – 3,2 мил. рублей,

Земельный налог- 4,5 мил. рублей;

       Арендная плата за имущество – 122 тысячи рублей.

       Акцизы на нефтепродукты – 2,1 мил. рублей.
Безвозмездные поступления  в бюджет поселения – 2 645 900  рублей.
Кредит на покрытие дефицита бюджета 2 мил. рублей
Итого доходы составили – 19 977 600 рублей.
        Общий объем расходов составил 21 501 200. рублей, исполнение годового плана - 98,7 %.
В 2016 году на сессии Совета депутатов Газырского сельского поселения Выселковского района принято решение «Об установлении дополнительных оснований признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням и штрафам по местным налогам», это значит, что недоимка, числящаяся за умершими, будет списана налоговым органом.

          По состоянию на январь 2017 года задолженность жителей поселения составляет 2 392,4 тыс. рублей:

          По земельному налогу – 153 800 рублей
          По налогу на имущество физ. Лиц и ИП – 280 500 рублей
          По транспортному налогу- 1 958 100  рублей

Основной задачей в работе администрации поселения является благоустройство населенных пунктов поселения. 

На благоустройство и содержание дорожного хозяйства в 2016 году израсходовано 3,5 мил. рублей. Особое внимание было сконцентрировано на следующих направлениях, что включает в себя:

Содержание дорожного хозяйства и обеспечение безопасности дорожного движения – 2 355 900 рублей (уличное освещение – 857 000 рублей, дорожные знаки, дорожная разметка, регулирующие движение дорожные знаки для ж/д переездов, чистка дорог от снега, уборка мусора и покос сорной растительности вдоль дорог поселения, приобретение ГСМ)

1. Покос сорной растительности, вырубка и выпилка сушняка, побелка деревьев– 174 200 рублей.

2. Ликвидация несанкционированных свалок и уборка мусора на территории всех населенных пунктов поселения– 476 900 рублей.

3. Содержание кладбищ – 128 000 рублей.

          4. Обустройства и содержания в чистоте мест массового отдыха жителей поселения -409 500рублей.
          До начала летнего периода, был проведен  косметический ремонт оборудования всех спортивных и детских площадок.
          В связи с износов дорожного покрытия участка дороги к поселку Гражданскому, в июне 2015 года администрацией поселения было направлено письмо в министерство транспорта и дорожного хозяйства краснодарского края, с просьбой включить в план капитального ремонта данный участок дороги. Работы были выполнены в 2016 году.
          Реставрация и благоустройство памятников

          В 2016 году  на косметический ремонт памятников, благоустройство территорий вокруг них было затрачено 73 600 рублей. В преддверии весенних праздников в ремонте памятников поселка Советский хочется поблагодарить ХКО «Газырское».
          С середины февраля 2017 года стартует ежегодный двухмесячник по наведению порядка на территории поселения (это наши еженедельные субботники) –УБЕДИТЕЛЬНАЯ ПРОСЬБА ПРИНЯТЬ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В НАВЕДЕНИИ ПОРЯДКА НА ТЕРРИТОРИИ ПОСЕЛЕНИЯ.

           Спасибо всем жителям, кто содержит в порядке свои дворы и придомовую территорию. Всего на территории Газырского сельского поселения насчитывается более 50 дворов образцового содержания. 
             Основными видами деятельности предприятий поселения являются земледелие, животноводство, птицеводство. Бюджето - образующими предприятиями  Газырского сельского поселения являются: предприятие «Газырское», птицефабрика  им. Колесникова, Служба сервиса  АО фирма Агрокомплекс имени Н.И. Ткачева, где работают 753  жителей нашего поселения. С 2015 года начал свою работу свинокомплекс «Выселковский», на котором выращивают 70 тыс.голов свиней в год. Создано более 60 рабочих мест.
 Также производством сельхозпродукции занимаются 24 крестьянско-фермерских хозяйств. Общая площадь земельных угодий – 1052,9 га. Основными культурами, выращиваемыми в КФХ являются  пшеница, ячмень, подсолнечник, кукуруза, соя, овощи.                                                                                                                                                    
            Последнее время активизировалась работа по организации и ведению личного подсобного хозяйства,  таковых на территории поселения 210 хозяйств.  

          Приоритетными являются животноводство, птицеводство, огородничество и как одно из новых направлений выращивание овощей, рассады, цветов в теплицах. 

          Пользуясь случаем, еще раз напоминаю всем присутствующим о том, что Советом депутатов Газырского сельского поселения утверждены правила содержания животных в личных подсобных хозяйствах, в которых указано, что все животные должны быть зарегистрированы в администрации и на ветеринарном участке, в обязательном порядке должны соблюдаться правила содержания, убоя и перемещения животных. Ветеринарным врачом на территории поселения осуществляется профилактическая вакцинация животных и контроль за качеством  реализуемой продукции.  Проведены следующие мероприятия:  вакцинированы домашние животные против классической чумы, рожи, ящура, лептоспироза, сибирской язвы, птичьего гриппа. Депутатами сельского поселения приняты правила содержания животных в личном подсобном хозяйстве, которые опубликованы в средствах массовой информации, размещены на сайте в сети интернет  и должны  соблюдаться особенно в части численности содержания животных.
          Всего на территории Газырского сельского поселения расположено 41 объект розничной торговли, общая торговая площадь которых составляет 1779,3 кв.м. В 2016 году в поселке Газырь по ул. Мира 2 индивидуальным предпринимателем Оксаной Владимировной Горьевой  открыт новый  магазин промышленной группы «Одевайка» и в п. Советский по ул. Мира 23а -  магазин «Юлия», ИП Бойко Геннадий Евгеньевич 
        Хочется отметить общественную активность и неравнодушие большинства наших фермеров и предпринимателей, ХКО «Газырское» и «Гражданское» поблагодарить их за  понимание и материальную помощь, которую они оказывали в течение 2016 года: на лечение Верховой Валерии (ребенку–инвалиду 18300 рублей); за участие в благотворительной акции «Цветик семицветик», ремонт кровли, крыльца здания администрации поселения, приобретение орг техники.
           Но среди предпринимателей есть еще такая проблема как неформальная занятость населения,  то есть предприниматели, главы КФХ не всех работающих трудоустраивают официально, а ведь это отчисления в пенсионный фонд , медстрах, социальная незащищенность людей, а потом встает вопрос чем платить пенсию пенсионерам и мы обвиняем в этом государство.
          С начала боевых действий на Украине на территории нашего поселения проживало 85 человек, вынуждено  покинувших территорию Донецкой и Луганской областей  и прибывших в Краснодарский край. Граждане получили свидетельство о предоставлении  временного убежища на территории Российской Федерации на определённый срок. На январь месяц 2016 года на территории поселения находилось- 21 граждан Украины, в настоящий момент - 7 человек: трудоспособных мужчин- 1 чел,  трудоспособных женщин-2 человек, дети дошкольного возроста-3, школьного возроста-1.

   За 2016 год гражданам Украины, проживающим на территории нашего поселения, было выдано 52 комплекта Гум.помощи, в соответствии с  решением межведомственной комиссии, правилам распределения и норм выдачи Гуманитарной Помощи  Краснодарского краевого отделения Российского Красного Креста. 
          В структуру образовательной сети Газырского сельского поселения входят 2 общеобразовательных школы (№6 и №13), руководителями которых являются Титенко Зоя Ивановна и Минко Елена Анатольевна. В школах обучаются 453 ученика.
В 2016 году школы поселения окончили 16 учеников, из них 3(три) медалиста (Ковалева Виктория, Валиева Ксения, Зотова Любовь)
96 % выпускников поступили в высшие и среднеспециальные учебные заведения.
В МБОУ СОШ № 6 в 2016 году открыт класс коррекции. Так же имеются 3класса  казачьей направленности.
          В 2016 году школами получены новые учебники, литература на сумму 788 тысяч рублей.
 МБОУ СОШ № 6 была организована охрана ( 14.000 зарплата охранника). Школа приобрела 2 мультимедийных проектора – 70.000 рублей.

Ремонт здания школы: было потрачено 120 тысяч (родительские средства, муниципалитет). 

700.000 из средств муниципального бюджета было выделено на замену окон в начальной школе. 
            В 2016 году школа стала победителем в районе по военно-патриотическому воспитанию, первое место в муниципальном этапе краевого конкурса на приз маршала Жукова, заняла второе место в Спартакиаде Спортивные Надежды Кубани. Вступила в краевой проект «Шахматы в школе». Учащиеся принимают активное участие в муниципальном этапе предметных олимпиад – 2 призера. Команда старшеклассников участвует в районной игре Что? Где? Когда? – 2016 году стали призерами. На районной  конференции по военно-патриотическому воспитанию ученица   10 класса Соболева Александра стала победителем, также Александра активно участвует в Свободном микрофоне и является неоднократным победителем конкурса. 

 2017 год: школа участвует в краевом  проекте «ЕГЭ проСТО». Планируется ремонт пожарного водоема  (500.000  необходимо). 
МБОУ СОШ № 13 за счет краевых средств приобретено 2 принтера – 25,9 тыс. рублей, мультимедийный –проектор (2 шт) – 63,9 тыс. рублей, экран проекционный -17,4 тыс. рублей, ноутбуки (5 шт) – 134,0 тыс. рублей, мебель на 166,1 тыс. рублей.
За счет муниципального бюджета:
Установка межэтажных дверей, и пожарную сигнализацию в котельную – 118,0 рублей

Косметический ремонт – 30 тыс. рублей

          В течение года школе  № 13 была оказана различная спонсорская помощь в виде освещения в кабинет химии – 15 тыс рублей (Иваньков Г.И.), мебель кабинет директора – 10 тыс. рублей (Ромась Д.О.) 
           В 2017 году в МБОУ СОШ № 13 планируется капитальный ремонт спортивного зала и приобретение учебников.
        Детские дошкольные учреждения, а их у нас 2, (МБДОУ ДС КВ № 33 «Аленький цветочек» (п. Газырь) и МБДОУ ДС № 37 «Солнышко») посещает 180 детей. Хочется отметить коллективы детских садов, возглавляемые  Фоменко Любовью Ивановной и Якименко Ольгой Юрьевной, как высококвалифицированные, неравнодушные и любящие свое дело.
В  МБДОУ  ДС  № 37 работают  13 педагогов. 2 педагога имеют высшую квалификационную категорию и 2 педагога имеют первую квалификационную категорию. 9 педагогов в 2016 году прошли курсы повышения квалификации. Количество  выпускников в 2016 году – 19 чел.
Ремонт  2016 году проведен своими силами.

За счет средств спонсорской помощи  приобретены  канцелярские товары для детей (краски, альбомы, карандаши, цветная бумага, картон и т.д.)  на сумму 35 000 р.

Коллектив и воспитанники  МБДОУ ДС № 37  принимает активное участие в культурно-массовых, спортивных мероприятиях, конкурсах  краевого и районного уровней. Наши воспитанники  под руководством педагогов ДОУ заняли 2 и 3 место в муниципальном этапе краевого конкурса «Новогодняя сказка» в номинациях  «Новогодняя игрушка – снеговик» и «Новогодняя игрушка – елочка».  
В муниципального этапе краевого конкурса «Служба спасения 01»  в номинации  «Рисунок» младшая дошкольная группа наш воспитанник  признан победителем. В муниципальном  этапе краевого смотра - конкурса «Зеркало природы»  в номинации  «Фитодизайн»  наша воспитанница заняла 3 место. В районном конкурсе изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Я славлю армию России!» в номинации «Изобразительное искусство»  воспитанник занял 3 место.
Планы коллектива на 2017год:
- создание оптимальных психолого – педагогических условий для                                                       комфортного проживания детей и успешности ребёнка в разных видах детской деятельности; 

- повышение  квалификации, профессионального мастерства педагогов в условиях введения профессионального стандарта;

 - участие  коллектива и воспитанников  МБДОУ ДС № 37  в культурно-массовых, спортивных мероприятиях, конкурсах  краевого и районного уровней.
В МБДОУ ДС КВ № 33 работает 13 педагогов. 1 квалификационная категория присвоена 5 педагогам.

Сотрудники детского сада являются постоянными и активными участниками  поселенческих и районных мероприятий. 

Достижения воспитанников МБДОУ ДС № 33: 

Воспитанники старшей группы:

Юрченко Дарья (руководитель Гедвилас Анна Юрьевна) победитель в муниципальном этапе краевого конкурса «Служба спасения 01» в номинации «Рисунок» младшая дошкольная группа (2016 г).

Бабаян Артем (руководитель Гедвилас Анна Юрьевна) победитель в муниципальном этапе краевого конкурса «Служба спасения 01» в номинации «Рисунок» младшая дошкольная группа (2016 г).
Воспитанники подготовительной группы под руководством воспитателя Скородумовой Татьяна Владимировна приняли участие во всероссийском конкурсе «ЧИП». Дорошенко Сергей, Фисенко Екатерина,  Яскевич Дарина показали наилучшие результаты, награждены грамотами, 2016 г.

Достижения педагогов МБДОУ ДС № 33:

Сусь Ольга Анатольевна: Диплом победителя (II место) во Всероссийском конкурсе «Доутесса», блиц – олимпиада «Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования», 2016 г.

Таран Валентина Александровна.: Грамота управления образования администрации муниципального образования Выселковский район «За значительные успехи в организации и совершенствовании воспитательно-образовательного процесса, большой вклад в практическую подготовку воспитанников в честь профессионального праздника «День воспитателя  и всех дошкольных работников», 2016 год.
Почетной грамотой администрации муниципального образования Выселковский район «Юбиляр педагогического труда (стаж 30 лет) в честь профессионального праздника «День воспитателя и всех дошкольных работников», 2016 год.

Фисенко Оксана Владимировна: Диплом победителя II степени во Всероссийском тестирование «Использование ИКТ в педагогической деятельности», I место во всероссийской олимпиаде «ФГОС проверка» блиц – олимпиада «Рабочая программа педагога как инструмент реализации требований ФГОС», 2016 г.

Шарудилова Ольга Юрьевна: III место в муниципальном этапе краевого конкурса педагогических работников ДОО «Работаем по новым образовательным стандартам» (Приказ управления образования администрации муниципального образования Выселковский район №1496 от 19.10.2016г «Об итогах муниципального этапа краевого конкурса педагогических работников»)

Якименко Ольга Юрьевна: Грамота управления образования администрации муниципального образования Выселковский район «За значительные успехи в организации и совершенствовании воспитательно-образовательного процесса, большой вклад в развитие системы дошкольного образования в честь профессионального праздника «День воспитателя  и всех дошкольных работников», 2016 год.

3.  Благодаря депутату ЗСК  КК Хворостина Н.И. и выделенным ЗСК КК средствам в сумме 200 000 руб. была произведена замена оконных блоков в групповых ячейках второй младшей и подготовительной к школе групп общеразвивающей направленности. 

Приобретены: электроплита и вытяжное устройство на пищеблок (58100 руб.), методическая, дидактическая литература, пособия, оборудование, игры, игрушки и т.д. на сумму более 170 тыс. руб., ежеквартально происходит обновление постельного белья, посуды, приобретаются моющие, чистящие, дезинфицирующие средства,  средства санитарной и личной гигиены и т.д. на сумму от 30 до 60 тыс. руб.  

             На территории  поселения работает 6 учреждений здравоохранения. (поселок Газырь – Букарева Татьяна Павловна, поселок Гражданский – Харченко Александр Кимович, поселок Октябрьский – Гребенюк Наталья Васильевна, поселок Советский – Шапоренко Надежда Ивановна, поселок Отважный – Козуб Валентина Дмитриевна    

        В дневных стационарах мед. Учреждений поселения в общем 20 койко мест. Регулярно выезжает районный передвижной кабинет флюорографии. У жителей поселения есть возможность, не выезжая в районный центр, сдавать анализы, делать кардиограмму, ставить капельницы. В 2016 году медиками поселения осуществлено 15 542 приема граждан. Одна из форм работы мед учреждений -  диспансеризация граждан, это профилактическое обследование, позволяющее выявить заболевание на ранней стадии. В 2016 году в амбулатории поселка Гражданский были отремонтированы процедурные кабинеты, планируется в 2017 году ремонт коридора и акушерского кабинета. В амбулатории поселка Газырь была проведена замена водопровода, канализации и сантехники. В планы амбулатории поселка Газырь внесен капитальный ремонт здания, который подан в администрацию МБУЗ ЦРБ Выселковского района. 

          На территории Газырского сельского поселения расположены два дома культуры в пос .Газырь  и пос. Гражданский, два сельских клуба в пос. Советский и пос. Октябрьский. По штатному расписанию в МБУК КДЦ «Газырский» числится 22 человек, из них 11 человек творческих работников.
  На протяжении 2016 года творческие коллективы поселения принимали активное участие в районных праздничных концертах, а так же в краевых, в этнографическом комплексе «Атамань»
 В фестивалях:

- «Атамань встречае! Ворота отчиняе!»
- «Кубани дружный хоровод»
- «Легенды Атамани»
- «краевой фестиваль кавунев» и т.д.

 Принимали участие в седьмой краевой выставке работ мастеров ДПИ, изобразительного, фотоискусства в рамках проекта «Яблочный спас»

- в культурной программе шестой агропромышленной выставки, «Кубанская ярмарка» г. Краснодар

- в праздничных мероприятиях, посвящённых Дню Выселковского района, станицы Выселки и Дню Урожая

- в фестивале национальных культур «Дружба народов» 
- фестивале конкурсе русского романса «Романса голос осенний»

- участие в проведении парада – фестиваля «Нашествие дедов Морозов»

- все ДК и СК провели мероприятия, посвященные Дню матери, Дню пожилого человека

- проведена Всероссийская акция «Ночь кино»
- проведены мероприятия антинаркотической направленности
          Приоритетным направлением  МБУК КДЦ «Газырский» является работа с детьми и молодежью. Работники  культуры используют  разные формы оказания услуг: в настоящее время на базе учреждений культуры работают кружки: танцевальные, театральные, поэтические, вокальные, декоративно прикладного и изобразительного искусства и другие. Всего 44 кружка (659 человек из них 21 кружок для детей до 14 лет посещает 368 человек). Следует отметить, что кроме подростов и молодежи в наших учреждениях имеются творческие объединения для людей старшего возраста – это два хора «Рябинушка» п. Газырь и «Сударушки» п. Гражданский; 1 фольклорная группа «Кубанушка» СК п. Октябрьский, которые с удовольствием посещает 41 человек. На выделенные средства депутатат ЗСК (Н.И. Хворостина) для творческих коллективов п. Газырь и п. Гражданский в 2016 году были приобретены концертные костюмы на сумму 70 000 рублей.
            За счет средств предприятия «Газырское» и п/ф им. А.М. Колесникова в 2016 году был произведен монтаж сан. узла в ДК поселка Гражданский.
          В октябре 2016 года празднование Дня поселения прошло широко, благодаря активности и неравнодушию наших жителей. За что хочется выразить благодарность всем участникам мероприятия (организациям, учреждениям, предприятиям поселения) за неравнодушие, активность и творческий подход.
                    На территории поселения функционируют две библиотеки п. Газырь и п. Гражданский. По штатному расписанию трудятся 5 человек. Возрождением интереса жителей поселения к классической, современной литературе и чтению в целом это приоритетное направление  в работе библиотек. Общее число читателей - 2 727 человек. Организация выставок, викторин, встреч, читательских конференций - это формы работы наших библиотек. 
           Ежегодно администрацией Газырского сельского поселения уделяется внимание комплектованию книжного фонда библиотек. В 2016 году на пополнение книжного фонда из бюджета поселения было направлено 12 000 рублей на приобретение 60 экземпляров книг, на подписку периодических изданий  46 132 рубля (около 420 экземпляров); На январь 2016 года фонд библиотек составил  19 541 экземпляр. 

              Яркими и массовыми были мероприятия, организованные в рамках международной акции «Библионочь- 2016 на Кубани» в апреле, под девизом – «Читай, 23 регион», акция «Ночь искусств» - в ноябре.
              В соответствии с № 131-ФЗ, содержание учреждений культуры и компенсационные выплаты, укрепление материально-технической базы, выплата заработной платы – входит в полномочия администрации сельского поселения. Соответственно, в отчетный  период на содержание учреждений культуры (КДЦ и БИБЛИОТЕКИ) из бюджета поселения было направлено 8,5 мил. рублей, в том числе краевые средства – 2,6 мил. рублей - это субсидии на софинансирование расходных обязательств по обеспечению поэтапного повышения уровня средней заработной платы работников культуры до  средней заработной платы по Краснодарскому краю.
           В 2016 году в поселении имело место развитие физической культуры и спорта. На эти цели было направлено  268 100 рублей.  
      Имеющаяся спортивная база на территории поселения дает  большую возможность для занятий физической культурой и спортом.
          На территории  поселения действуют спортивные клубы:

 на базе средних школ (№ 6 и № 13) – военно-патриотические.
Наиболее популярны в поселении такие виды спорта  как футбол, волейбол, теннис, баскетбол, бильярд, шахматы, рукопашный бой, дзюдо.

          Немало спортивных мероприятий проводится на уровне поселения.

         Так стали уже традиционными спортивные мероприятия, посвященные Всемирному Дню здоровья, Международному Дню защиты детей, Международному дню борьбы с наркоманией, футбол на приз главы Газырского сельского поселения Выселковского района, посвященный Дню военно-морского флота, Дню поселения и другие. 

         Всего в 2016 году на территории поселения проведено 92 спортивных мероприятий. Для участия в спортивных мероприятиях привлекаются различные слои населения - учащиеся школ, молодежь, трудовые коллективы, люди старшего возраста. Наиболее активными участниками спортивных соревнований можно назвать молодежь поселения: Самойлов Михаил, Войтенко Станислав,  Кострюков Алексей, Губченко Александр. Также хочется отметить трудовые коллективы: предприятие «Газырское» ( Троценко А.П.),ПЧ 28 (руководитель Орищенко Евген Анат), коллективы детских садов ( Якименко О.Ю., Фоменко Л.И.) , школ (Минко Е.А., Титенко З.И.) .
           Активное участие молодежь поселения принимает и в краевых спортивных соревнованиях. «Папа, Мама, Я» (1 место), русская лапта (5), городошный спорт (4).
             В декабре 2016 года в спортивном зале поселка Гражданский прошёл открытый краевой турнир «За Веру и Отечество!» по рукопашному бою среди военно-патриотических клубов края, в целях совершенствования форм патриотического воспитания молодежи.  Соревнования были организованны Свято-Троицким храмом совместно с администрацией Газырского сельского поселения при поддержке Краснодарского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Офицеры России». Всего в состязании приняло участие 8 команд из 8 районов края.

Молодежная политика:

В 2016 году на учете состояли:
– 11 семьей по причине трудной жизненной ситуации; 
–  2 семьи -  в социально - опасном положении.
 В этих семьях проживает 42 несовершеннолетних ребенка
       Несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета - 2 человека. 
       В целях организации работы по профилактике и предупреждению правонарушений на территории Газырского сельского поселения   при главе сельского поселения  создан  Совет по профилактике  преступлений и правонарушений. В состав Совета входят представители общеобразовательных, медицинских, культурных учреждений, представители общественности, казачества, полиции.

            В соответствии с  планом работы Совета в 2016 году было проведено  12  заседаний  на них рассматривались вопросы: о результатах мониторинга ситуации, связанной с распространением и употреблением наркотических средств и психотропных веществ в сельском поселении; о профилактической работе с семьями несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении и трудной жизненной ситуации; о работе комиссии по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли; о проведении рейдовых мероприятий в социально-неблагополучные семьи; о профилактической работе с лицами, состоящими на учёте в отделе МВД России по Выселковскому району; о результатах работы мобильной группы в целях реализации Закона Краснодарского края №1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае»; о летней занятости несовершеннолетних в летний период и другие.
         Основные задачи реализации молодежной политики - организация отдыха, оздоровления детей и молодежи, трудоустройство подростков в свободное от учебы, каникулярное время. 

         В целях вовлечения подростков  в организованные формы позитивной досуговой занятости, первичной профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории поселения созданы и работают подростково - молодежные клубы, которые пользуются популярностью среди молодежи поселения. 
    На базе библиотек работают два подростково - молодежных клуба интеллектуальной игры Что? Где? Когда? 

«Эрудит» (на базе библиотеки поселка Газырь) и «Эврика» (на базе библиотеки поселка Гражданский).

        За отчетный период клубами было проведено 25 заседаний и 12 игр. Из них наиболее яркими стали  игры,  посвященные  Международному Дню  борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, Дню поселения, Медовому спасу; две игры проведено в рамках открытого чемпионата молодёжной и юношеской лиги Газырского сельского поселения.
       Молодежный туристический клуб «Бродяги», пропагандирует здоровый, активный образ жизни. Члены клуба -  молодежь от 14 до 35 лет, которая в 2016 году приняла участие в 2-х дневных туристических походах в хутор Бейсужок, по местам боевой Славы Краснодарского края в честь 71-ой годовщины Победы ВОВ 1941-1945 г., по местам боевой Славы черноморского побережья краснодарского края.
Так же специалисты по работе с молодежью способствуют развитию волонтерского движения в поселении, в таких направлениях как: «Социальное патранирование пожилых», «Поддержка людей, с ограниченными возможностями здоровья», «Экология и благоустройство» и другие. В волонтерском движении поселения уже состоит более 50 человек.
          
 Администрацией Газырского сельского поселения совместно с  ГУ КК «Центр занятости населения Выселковского района» в каникулярный период было трудоустроено четверо несовершеннолетних из семей, находящихся в ТЖС. Школьники официально принимались на работу на неполный рабочий день и ежемесячно получали  заработную плату, согласно отработанного времени. 

В период летних каникул администрация Газырского сельского поселения ставит перед собой задачи максимального  вовлечения подростков в активный отдых и оздоровление, занятость на протяжении всего дня, гармоничного и разнообразного заполнения собственного досуга, развитие культурной жизни подрастающего поколения, укрепление семейных традиций,  возрождение здоровой России, профилактика наркомании и других негативных явлений. Над решением этих задач коллективы домов культуры постоянно работают, активно взаимодействуя со всеми субъектами профилактики, расположенными на территории нашего сельского поселения.
С этой целью в летний период на базе учреждений культуры поселения( п. Газырь, п. Гражданский, п. советский, п. Октябрьский) работали 4 дневные площадки для детей и подростков до 14 лет, в вечернее время была  организована работа 4 дворовых площадок по месту жительства.
             В вечернее время на территории поселения в рамках реализации Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года №1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений» еженедельно (4 раза в неделю) осуществляли  дежурства мобильные группы силами Народной Дружины. За отчетный период в ходе рейдовых мероприятий были выявлены 4 несовершеннолетний, посещено 48 семей.
           Пользуясь случаем, хочется выразить благодарность всем, кто принимал и продолжает принимать участие в работе мобильных групп (работники адмистрации и культуры сельского поселения), кто в ночное время патрулирует улицы нашего поселения, следит за правопорядком.
        В ноябре и декабре 2016 года согласно распоряжения главы МО Выселковский район «О принятии мер по обеспечению безопасности отдельных категорий семей, имеющих несовершеннолетних детей» были организованны и проведены рейды в 40 семьях различных социальных категорий. В комиссиях принимали участие представители администрации поселения, Уполн. Уч. Полиции  и другие представители служб района.
        На реализацию  молодежной политики в поселении направлено в отчетном году 457 000 рублей 
                Стараемся не оставлять без внимания людей старшего поколения в нашем поселении. 
Полторы тысячи  пенсионеров Газырского сельского поселения объединяют 2 Совета Ветеранов - Газырский ( председатель Шляпина В.И.)  и Гражданский (Воронцова Л.А.).  Активная жизненная позиция наших ветеранов помогает  администрации сельского поселения претворять в жизнь многие замыслы и предложения. А от нас нужно  внимание и забота, которые согревают  сердца пожилых людей. Ежегодно согласно календаря праздничных дат (9 мая, день пожилого человека, новый год и так далее) работниками культуры проводятся праздничные огоньки для наших пенсионеров. 

Особое спасибо активистам ветеранского движения Шляпиной Валентине Ивановне, Косенко Валентине Сергеевне, Романенко Александре Яковлевне, Червиченко Валентине Петровне, Кореневой Лине Ивановне, Безносовой Людмиле Николаевне, Воронцовой Людмиле Анатольевне, Сокол Виктору Алексеевичу, Барнашовой Любови Михайловне,  Игнатьевой Вере Ивановне. По итогам смотра- конкурса среди первичных ветеранских организаций района, ветеранская организация п. Газырь, заняла -2 место, п.Гражданский -4 место.
Обслуживанием граждан пожилого возраста и инвалидов на дому в поселении  занимаются 3 отделения социальной защиты населения. В течение отчетного периода 33 социальных работника обслуживали 279 одиноко проживающих пенсионеров. Руководителями данных отделов являются Шарипова Лариса Викторовна, Ивченко Татьяна Сергеевна, Нечепуренко Елена Юрьевна.
            В 2016 году  отделением оказаны  услуги – это: доставка продуктов питания, промышленных товаров, оплата коммунальных услуг, приготовление горячего питания, доставка медикаментов и другое.  В соц. Защите поселения работают специалисты по профилактической работе с неблагополучными семьями, которые держат тесный контакт с советом профилактики , созданным при администрации. Сотрудниками соц. Защиты и администрации регулярно проводятся выезды в неблагополучные семьи, семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, составляются акты обследования, принимаются необходимые меры. Качеством обслуживания социальными работниками жители поселения довольны, замечаний и жалоб в течение года не поступало. 
           Учитывая большую загруженность работников социальной защиты населения, нужно отметить их активность в участии в субботниках по наведению порядка.
        На территории поселения осуществляют свою деятельность два  хуторских казачьих общества Газырское (атаман Полусмак И.В.)– 51 казак и Гражданское (Ромась Д.О.) –52 казака. Нужно отметить активную жизненную позицию нашего казачества: в принятии участия в рейдах по поселению, в дежурствах на памятниках поселения в праздничные дни, в материальной поддержке своих подшефных казачьих классов в СОШ №6, а так же в подготовке и участии в мероприятии, посвященного памятным датам – «Дню образования Кубанского казачьего войска и Дню кубанского казачества», в городе Гулькевичи.
            На территории поселения активно работают представители Территориального общественного самоуправления. Руководители квартальных комитетов на своих территориях  ведут разъяснительную работу с населением по вопросам предупреждения пожаров, осуществляют контроль за неблагополучными семьями, а также лицами, вновь прибывшими на ПМЖ и лицами, склонными к употреблению спиртных напитков и наркотических средств, участвуют в работе мобильных групп, организуют работы по благоустройству территории. Без председателей органов ТОС не возможно представить в наше время работу администрации поселения. 

Согласно 131 ФЗ одним из полномочий является обеспечение пожарной безопасности на территории поселения. 

         За 2016 год на территории Газырского сельского поселения  произошел 31 пожаров, по сравнению с 2015 годом количество пожаров снизилось на 60 %. Причина всех  пожаров - человеческий фактор – халатность и  неосторожное обращение с огнем. (ПОДРОБНО О СОСТОЯНИИ ПОЖАРО ОПАСНОЙ СИТУАЦИИ НА ТЕРРИТОРИИ ПОСЕЛЕНИЯ ОТМЕТИТ В СВОЕМ ДОКЛАДЕ ЕВГЕНИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ ОРИЩЕНКО)
             Муниципальным унитарным  многоотраслевым предприятием коммунально-жилищного хозяйства «Газырское»  обслуживается:  35,0 км водопроводной сети, 1160 абонентов из них 957 производят оплату по приборам учета.
            В течение  года выявлено и устранено 8 порывов, заменено 7 глубинных насосов. 
            С весны 2016 года работниками ЖКХ ведется активная работа по выявлению уклоняющихся потребителей по оплате водоснабжения. В настоящее время задолженность жителей перед ЖКХ «Газырское» составляет более четырехсот тысяч рублей. В связи с чем предприятию ЖКХ не предоставляется возможным своевременно и  в полном объеме оплачивать задолженность перед Кубаньэнергосбытом.

          С 2017 года на основании Постановления правительства РФ от 08.10.2015 года № 1073 «О порядке взимания экологического сбора» вывоз мусора бытовых отходов у населения должны осуществлять лицензированные предприятия, имеющие специализированную технику для вывоза и утилизации бытовых отходов на специализированных площадках. Несанкционированные свалки на территории поселения необходимо закрыть. В настоящее время ведутся переговоры с предприятием ст. Коневской по вывозу и утилизации бытовых отходов у жителей и всех предприятий, учреждений поселения. В феврале текущего года будут проводится уличные сходы граждан по разъяснению данного вопроса.
            В заключении хотелось бы отметить, что работа администрации сельского поселения, по решению вопросов местного значения, осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Газырского сельского поселения, с администрацией района, жителями сельского поселения, с руководителями предприятий, учреждений, организаций, ИП, КФХ, расположенных на территории сельского поселения. Поэтому хочется всем выразить благодарность за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем в течение 2016 года.
        Благодарю  за поддержку, за то взаимопонимание, которое у нас с Вами есть. Хочу пожелать всем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого мирного неба над головой, урожайного года и просто человеческого счастья!
· Спасибо за внимание!
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