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         Уважаемые жители Газырского сельского поселения, глава  муниципального образования Выселковский район С.И. Фирстков, приглашенные! Позвольте мне представить вашему вниманию отчет администрации Газырского сельского поселения за 2017 год.
             Администрация Газырского сельского поселения Выселковского района в своей деятельности руководствуется Федеральным законом  от 06 октября 2003 года № 131  ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Газырского сельского поселения, которые устанавливают общие правовые, территориальные, организационные и экономические принципы организации местного самоуправления и определяют государственные гарантии его осуществления. К вопросам местного значения относится 28 полномочий, которые обязан исполнять исполнительно-распорядительный орган муниципального образования, т. е. администрация. 
            В состав Газырского сельского поселения Выселковского района входят шесть населенных пунктов – поселок Газырь, поселок Гражданский, поселок Советский, поселок Октябрьский, поселок Отважный, поселок Красный. Число жителей на 1 января 2018 года составляет 5277  человек, из них : 
Трудоспособного населения-2305
Пенсионеров- 1503
Детей дошкольного возраста-190
Детей школьного возраста-444
            Анализ демографического положения показывает, что в 2017 году при смертности - 57 человек, рождаемость составила 36 человек.

        Градообразующими предприятиями на территории Газырского сельского поселения являются: предприятие «Газырское», птицефабрика  им. Колесникова, Служба сервиса, свинокомплекс «Выселковский АО фирмы Агрокомплекс имени Н.И. Ткачева, где работают 753  жителя нашего поселения.  
        Производством сельхоз продукции занимаются 22 крестьянско-фермерских хозяйства. Общая площадь земельных угодий которых составляет 1053 га. Основными культурами, выращиваемыми в КФХ являются  пшеница, ячмень, подсолнечник, кукуруза, соя, овощи
          На территории поселения расположен 41 объект розничной торговли, общая торговая площадь которых составляет 1748,5 кв.м. 

        Хочется отметить общественную активность и неравнодушие большинства наших предпринимателей, поблагодарить их за  понимание и материальную помощь, которую они оказывали в течение 2017 года: на лечение Верховой Валерии (ребенку–инвалиду 7600 рублей); 

           Но среди предпринимателей есть еще такая проблема как неформальная занятость населения,  то есть предприниматели, главы КФХ не всех работающих трудоустраивают официально, а ведь это отчисления в пенсионный фонд , медстрах, социальная незащищенность людей, а потом встает вопрос чем платить пенсию пенсионерам и мы обвиняем в этом государство.
           Из образовательных учреждений  на территории сельского поселения находятся: МБОУ СОШ № 6 и 13 имени Героя России Дангириева М.С., МБДОУ детские сады № 33 «Аленький цветочек», № 37 «Солнышко».
В МБОУ СОШ № 6 в 2017 году открыт класс коррекции. Так же имеются 3класса  казачьей направленности.

          В 2017 году в МБОУ СОШ № 6  и № 13:

-замена оконные блоки – 20 шт;

-проведена оценка пожарного риска школы на сумму 80 тыс. рублей;

- проведена теплая вода в лабораторию кабинета физики, технологии, подсобное помещение для тех. Персонала на сумму 132 тыс. рублей;
- расходные материалы и оборудование в кабинеты химии и биологии на сумму 26,0 тыс. рублей

- замена электроламп на сумму – 180 тыс. рублей;

За счет краевого бюджета приобретены:

- учебники на сумму -570 тыс. рублей;

- Ученические столы, на сумму – 200тыс рублей;

- вытяжка в столовую на сумму – 51 тыс. рублей;

- мультимедийные установки на сумму – 200 тыс. рублей.
- доски для кабинетов на сумму -15,0 тыс. рублей,
- ноутбуки на сумму - 70,0 тыс. рублей 

- косметические ремонты – 60 тыс. рублей
          В течение года школам была оказана различная спонсорская помощь.

По сравнению с прошлым учебным годом повысился средний балл успеваемости.  Выпускники получили аттестаты о среднем  общем образовании  при проведении основного периода аттестации. 

В течение последних трех лет школы является победителями муниципального этапа краевого конкурса на лучшую организацию работы по военно-патриотическому воспитанию,  призерами спартакиад, призерами районныхго смотров-конкурсов, команда МБОУ СОШ№6 одержала победу в зональных соревнованиях «Спорт против наркотиков». Команда  «Газырь-сити» стала призером районного этапа КВН.
Обеспеченность бесплатными учебниками обучающихся составила - 100 %.  

Горячее  питание: бесплатное -100%, за родительскую плату – 88%.

        Большое внимание в течение года уделялось проблеме укрепления здоровья обучающихся. В школах проводились мониторинги заболеваемости и здоровье сберегающей деятельности школы. Их результаты показали, что в течение года было два пика заболеваемости: декабрь, февраль-март. 

Ближайшие перспективы работы школ  в 2018-2019 учебном году:

- перестройка фойе школы;

- создание санитарно-гигиенических условий в школе для детей-инвалидов; 

- проведение капитального ремонта  крыши
- капитальный ремонт спортивного зала и приобретение учебников
        Детские дошкольные учреждения, а их у нас 2, (МБДОУ ДС № 33 «Аленький цветочек» (п. Газырь) и МБДОУ ДС № 37 «Солнышко»)  посещает 190 детей. Хочется отметить коллективы детских садов, возглавляемые  Фоменко Любовью Ивановной и Якименко Ольгой Юрьевной, как высококвалифицированные, неравнодушные и любящие свое дело.

.        Детские дошкольные учреждения, а их у нас 2, (МБДОУ ДС КВ № 33 «Аленький цветочек» (п. Газырь) и МБДОУ ДС № 37 «Солнышко») посещает 190 детей. Хочется отметить коллективы детских садов, возглавляемые  Фоменко Любовью Ивановной и Якименко Ольгой Юрьевной, как высококвалифицированные, неравнодушные и любящие свое дело.

В  МБДОУ  ДС  № 37 В конкурсе «Воспитатель года » принимала участие воспитатель Олейник Наталья Васильевна.

Силами сотрудников и родителей в летний период был произведен косметический ремонт в помещениях учреждения, отремонтирована входная дорожка к калитке детского сада. 

 Лакокрасочный материал для ремонта был закуплен из муниципальных средств.

Из средств муниципального бюджета произведена предоплата за ремонт двух прогулочных веранд. Ремонт веранд будет произведен в 2018 году.

Из средств депутата Законодательного собрания Н.И. Хворостины в детском саду были заменены оконные блоки на сумму 250 000рублей. 

За счет средств краевого бюджета приобретено: мебель для образовательного процесса, канцелярские товары, игры, игрушки, игровое и спортивное

 В МБДОУ ДС КВ № 33 В 2017 году образовательный процесс в ДОУ осуществляли 13 педагогов, из них: 1 - заведующий детским садом, 8 воспитателей, 1 музыкальный руководитель, 1 педагог – психолог, 1 педагог дополнительного образования, 1 старший воспитатель.

МБДОУ ДС № 33 награжден грамотой управления образования администрации муниципального образования Выселковский район за активное участие в мероприятиях месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы под девизом: «Святое дело – Родине служить!» (2016-2017 уч.год), сертификатом за участие в международном игровом конкурсе для дошкольников по естествознанию «Человек и Природа» (2016-2017 уч.год).

 Воспитатель Фисенко О.В. диплом победителя I степени во всероссийском тестировании на тему: «Теория и методика развития речи у детей»; также была педагогом-куратором  в международном сетевом фото-конкурсе «Не мешайте мне трудиться» в номинации «Труд в природе», где вместе с воспитанником Величко Андреем заняли  I место.

Воспитатель Скородумова Т.В. диплом победителя I степени в всероссийском тестировании на тему « Методика физического воспитания дошкольников».

Воспитатель Шарудилова О. Ю. участие в муниципальном этапе краевого конкурса математических проектов «Познаем, исследуем, творим», 3 место в муниципальном этапе краевого конкурса «Работаем по новым образовательным стандартам», участие в муниципальном этапе краевого конкурса «Воспитатель года 2017».

Младший воспитатель Дорошенко Юлия Александровна принимала участие в муниципальном конкурсе «Моя прекрасная няня». Воспитатель Гедвилас Анна Юрьевна участвовала в муниципальном этапе краевого конкурса «Воспитатель года 2018».

В течение года воспитанники ДОУ принимали участие в конкурсах, выставках:

Воспитанники подготовительной группы под руководством воспитателя Гедвилас А. Ю., Костенко Е. В. приняли участие во всероссийском конкурсе «ЧИП». Федосеев Р.(1место), Украинская К.(2 место), Юрченко Д. (3 место)(2017г); 

Воспитанники старшей группы: Международный фото - конкурс «Не мешайте мне трудиться» 1 место Величко Андрей(2017г).
Воспитанники детского сада являются постоянными участниками различных концертов, мероприятий проводимых в КДЦ п. Газырь. Ведется работа совместно с библиотекой КДЦ, проведены следующие мероприятия: «Нужен мир тебе и мне», «Путешествие в сказку», «Чудо чудное, диво дивное», «К дню Защитника Отечества», «Праздник со слезами на глазах» и т. д. 

Благодаря наличию школьного музея № 6 «Боевой и трудовой славы» воспитанники детского сада имеют возможность с ранних лет знать не только историю своего поселка, но и людей, которые оставили в истории посёлка значимый след. Социальное партнерство осуществляется благодаря вниманию КХО в лице атамана Газырского КХО Полусмак И. В. Казаками построена казачья хата для казачьего уголка. Они также принимали активное участие  в утренниках и развлечениях группы казачьей направленности, дарили детям подарки. 

На краевые деньги в размере 305000 руб. были приобретены уличное, спортивное, игровое оборудование, дидактические  материалы, игрушки, методическая литература.

Летом был построен навес, забор на первой младшей группе, произведен ремонт забора по  периметру территории, кап. ремонт спальни старшей и подготовительной групп,  косметический ремонт помещений дет. сада, благоустроены прогулочные площадки. 

Всем родителям, принявшим участие в ремонте и благоустройстве, сотрудники ДОУ приносят огромную благодарность. 

 Учреждения культуры-это Муниципальное казенное учреждение  «Газырский КДЦ», куда входят 3 сельских дома культуры. По штатному расписанию числится на 01.01.2018 год работают 24 сотрудника, основных 20 человек, творческих работников -18 чел.(3 – высшее профессиональное образование);

Повышение квалификации прошли в 2017 году – 2 сотрудника (хореограф Гладкова Т.И.; культорганизатор Сусь О.А.,);

 На содержание домов культуры в 2017 году израсходовано 8062,0 тыс. руб. (из местного бюджета 5365,4 тыс. руб, из краевого 2696,6 тыс. руб.- это субсидии на софинансирование расходных обязательств по обеспечению поэтапного повышения уровня средней заработной платы работников культуры  до  средней заработной платы по Краснодарскому краю). 
Работниками ДК за отчетный период в рамках военно-патриотического воспитания граждан проведено 644 мероприятий с охватом 22450 человек, из них для детей до 14 лет – 504; для молодежи и подростков от 14 до 25 лет-113; для старшего поколения – 27.
    Приоритетным направлением  является работа с детьми и молодежью. Работники ДК используют разные формы оказания услуг: танцевальные вечера, вечера отдыха, выездные концерты, поздравления на дому, конкурсные программы, организация выставок. В Доме культуры работают ИЗО, декоративно-прикладного искусства, вокальные, танцевальные. 
Для желающих подтянуть физическую форму работает тренажерный зал. В летний период при доме культуры работали детские летние и вечерние оздоровительные площадки, которые посетили: от 7 до 14 лет – 875 человек; от 14 до 18 – 278 человек. Задача работников Газырского КДЦ заключается в вовлечении несовершеннолетних детей и молодежи в полезное времяпровождение, гармоничное и разнообразное заполнение собственного досуга, развитие культурной жизни подрастающего поколения, пропаганде здорового образа жизни, укрепление семейных традиций и возрождении здоровой России, профилактики наркомании и других негативных явлений. Над решением этих задач коллективы домов культуры постоянно работают, активно взаимодействуя со всеми субъектами профилактики, расположенными на территории нашего сельского поселения.
В 2017 году вели работу  клубные объединения, которые посещают 353 человека, разных возрастов.
          В сентябре 2017 года празднование Дня поселения прошло широко, благодаря активности и неравнодушию наших жителей. За что хочется выразить благодарность всем участникам мероприятия (организациям, учреждениям, предприятиям поселения) за неравнодушие, активность и творческий подход. ОА фирме «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева  за спонсорскую помощь в сумме 60 тыс. рублей на красочные салюты в поселке Газырь и поселке Гражданском.
.
           В 2017 году в поселении имело место развитие физической культуры и спорта. На эти цели было направлено  460,0 тыс. рублей.  
      Имеющаяся спортивная база на территории поселения дает  большую возможность для занятий физической культурой и спортом.

          На территории  поселения действуют спортивные клубы:

 на базе средних школ (№ 6 и № 13) – военно-патриотические.

Наиболее популярны в поселении такие виды спорта  как футбол, волейбол, теннис, баскетбол, бильярд, шахматы, рукопашный бой, дзюдо, а так же спартакиады трудящихся, сдача норм ГТО.
          Немало спортивных мероприятий проводится на уровне поселения.

         Так стали уже традиционными спортивные мероприятия, посвященные Всемирному Дню здоровья, Международному Дню защиты детей, Международному дню борьбы с наркоманией, футбол на приз главы Газырского сельского поселения Выселковского района, посвященный Дню военно-морского флота, Дню поселения и другие. 

         Всего в 2017 году на территории поселения проведено 92 спортивных мероприятий. Для участия в спортивных мероприятиях привлекаются различные слои населения - учащиеся школ, молодежь, трудовые коллективы, люди старшего возраста. Наиболее активными участниками спортивных соревнований можно назвать молодежь поселения: Войтенко Станислав,  Лопатин Владимир, Семыкин Александр, Герасимов Виталий, Сусь Илья, Любченко Евгений, Кореньков Артем. Также хочется отметить трудовые коллективы.

          На содержание библиотек в 2017 году израсходовано 1828,8 тыс. руб. (из местного бюджета 1157,8 тыс. руб, из краевого 671,0 тыс.

        Возрождением интереса жителей поселения к классической, современной литературе и чтению в целом - это приоритетное направление в работе библиотеки. В ней зарегистрировано 2755 пользователей, которым было выдано 62700 экземпляров литературы, посещение составило 26476. Всего для жителей поселения в библиотеках проведено 182 массовых мероприятия, которые посетили 4546 человек.  Из них для детей проведено 136 мероприятий, которые посетил 2981 ребенок. Из бюджета Газырского сельского поселения выделено на подписку 42516 рублей, на которые приобретён 31 комплект периодических изданий (газеты, журналы). Фонд МКУК «Библиотека Газырского сельского поселения» на 1 января 2018 года составляет  19591 экземпляр, из них библиотека поселка Газырь – 11864 экземпляра, Гражданская сельская библиотека – 7727 экземпляров. Фонд МКУК «Библиотека Газырского сельского поселения» в 2017 году пополнился на 36 экземпляров за счет средств краевого бюджета по программе «Культура Кубани».

             На территории  поселения работает 6 учреждений здравоохранения. (поселок Газырь – Кузнецова Ирина Павловна, поселок Гражданский – Харченко Александр Кимович, поселок Октябрьский – Гребенюк Наталья Васильевна, поселок Советский – Шапоренко Надежда Ивановна, поселок Отважный – Козуб Валентина Дмитриевна)

        В дневных стационарах мед. Учреждений поселения в общем 21 койко место. В поселке Газырь 15 койкомест функционировали до 01 сентября 2017 года. Дневной стационар закрыт в связи с проведением ремонта в амбулатории. Регулярно выезжает районный передвижной кабинет флюорографии. У жителей поселения есть возможность, не выезжая в районный центр, сдавать анализы, делать кардиограмму, ставить капельницы. В 2017 году медиками поселения осуществлено 15 642 приема граждан. Одна из форм работы мед учреждений -  диспансеризация граждан, это профилактическое обследование, позволяющее выявить заболевание на ранней стадии. В амбулатории поселка Газырь была проведены работы по монтажу отопления, замене окон, замене электропроводки. МБУЗ ЦРБ Выселковского  района совместно с АО фирмой «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева  осуществляет ремонт помещений амбулатории. С 01 сентября 2017 года отремонтировано 8 кабинетов, помещение регистратуры, холл, коридор на первом этаже амбулатории.

В стадии завершения работы по оборудованию главного входа в амбулаторию - устройство пандуса для возможности посещения амбулатории пациентами с ограниченными возможностями и маломобильными гражданами.
Остается незавершенными работы по ремонту части коридора первого этажа амбулатории, косметический ремонт туалете для пациентов.
 Обслуживанием граждан пожилого возраста и инвалидов на дому в поселении  занимаются 3 отделения социальной защиты населения. В течение отчетного периода 33 социальных работника обслуживали 279 одиноко проживающих пенсионеров. Руководителями данных отделов являются Шарипова Лариса Викторовна, Ивченко Татьяна Сергеевна, Нечепуренко Елена Юрьевна.
            В 2017 году  отделением оказаны  услуги – это: доставка продуктов питания, промышленных товаров, оплата коммунальных услуг, приготовление горячего питания, доставка медикаментов и другое.  В соц. Защите поселения работают специалисты по профилактической работе с неблагополучными семьями, которые держат тесный контакт с советом профилактики , созданным при администрации. Сотрудниками соц. Защиты и администрации регулярно проводятся выезды в неблагополучные семьи, семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, составляются акты обследования, принимаются необходимые меры. Качеством обслуживания социальными работниками жители поселения довольны, замечаний и жалоб в течение года не поступало. 

       На территории поселения в поселке Газырь по улице Садовой 1 Б функционирует филиал  Муниципального Бюджетного учреждения Многофункциональный Центр МО Выселковский район по предоставлению 49 федеральных услуг, 97 услуг органов исполнительной власти Краснодарского края, муниципальных услуг, который позволяет жителям поселения быстро и максимально удобно в одном учреждении получить необходимую муниципальную или государственную услугу. МФЦ работает три раза в неделю.
             Муниципальным многоотраслевым унитарным предприятием коммунально-жилищного хозяйства «Газырское»  обслуживается: 35,0 км водопроводной сети, 1115 абонентов, из них 1110 производят оплату по приборам учета.

            В течение  года выявлено и устранено 8 порывов водопровода, заменено 12 глубинных насосов.
            В течение 2017 года работниками ЖКХ велась и ведется в настоящее время систематическая  работа по выявлению уклоняющихся потребителей по оплате водоснабжения (в 2017 году подано  22 иска на 103 т. р.); но, тем не менее, в настоящее время задолженность жителей перед ЖКХ «Газырское» составляет более восьмисот тысяч рублей; в связи с чем, предприятию ЖКХ не предоставляется возможным своевременно и  в полном объеме оплачивать задолженность перед ПАО «ТНС энерго Кубань».
Убедительная просьба к жителям поселка Газырь, Советский, Октябрьский: своевременно оплачивать текущие платежи за поставляемую вам ЖКХ «Газырское» воду. Когда возникает порыв или выходит из строя глубинный насос, за какие средства выполнять ремонт? А вода нужна каждый день…
           На средства дорожного фонда, которые составляют часть средств местного бюджета, подлежат  использованию в целях финансового обеспечения дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения, зачисляемый в местный бюджет, от акцизов на бензин, дизельное топливо, моторные масла  и может использоваться  только на содержание и строительство автомобильных дорог, благодаря этому фонду  в 2017 году           На содержание дорог: чистка снега, покос сорной растительности по обочинам, подсыпка, грейдирование, приобретение ГПС израсходовано 864,8 тыс.  рублей.  В декабре 2017 г. минтрансом Краснодарского края утверждена заявка на участие в краевой программе по ремонту дорог в 2018 году. На ремонт автодорог были составлены сметы на ремонт 
         К созданию безопасных условий на дорогах относится освещение, в прошедшем году. Оплата за электроэнергию и обслуживание линий электропередач  составила  880,6 тыс. рублей.       

         Кроме  всего сказанного бюджетом сельского поселения в  течение года  на озеленение израсходовано  415,0 тыс   рублей, на  создание условий для массового отдыха и  их обустройство- 460,0 тыс.рублей, содержание   мест  захоронения  110,0 тыс. руб., на уборку мусора на территории поселения, зачистку свалок – 739,5 тыс. рублей.
           Хочется выразить благодарность коллективам средних школ №6 и №13, детских садов № 33 и № 37, социальной защиты, домов культуры, администрации сельского поселения, ЖКХ, Советам ветеранов в наведении  порядка на кладбищах и на прилегающих территориях к своим учреждениям, в парках поселения, за активное участие в субботниках. Совместно мы делаем огромное дело, наводя порядок в своем поселении.
           У администрации Газырского сельского поселения благодаря федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» появилась надежда на то, что мы сможем продолжить и завершить работу по благоустройству парка в поселке Гражданский, начатую в 2014 году. Исполнение федерального проекта путем софинансирования планируется на несколько лет (2018-2022 годы), в связи с чем есть возможность благоустроить и другие населенные пункты поселения.
           За прошедший период в соответствии с утвержденной на 2017 год номенклатурой дел,  администрации Газырского сельского поселения было заведено 112 дел  выдано справок различных  видов 4520, зарегистрировано более 2489 документов, рассмотрено 33 письменных обращения, из них рассмотрено комиссионно с выездом на место 23. Принято граждан на личном приеме руководством 295 человек. Администрацией поселения за 2017 год  издано 180 постановлений и 125 распоряжений по общим вопросам. Проведено 4 схода граждан,  67 собраний граждан улиц поселения, организованных представителями ТОС.

          На воинском учете по Газырскому сельскому поселению состоит 1133 военнообязанных граждан, прибывающих в запасе. Проведено 2 призывных комиссии. В российскую армию призвано 18 человек, из 70 представленных на призывную комиссию. Ежегодно проводятся сверки с Военным  комиссариатом Кореновского и Выселковского районов и организациями, находящимися на территории сельского поселения. Сверки проведены вовремя, по плану.  Регулярно проводятся военно-штабные учения.
       В целях организации работы по профилактике и предупреждению правонарушений на территории Газырского сельского поселения   при главе сельского поселения  создана территориальная комиссия по профилактике правонарушений. В состав комиссии входят представители общеобразовательных, медицинских, культурных учреждений, представители общественности, казачества, полиции.

            В соответствии с  планом работы комиссии в 2017 году было проведено  12  заседаний  на них рассматривались вопросы: о результатах мониторинга ситуации, связанной с распространением и употреблением наркотических средств и психотропных веществ в сельском поселении; о профилактической работе с семьями несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении и трудной жизненной ситуации; о работе комиссии по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли; о проведении рейдовых мероприятий в социально-неблагополучные семьи; о профилактической работе с лицами, состоящими на учёте в отделе МВД России по Выселковскому району; о результатах работы мобильной группы в целях реализации Закона Краснодарского края №1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае»; о летней занятости несовершеннолетних в летний период и другие.

          При администрации  Газырского сельского поселения Выселковского района работает административная комиссия, которая  является коллегиальным исполнительным органом по рассмотрению дел об административных правонарушениях за несоблюдение правил благоустройства территории  сельского поселения  и иным  правонарушениям, отнесенных к ее компетенции.  

           Административной комиссией вынесено в 2017году   75 предупреждений и составлено 35 протоколов за нарушение правил благоустройства территории.  

            В сельском поселении продолжается работа по исполнению закона 1539 принятого в  июле 2008 года. Мобильные группы регулярно осуществляют дежурство на территории сельского поселения. В состав мобильных групп входят работники администрации, муниципальных учреждений, педагоги, предприниматели, социальные работники, представители общественности, казаки, члены ДНД. В 2017 году  выявлено 2 нарушения несовершеннолетними, находящихся в ночное время без присмотра родителей. Материалы переданы в мировой суд.  Пользуясь случаем,  хочу выразить благодарность  всем кто принимал участие в работе мобильных групп и в ночное время патрулировал улицы нашего хутора, следил за правопорядком.
             В вечернее время на территории поселения в рамках реализации Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года №1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений» еженедельно (4 раза в месяц) осуществлено 47 рейдовых мероприятий мобильные группы силами Народной Дружины. За отчетный период в ходе рейдовых мероприятий были выявлены 4 несовершеннолетних, посещено 35 семьи.

           Пользуясь, случаем, хочется выразить благодарность всем, кто принимал и продолжает принимать участие в работе мобильных групп (работники культуры, администрации сельского поселения. Так же особая благодарность Бондарь Светлане Сергеевне, Кравцова Татьяна Александровна,  Сложеникиной Людмиле Алексеевне, Довгополовой Светлане Николаевне, Сутягиной Любовь Викторовне, Галицыной Надежде Николаевне, Денисовой Елене Анатольевне, Савельевой Марине Николаевне и Повстяной елене Александровне за активное участие в рейдовых мероприятиях Народной дружины), кто в ночное время патрулирует улицы нашего поселения, следит за правопорядком.

        В ноябре и декабре 2018 года согласно распоряжения главы МО Выселковский район «О принятии мер по обеспечению безопасности отдельных категорий семей, имеющих несовершеннолетних детей» были организованны и проведены рейды в 28-ми семьях различных социальных категорий. В комиссиях принимали участие представители администрации поселения, Уполн. Уч. Полиции  и другие представители служб района.
        На территории поселения осуществляют свою деятельность два  хуторских казачьих общества Газырское (атаман Полусмак И.В.)– 51 казак и Гражданское (Ромась Д.О.) –52 казака. Нужно отметить активную жизненную позицию нашего казачества: в принятии участия в рейдах по поселению, в дежурствах на памятниках поселения в праздничные дни, в материальной поддержке своих подшефных казачьих классов в СОШ №6.
            На территории поселения активно работают представители Территориального общественного самоуправления.  Руководители квартальных комитетов   на своих территориях  ведут разъяснительную работу с населением по вопросам предупреждения пожаров, осуществляют контроль за неблагополучными семьями, а также лицами, вновь прибывшими на ПМЖ и лицами, склонными к употреблению спиртных напитков и наркотических средств, участвуют в работе мобильных групп, организовывают работы по благоустройству территории. Без председателей органов ТОС невозможно представить в наше время работу администрации поселения.
          Всего на территории Газырского сельского поселения расположено 41 объект розничной торговли, общая торговая площадь которых составляет 1748,5 кв.м. 

          Торговая сеть в сельском поселении поставляет все товары первой необходимости, это продукты, промышленные товары. Специалист администрации  курирует данную сферу деятельности, осуществляет контроль  за качеством и безопасностью товаров.
           Но среди предпринимателей есть еще такая проблема как неформальная занятость населения,  то есть предприниматели, главы КФХ не всех работающих трудоустраивают официально, а ведь это отчисления в пенсионный фонд , медстрах, социальная незащищенность людей, а потом встает вопрос чем платить пенсию пенсионерам и мы обвиняем в этом государство.
       Хочется отметить общественную активность и неравнодушие большинства наших предпринимателей поблагодарить их за  понимание и материальную помощь, которую они оказывали в течение 2017 года: на лечение Верховой Валерии (ребенку–инвалиду 7600 рублей); 

            Почтовыми отделениями связи осуществляется доставка печатных изданий, пенсий, прием коммунальных платежей. Жители поселения довольны качеством обслуживания. 

          На территории поселения работают отделения сбербанка России, которые оказывают услуги жителям поселения.
            Ветеринарным врачом на территории поселения осуществляется профилактическая вакцинация животных и контроль за качеством реализуемой продукции.  Проведены следующие мероприятия:  вакцинированы домашние животные против классической чумы, рожи, ящура, лептоспироза, сибирской язвы, птичьего гриппа. Депутатами сельского поселения приняты правила содержания животных в личном подсобном хозяйстве, которые опубликованы в средствах массовой информации, размещены на сайте в сети интернет и должны соблюдаться, особенно в части содержания животных.
             На молодежную политику в 2017 году израсходовано 589,0 тыс. руб. 
            В рамках реализации молодежной политики на территории сельского поселения при главе администрации   работает Молодежный Совет, который является консультационным и совещательным органом по вопросам молодежной политики.

           Основными задачами Молодежного Совета являются:

      - представление интересов молодежи в общественно-политической жизни поселения.
     - реализация и защита граждан, политических, экономических, социальных и культурных прав молодежи.

     -организация волонтерского движения. 

           В состав Молодежного Совета входят: координатор по работе с молодежью, координаторы по спорту, а также  представители молодежи в возрасте от 14 до 30 лет от различных организаций, находящихся на территории  Газырского сельского поселения, в том числе: представители учащейся, работающей молодежи, студенчества, общественных объединений. 

            На заседаниях Молодёжного Совета рассматривались вопросы об организации занятости и трудоустройства молодёжи в поселении; об участии в молодёжных акциях. 
          Организованы и работают молодёжные клубы по месту жительства «Что? Где? Когда?», « Бродяги», «Турист» спортивные клубы «Старт» «Олимп».     
                 Стараемся не оставлять без внимания людей старшего поколения в нашем поселении. Полторы тысячи пенсионеров Газырского сельского поселения объединяют 2 Совета Ветеранов - Газырский (председатель Шляпина В.И.)  и Гражданский (Воронцова Л.А.).  Активная жизненная позиция наших ветеранов помогает  администрации сельского поселения претворять в жизнь многие замыслы и предложения. А от нас нужно  внимание и забота, которые согревают сердца пожилых людей. Ежегодно согласно календаря праздничных дат работниками культуры проводятся праздничные огоньки для наших пенсионеров. В конце декабря  в Выселковском районном совете ветеранов состоялся пленум, на котором были  подведены итоги прошедшего года, и наши ветеранские организации заняли 1место(п. Газырь) и 4 место (п. Гражданский) среди первичных ветеранских организаций, и это заслуга прежде всего председателей советов ветеранов. 
           По итогам краевой акции «Имя Кубани» в ознаменование 80летия Образования  Краснодарского края присвоено звание «Имя Кубани» жителям Газырского сельского поселения в номинации:

 - «Трудовое имя Кубани», Василий Михайлович Дмитренко (руководитель совхоза «Газырский» с 1965 года по 1996 год);

           -  « Молодое имя Кубани», Михаил Султанович Дангириев (присвоено звание Героя Российской Федерации (посмертно) Указом Президента России № 1474 от 8 августа 2000 года за мужество и героизм, проявленные при исполнении служебного долга в Северо – Кавказском регионе) 

            Мы гордимся нашими земляками.
                      Совет депутатов Газырского сельского поселения Выселковского района в действующем составе был сформирован в сентябре 2014 года из 20 депутатов. Совет в своей деятельности руководствуется Регламентом. Ведущая роль принадлежит Совету депутатов, так как именно он представляет интересы населения  и принимает от  его имени решения.

Работа Совета осуществлялась по основным направлениям деятельности

- разработка проектов решений Совета;

   анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета;

- подготовка замечаний и предложений по рассматриваемым проектам решений;

- подготовка разъяснений или оказание консультативной помощи по вопросам применения нормативных актов (решений);

- прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;

- принятие планов и программ развития Газырского сельского поселения  Выселковского района, утверждение отчетов об исполнении муниципальных целевых программ;

- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;

- проведение заседаний Совета;

- контроль за исполнением ранее принятых решений Совета и другие направления, и формы деятельности.

       В 2017 году было проведено 12 сессий Совета,  рассмотрено и принято  43 решений, из них 32 решений – нормативно-правового характера. 11 решений – это решения о внесении изменений в уже действующие правовые акты, утвержденные Советом Газырского сельского поселения.

Работа Совета строиться на основании плана работы. Основное внимание уделялось значимости и актуальности вопросов, вносимых на заседания сессий Совета.

           Хочется отметить, что избранный состав  депутатов в сентябре 2014 года – люди инициативные, не равнодушные стремятся активно заявить о себе и проблемах избирателей

           Работа депутатов Совета в 2017 году проходит в тесном и конструктивном взаимодействии и сотрудничестве с администрацией сельского поселения. У нас общая цель – рост благосостояния жителей нашего поселения  и, от того, как слаженно мы будем работать, во многом будет зависеть успешное выполнение  131-ФЗ.

            В заключении хотелось бы отметить, что работа администрации сельского поселения, по решению вопросов местного значения, осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Газырского сельского поселения, с администрацией района, жителями сельского поселения, с руководителями предприятий, учреждений, организаций, ИП, КФХ, расположенных на территории сельского поселения. Поэтому хочется всем выразить благодарность за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем в течение 2017 года.

          2018 год отмечен важным политическим событием всей нашей страны - 18 марта выборы Президента Российской Федерации. Приглашаю всех жителей поселения проявить свою жизненную позицию и принять активное участие в голосовании.
        Благодарю  за поддержку, за то взаимопонимание, которое у нас с Вами есть. Хочу пожелать всем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого мирного неба над головой, урожайного года и просто человеческого счастья!

· Спасибо за внимание!
