18

О Т Ч Е Т
администрации Газырского сельского поселения
Выселковского района об итогах  работы за 2018 год
и задачах на 2019 год

Уважаемые депутаты, 
коллеги, жители Газырского 
сельского поселения, приглашенные!

Позвольте мне представить вашему вниманию отчет администрации Газырского сельского поселения за 2018 год и обсудить задачи на 2019 год.
Главными задачами в работе администрации является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и краевыми правовыми актами. Это прежде всего:
- исполнение бюджета поселения;
-взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:
-соблюдение законов;
-наделение государственными полномочиями;
-обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента Российской Федерации, Федеральных и краевых законов и других нормативных актов Правительства России.
Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. На сайте можно видеть новости поселения, объявления, успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Сайт обновляется по мере поступления информации.
Осуществляется взаимодействие с районной газетой «Власть Советов». В 2018 году было опубликовано 30 материалов. 
Проекты решений и постановлений направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем прокурора Выселковского района.
Территория Газырского сельского поселения составляет 22,5 тыс. га с шестью населенными пунктами: п. Газырь, п. Гражданский, п. Советский, п. Октябрьский, п. Отважный, п. Красный.
  В 2018 году число жителей в сельском поселении  составило  5 тысяч 241 человек, из них:
-постоянно проживающих – 4 247
- пенсионеров-1571;
- трудоспособного возраста – 2тысячи 274 человека;
- детей дошкольного возраста –192 ребенка;
- детей школьного возраста -  461 человек;
- инвалидов всех групп – 442 человека, из них детей - инвалидов - 12;
-многодетных семей – 72, в которых проживает 275 несовершеннолетних.
Анализ демографического положения показывает, что в прошлом году рождаемость в поселении ниже смертности. В сельском поселении родилось 39 малышей, а умерло 68 человек.
[bookmark: _GoBack] Численность трудоспособного населения составляет 2274 человека, из них работающих 1218 человек, занятых в малом предпринимательстве - 179 человек.
Уровень безработицы в Газырском сельском поселении практически не меняется и составляет 0,7 процента, это ниже среднего показателя по району. При содействии Выселковского центра занятости было трудоустроено 75 граждан.
Формирование бюджета - важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на выполнение полномочий возложенных в соответствии с федеральным законодательством и решением экономических задач, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов.
Доходная часть бюджета:
Бюджет Газырского сельского поселения в 2018 году формировался за счет налоговых и неналоговых доходов, а также безвозмездных поступлений, и составил по доходам 25 млн. 490 тысяч рублей. Исполнение плановых показателей – 91,4 %.
	Налог на доходы физических лиц в 2018 году составил  7 млн. 351 тыс. рублей
	Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты составили 1 млн. 659 тыс. рублей.
	Единый сельскохозяйственный налог получен в размере 4 млн. 224 тыс. рублей.
	Налог на имущество физических лиц в 2018 году составил 1 млн. 10 тыс. рублей. Невысокий темп роста налога за прошедший год связан с рядом причин. Первая - изменение налогового законодательства - гражданам был предоставлен налоговый вычет на 50 кв.м. с домовладения и на 20 кв.м. с квартиры, а как вы знаете, большинство домовладений нашего поселения являются старыми постройками с небольшой площадью. Вторая, и очень важная причина – отсутствие кадастрового учета объектов недвижимости, находящихся в собственности граждан. Поэтому  обращаю ваше внимание на необходимость оформления собственниками документов на недвижимость. 
	Земельный налог в 2018 году составил 5 млн. 189 тысяч рублей.
	         Арендная плата за сдачу в аренду муниципального имущества - 165 тысяч рублей.	
Из бюджетов других уровней в местный бюджет в 2018 году привлечено 5 млн. 858 тысяч рублей, из них:
- субвенции на обеспечение деятельности административной комиссии и осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, - 204 тысячи 900 рублей;
- субсидия Министерства культуры на софинасирование по поэтапному повышению уровня средней заработной платы работникам культуры – 3 млн. 993 тысячи рублей;
- субсидия администрации Краснодарского края на софинансирование расходных обязательств по благоустройству победителя краевого конкурса «Лучший орган ТОС» - 531 тысяча 100 рублей (данные средства были направлены на частичный ремонт фантана (приобретение насоса) в парке п. Газырь, на приобретение спортивных и детских игровых комплексов, уличных тренажеров и элементов благоустройства мест массового отдыха, которые будут установлены к весенне-летнему периоду 2019 года в каждом населенном пункте поселения);
- субсидия Министерства финансов Краснодарского края на дополнительную помощь в решении социально значимых вопросов в области ЖКХ – 100 тысяч рублей (приобретены трубы протяженностью 556 метров для разводящего водопровода в пос. Газырь, услуги по проколу дороги по улицам Шевченко и Гагарина); 
 -дотация администрации МО Выселковский район на выравнивание бюджетной обеспеченности – 408 тысяч 700 рублей;
- субсидия Министерства финансов Краснодарского края  для решения социально - значимых вопросов в области культуры – 600 тысяч рублей: выполнен текущий ремонт СК п. Октябрьский: 
ремонт ступеней главного входа, пандуса и навеса,
строительство санузла, септика
ремонт котельной
ремонт потолков, стен, полов путей эвакуации. 
Учитывая, что бюджетная обеспеченность сельского поселения не позволяет решать в полном объеме на соответствующем уровне вопросы местного значения, приоритетными задачами бюджетной и налоговой политики администрации как в 2018, так и в 2019 году является укрепление и развитие налогового потенциала Газырского сельского поселения. 
Главными в этой сфере деятельности будут задачи на реализацию комплекса мер по увеличению собственной доходной базы, а именно:
- активизация деятельности органов местного самоуправления сельского поселения с налоговыми органами с целью усиления контроля по исполненению обязательств по уплате налогов всеми субъектами налогообложения;
- работа с населением по вопросу постановки на кадастровый учет объектов недвижимости;
- снижение имеющейся задолженности по налогам и сборам, предупреждение и принятие своевременных мер по недопущению новых недобросовестных налогоплательщиков;
- продолжим, начатую еще в 2017 году, работу по снижению неформальной занятости населения. Поясню, многие работодатели, предприниматели, главы  крестьянско-фермерских хозяйств  нашего поселения осуществляют трудовую деятельность без оформления должным образом трудовых договоров с работниками. От этого, прежде всего, страдают  сами работники, которые не получают никаких социальных гарантий:  они не имеют оплачиваемых отпусков, больничных листов, отчислений в пенсионный фонд, у них отсутствует трудовой стаж. При этом предприниматели уходят от уплаты всех видов налогов, выплачивая заработную плату работникам в конвертах. Помимо работников страдает и бюджет сельского поселения, не дополучая налог в виде НДФЛ (налог от дохода физических лиц). 
Хочется выразить благодарность всем жителям поселения, предпринимателям, руководителям организаций всех форм собственности за добросовестное и своевременное отчисление налогов, так как  бюджет поселения напрямую зависит от количества поступающих в него средств от нашего населения.
Экономика поселения:
        Градообразующими предприятиями на территории Газырского сельского поселения являются: предприятие «Газырское», птицефабрика  им. Колесникова, Служба сервиса, свинокомплекс «Выселковский АО фирмы Агрокомплекс имени Н.И. Ткачева, где работают 753 жителя нашего поселения, 37 субъектов малого и среднего предпринимательства, 22 крестьянско-фермерских хозяйства, которые занимаются производством продукции растениеводства и животноводства. В сельском поселении в прошлом году зарегистрировано 1216 личных подсобных хозяйств.
Личные подсобные хозяйства являются дополнительным источником дохода семей и одним из главных резервов увеличения числа рабочих мест в сельском поселении. Из 1216-ти хозяйств - 360 выращивают сельскохозяйственных животных:
- КРС-  103 головы;
- в т.ч. коров –  32 головы; 
- мелкий рогатый скот – 40 голов;
- птица всех видов –  2 тысяч 821 голова.
	В ЛПХ обрабатывается 1053 гектара земли, которые используются для выращивания овощей  открытого и закрытого грунта,  на приусадебных участках выращиваются также корма для животноводства.
За отчетный период малыми формами хозяйствования произведено 20 тонн мяса, 12 тонны молока, 190 тонн овощей и 48 тонн картофеля. 
Для реализации продукции, выращенной в ЛПХ, действует две сельскохозяйственные ярмарки.
 	 В поселении имеется 7,38 га земли выделенной под пастбища.
В 2018 году владельцами ЛПХ получено субсидий на сумму 53 тыс. руб.: из них за молоко – 28 тыс. рублей, за мясо  -  25 тыс. рублей.
Газырское сельское поселение  располагает 22,5 тыс.га земли, из них 21,5 тыс. га земли сельскохозяйственного назначения. Общая площадь земельных участков сельскохозяйственного назначения,  используемых  КФХ  для  осуществления  своей  деятельности, составляет 1017 га.
	В настоящее время на территории поселения работают индивидуальные предприниматели: 4 парикмахерских  и 33 предпринимателя, работающих в сфере торговли. Общая торговая площадь составляет 1тысячу 623  кв.м.  
Содержание и ремонт дорог.
В  поселении 53 автомобильных дороги общего пользования местного значения, относящихся к собственности Газырского сельского поселения, общей протяженностью (73 км 483 метра), из них:
с асфальтобетонным покрытием – 65 км 325 метров;
с гравийным покрытием – 3 км 388 метров;
грунтовые дороги – 4 км 770 метра.
Сумма освоенных средств дорожного фонда в 2018 году составила 1 млн. 575 тысяч рублей: 
- из них на содержание дорог местного значения (покос сорной растительности,  сбор и вывоз мусора по обочинам дорог поселения) израсходовано 472 тысячи рублей; 
- на изготовление сметных расчетов для  ремонта дорог на территории поселения в 2019 году – 20 тысяч рублей;
- на обеспечение безопасности дорожного движения на территории поселения в 2018 году израсходовано 215 тысяч рублей, из них: нанесение дорожной разметки (дважды в течение года - 149 тысяч рублей, приобретение и установка дорожных знаков – 69 тысяч рублей. 
- на выполнение обрезки обочин и грейдирование дорог в пос. Газырь: улиц Садовая 2,. Горького, в пос. Советский – Молодежная, Степная, Новая, Мира; в пос. Октябрьский – Зеленая, Шоссейная, Пушкина, Школьная и Новая - стоимость работ составила 76 тыс. руб. 
- в 2018 году, в целях безопасности дорожного движения, снижения криминогенной обстановки,  улучшения качества жизни  граждан Газырского сельского поселения, на оплату за потребленную электроэнергию уличного освещения и его содержания (приобретение и замена ламп  в количестве 235шт., ремонт 35 точек учета) было израсходовано 792 тыс. рублей.
В 2019 году планируется  продолжение работ по ремонту автомобильных дорог поселения (ямочный ремонт). 

Водоснабжение. 
Жилищно-коммунальное хозяйство - это отрасль, недостатки в работе которой жители поселения замечают в первую очередь.
	Муниципальным унитарным  многоотраслевым предприятием коммунально-жилищным хозяйством «Газырское»  обслуживается:  35 км водопроводной сети, 5 водонапорных башен,  1115 абонентов. 
	В 2018 году было поднято 207,7 тысяч  кубометров воды.
	Задолженность населения по оплате за воду на 31 декабря 2018 года составила 265 тыс. рублей. Уменьшение задолженности абонентов перед ЖКХ за потребленную воду стало возможным в результате проведения исковой работы с должниками и регулярных контрольных обходов работниками ЖКХ абонентов на предмет проверки достоверности предоставляемых показаний водяного счетчика. Так, в июне 2018 года, при проверке домовладений в пос. Советском был обнаружен магнит на приборе учета. Незаконная врезка была выявлена по ул.Садовой п. Газырь.  Факты были должным образом заактированы, граждане оплатили данные нарушения в сумме 40 тыс. рублей в пользу ЖКХ «Газырское».
	В течение  года выявлен и устранен 21 порыв, заменено 5 глубинных насосов. 
		Ежемесячно производится отбор проб воды для химического анализа. Результаты проверок соответствуют нормам. Установлено 4 новых задвижки, которые позволяют частично отключать абонентов при аварийном отключении  до устранения порыва.
	Жилищно-коммунальным хозяйством дополнительно оказывались услуги администрации поселения, сторонним организациям: выкашивание сорной растительности, уборка мусора, ликвидация стихийных свалок, выпиливание деревьев, уборка центрального парка, установка дорожных знаков, содержание обочин автомобильных дорог поселения в надлежащем состоянии.
	В 2019 году ЖКХ запланировано проведение замены 1 км. водопроводной сети 
Благоустройство 
Благоустройство это - особое и очень важное направление в нашей работе. От того, как выглядит территория поселения, насколько она ухожена и благоустроена, во многом зависит и перспектива ее развития. И начиная разговор о благоустройстве нашего поселения в истекшем году, хочется сказать спасибо всем руководителям, работникам предприятий и организаций, которые приняли активное участие в благоустройстве поселения, жителям,  а также школьникам, которые в каникулярный период были трудоустроены и выполняли работы по благоустройству.
На территории поселения в истекшем году велись работы по уборке парков, кладбищ, производились работы по выкашиванию сорной растительности, очистке тротуаров, вырубке деревьев и уборке мусора вдоль автомобильных дорог местного значения, ликвидации  стихийных свалок. 
Жителями поселения регулярно проводится очистка от бытового и растительного мусора придомовых территорий. Огромное спасибо всем тем людям, которые принимают участие в благоустройстве и  наведении порядка. 
Одной из задач, стоящей перед нами на нынешний год, является ликвидация  стихийных свалок на территории поселения. 
Больно наблюдать картину, когда захламляются обочины дорог, лесополосы, торцы лесополос, остановки, несмотря на то, что еженедельно собирается мусор на территории поселения.                                                          НА зачистку несанкционированных свалок поселения в 2018 году израсходовано – 138 600 рублей;
Администрация вынуждена принимать  жесткие меры к нарушителям правил санитарного порядка и благоустройства нашего поселения. 
Административной комиссией в 2018 году был составлен 21 административный протокол по части 3.2. пункта 11 Закона Краснодарского края под № 608-КЗ  за нарушения правил благоустройства.
В 2018 году появилась возможность продолжить и завершить работу, начатую в 2014 году, по реконструкции парка в пос. Гражданский, благодаря  муниципальной программе Краснодарского края «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы, принятие и реализация которой является одним из условий предоставления субсидии из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию комплекса мероприятий, направленных на благоустройство территорий муниципальных образований соответствующего функционального назначения (площадей, набережных, скверов, парков, иных территорий) численность населения в которых составляет более 1000 человек. 
Администрацией поселения в рамках приоритетного проекта «Городская среда» партии Единая Россия и постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 31 августа 2017 года № 655 «Об утверждении государственной программы Краснодарского края «Формирование современной городской среды»  был разработан и согласован с Департаментом по архитектуре и градостроительству Краснодарского края дизайн-проект, изготовлена проектно-сметная документация, подано заявление на прохождение экспертизы достоверности сметной стоимости в «Краснодаркрайгосэкспертиза по данному объекту». Общая сумма затрат на проведение выше перечисленных работ  составила 268 тыс. рублей.
В 2018 году проведено межевание земельных участков парковых зон в  п. Газырь, п. Гражданский, Советский, Октябрьский, Отважный.
 В 2019 году запланировано межевание кладбищ, парковочных мест.
Пожарная безопасность
За истекший период 2018 года на территории Газырского сельского поселения произошло 69 пожаров, в том числе 9, подлежащие государственному статистическому учету. По сравнению с 2017 годом общее количество пожаров уменьшилось на 20,6 %. Количество пожаров на одну тысячу человек населения за 12 месяцев 2018 года составило 1,4 (аналогичный период 2017 года-1,8). Восемь из девяти пожаров, подлежащие государственному статистическому учету, произошли в жилом секторе населённых пунктов: п. Газырь-2 пожара, п. Гражданский-3, п. Советский-1, п. Октябрьский-2 пожара.
Статистика прошлого года показывает, что на территории сельского поселения не допущено пожаров с гибелью и травмированием людей. Это основной показатель работы ПЧ № 28 и профилактической работы администрации поселения и работников ТОС. К сожалению, жители поселения не осознают, что страхование жилья, имущества является жизненной необходимостью. Так как, при возникновении страхового случая ущерб  возмещается страховой компанией, и выплаченные суммы могут оказать значительную помощь на восстановление жилья. Поэтому, продолжая начатый в прошлом году разговор  о необходимости страхования домовладений, хочу еще раз напомнить жителям нашего поселения: «Страхуйте свое жилье и имущество».
Основной проблемой возникновения ландшафтных пожаров остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора.  Чаще всего пожары происходят по вине и халатности жителей и их неосторожном обращении с огнем. Работниками администрации сельского поселения совместно с председателями ТОС, сотрудниками ПЧ № 28 проводятся профилактические беседы и вручаются памятки по правилам пожарной безопасности в быту с гражданами поселения, а также гражданами, склонными к правонарушениям в этой области. К лицам, допустившим нарушения законодательства, применялись меры административного воздействия, а также вручались предупреждения о недопущении нарушений требований  закона Краснодарского края № 608-КЗ.
	Была проведена большая работа административной комиссии администрации поселения по выявлению  нарушений правил пожарной безопасности.  За отчетный период был составлен 21 административный протокол на лиц, допустивших нарушения требований закона Краснодарского края № 608-КЗ. 
 	В ноябре 2018 года была  создана рабочая группа, в которую входят работники администрации поселения, социальной защиты населения, пожарной части, школы, больницы, полиции, служб и отделов  районной администрации. Рабочей группой  были обследованы дома, в которых проживают многодетные семьи и  семьи, состоящие на различных видах учета, с целью выявления и устранения нарушений пожарной безопасности. Всего было посещено 39 семей. С каждой семьей проведена  профилактическая беседа и вручена памятка по соблюдению правил пожарной безопасности.

Культура
Важная роль в решении  вопросов местного самоуправления  отводится сфере культуры и организации досуга населения.
В учреждениях культуры Газырского сельского поселения в 2018 году работало 30 человек.
На содержание учреждений культуры в 2018 году израсходовано 12 млн. 130 тысяч рублей, что составляет 45 % от общей суммы расходов местного бюджета                  
Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает Газырский культурно-досуговый центр, в который входит 4 учреждения культуры. Работники культуры осуществляют свою деятельность по утвержденной социально-культурной программе. Проводятся разноплановые мероприятия по вовлечению населения в культурную жизнь поселения, развитию и реализации их творческих возможностей. За 2018 год проводились различные культурно-массовые мероприятия, которые посещали наши жители.
За год работниками Дома культуры было проведено 581 мероприятие, 369 из которых мероприятия для детей до 14 лет. Охват детей и подростков в возрасте от 7 до 18 лет составил 44%.  Особое внимание было уделено работе с несовершеннолетними, состоящими на различных видах учета. Охват детей данной категории в участии в мероприятиях составил 100%.
В Газырском КДЦ  в 2018 году работали  различные клубные формирования,  в том числе  для детей в возрасте до 14 лет. 
В рамках реализации Закона Краснодарского края «О государственной политике в сфере сохранения и развития традиционной народной культуры в Краснодарском крае» в КДЦ были проведены наиболее яркие мероприятия, направленные на сохранение и развитие традиционной народной культуры . Регулярно домами культуры проводились мероприятия, посвященные календарным и памятным датам. Наиболее значимыми были:
	цикл мероприятий, посвященных месячнику оборонно-массовой и военно-патриотической работы; 
- мероприятия, приуроченные к празднованию 75-летия освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков и завершение битвы за Кавказ; 
	праздничные мероприятия, посвященные Дню Газырского сельского поселения;
	праздничные мероприятия, посвященные 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне;
	цикл мероприятий, посвященных 100 – летию со дня образования ВЛКСМ.
         Жизнь подсказывает новые организационные формы работы. Основные направления их деятельности довольно многогранны. Сюда входит организация летнего отдыха детей и подростков, преодоление негативных явлений среди подрастающего поколения, нравственное, патриотическое, духовное и эстетическое воспитание. 
В Домах культуры ведется  работа с детьми, подростками и
молодежью. Организуется досуг во время каникул: работают детские досуговые площадки, в рамках краевых киноакций для детей организованы показы мультфильмов, проводятся спортивно - игровые мероприятия, конкурсно - развлекательные программы, театрализованные представления и многое другое. 
В рамках программы «Антинарко» и пропаганды здорового образа жизни ежемесячно проводились тематические мероприятия, агитбригады. За год было проведено 56 мероприятий данной направленности. В рамках краевой киноакции «Кинематограф против наркотиков» показано 13 роликов антинаркотической тематики.
	В 2018 году творческие коллективы Газырского КДЦ приняли участие в 9 краевых фестивалях в этнографическом выставочном комплексе «Атамань»; в краевой выставке – ярмарке кубанских народных промыслов, ремесел и сельского (аграрного) туризма; в краевом фестивале хоровых коллективов «Не стареют душой ветераны»; в краевом художественном проекте «Яблочный спас»; в краевом фестивале искусств «Культура – жизнь моя», посвященного Марине Михайловне Шапиро.
В структуру муниципального казенного учреждения культуры «Библиотека Газырского сельского поселения» входят библиотеки поселка Газырь и поселка Гражданский. В библиотеках работают 5 человек. Число зарегистрированных пользователей услугами библиотек составляет-2757 человек, из них в поселке Газырь – 1685 пользователей, в п. Гражданский – 1072 человека, детей 1247, молодежи до 30 лет – 410 человек. Число посещений библиотеки  в прошлом году составило 26882 человека, из них детьми 12652, молодежью – 12652 человека количество книговыдач составило -62746 экземпляров, детям 25865, молодежи – 4524 экземпляра.
Общий процент охвата библиотечным обслуживанием жителей поселения составил- 65%.
За прошедший год в книжный фонд библиотеки поселения поступило из муниципального образования Выселковский район 39 экземпляров литературы  на сумму 22 тыс. 778 руб.
Проведена подписка периодических изданий на 2018 год в сумме 45 тыс. 631 рублей. 
На конец года книжный фонд библиотек составил 19 тыс. 721 экземпляр, более 30% из этого фонда, это литература для детей.
Наряду с обслуживанием работники библиотеки в соответствии с годовыми планами проводили массовые мероприятия по различным направлениям. На базе библиотеки активно работали клубы по интересам. 
Всего было проведено 183 массовых мероприятия, число присутствующих составило 4616 человек, для детей проведено 105 мероприятий, которые посетило – 2483 ребенка.
	В 2018 году библиотека обеспечила информационную поддержку мероприятиям краевого масштаба:
	краевой антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью»;
	библиотека участвовала во Всероссийской социально-культурной акции «Библионочь – 2018»;
	в международных акциях «Ночь музеев» и «Ночь искусств»;
	в краевой Неделе детской и юношеской книги и другие.
Спорт 
          Приоритетным направлением в 2018 году является обеспечение массового развития физической культуры и спорта, создание условий для сохранения и улучшения физического здоровья населения.
      Имеющаяся спортивная база на территории поселения дает  большую возможность для занятий физической культурой и спортом.
В сельском поселении имеется спортивный зал,  два футбольных поля,  три многофункциональных площадки, три тренажерных зала. 
Наиболее популярны в поселении такие виды спорта  как футбол, волейбол, теннис, баскетбол, бильярд, шахматы, рукопашный бой, дзюдо.
          Немало спортивных мероприятий проводится на уровне поселения.
         Так стали уже традиционными спортивные мероприятия, посвященные Всемирному Дню здоровья, Международному Дню защиты детей, Международному дню борьбы с наркоманией, футбол на приз главы Газырского сельского поселения Выселковского района, посвященный Дню военно-морского флота, Дню поселения и другие. 
         Всего в 2018 году на территории поселения проведено более 92 спортивных мероприятий. Всего в поселении систематически занимаются спортом  250 человек.  В летний период на территории сельского поселения работают детские спортивные дворовые площадки с ежедневным охватом более 160 детей.
Для участия в спортивных мероприятиях привлекаются различные слои населения - учащиеся школ, молодежь, трудовые коллективы, люди старшего возраста. Наиболее активными участниками спортивных соревнований можно назвать молодежь поселения: Чефонов Максим, Москаленко Николай, Чайка Андрей, Гайворонский Дмитрий. Также хочется отметить трудовые коллективы: предприятие «Газырское» (Троценко А.П.), ПЧ 28 (руководитель Орищенко Евген. Анат.), коллективы детских садов ( Якименко О.Ю., Фоменко Л.И.) , школ (Разумей В.В., Титенко З.И.) .
       Для развития физической культуры и спорта было направлено  485 тысяч  рублей: на содержание спортзала в п. Гражданский, покос сорной растительности на стадионах поселения, ремонт раздевалок на стадионе п. Газырь, приобретение спортинвентаря для спортивных площадок, приобретение ГСМ для подвоза на районные соревнования.



Образование
           Из образовательных учреждений  на территории сельского поселения находятся: МБОУ СОШ № 6 и 13 имени Героя России Дангириева М.С., МБДОУ детские сады № 33 «Аленький цветочек», № 37 «Солнышко».

             В 2017-2018 учебном году МБОУ СОШ №6 пос. Газырь  и № 13 п. Гражданский работали над проблемами воспитания гармонически развитой личности через повышение эффективности уроков, привития детям интереса к учёбе, чувства патриотизма, создания в школах условий, сберегающих и сохраняющих здоровье детей, развивающих их творческие способности. В школах поселения обучается 461 ребенок.
          В 2018 году в МБОУ СОШ № 6 из бюджета муниципального образования Выселковский район было направлено – 154 ТЫС. РУБЛЕЙ:
- на благоустройство школьного двора – 40,0 тыс. руб.; 
- на  стеллаж в библиотеку – 23 тыс. руб.
- на установку видеонаблюдения на 10 видеокамер – 34,00 тыс. руб.
- на проведение ремонта автобуса, в т.ч. замена шин – 57,00 тыс. руб.
За счет краевого бюджета – 1 МИЛ 300 ТЫС. РУБЛЕЙ: 
- на благоустройство школьного двора – 710,0 тыс. руб.
- на учебники на сумму 368,60 тыс. руб., 
-15 комплектов ученических  столов, на сумму – 100,00 тыс. руб.
- на установку системы охлаждения в кладовой на сумму 21 тыс. руб.
- 3 проектора на сумму – 100 тыс. руб.
          В 2018 году в МБОУ СОШ  № 13 из бюджета МО Выселковский район - 214 тыс. рублей:
- отремонтирован частично пищеблок на сумму – 150 тыс. рублей;
- приобретен хозяйственный инвентарь на сумму – 50 тыс. рублей;
- оборудование для спортивного зала (вешалки) – 14 тыс. рублей;
         На условиях софинансирования краевых ( по партийному проекту партии Единая Россия «Детский спорт») и муниципальных средств был выполнен капитальный ремонт спортивного зала школы на сумму – 3 000 000 рублей.
За счет краевого бюджета – 1 мил 45 тыс. рублей: 
- учебники на 310 тыс. рублей;
- для кабинета информатики приобретено 10 ноутбуков на сумму – 320 тыс. рублей;
- приобретена ростовая мебель для 2 кабинетов на сумму – 200 тыс. рублей;
- приобретено оргтехники на сумму – 165 тыс. рублей;
- мебель для библиотеки на сумму – 50 тыс. рублей
На спонсорские средства приобретено – 83 тыс. рублей:
- сплитсистема для кабинета информатики – 17 тыс. рублей
- 2 профессиональных микрофона  на сумму – 10 тыс. рублей;
- рецепшен  на сумму – 10 тыс. рублей;
- городок ПДД – 46 тыс. рублей;
Силами родителей был произведен косметический ремонт кабинетов на сумму – 55 тыс. рублей.
По сравнению с прошлым учебным годом в школах  повысился средний балл успеваемости. 
В течение последних трех лет МБОУ СОШ № 6 является победителем муниципального этапа краевого конкурса на лучшую организацию работы по военно-патриотическому воспитанию,  призером спартакиады «Спортивные надежды Кубани», призером районного смотра-конкурса «На лучшую организацию работы по профилактике табакокурения в образовательных организациях», команда МБОУ СОШ№6 одержала победу в районных и приняла участие в зональных соревнованиях «Спорт против наркотиков». С 2018г. учащиеся 5-9 классов участвуют в федеральном проекте «Самбо в школу». В нем принимают участие 132 ученика. Второй год в школе реализуется краевой проект «Шахматы в школе» среди обучающихся 1-4 классов, 99 учеников. 
Обеспеченность бесплатными учебниками обучающихся школ составила - 100 %.  Горячее  питание: бесплатное -100%, за родительскую плату – 88%.
Ближайшие перспективы работы школ  в 2018-2019 учебном году:
- перестройка фойе школы;
- создание санитарно-гигиенических условий в школах для детей-инвалидов; 
- проведение капитального ремонта  крыши
- приобретение учебников
        Детские дошкольные учреждения, а их у нас 2, (МБДОУ ДС № 33 «Аленький цветочек» (п. Газырь) и МБДОУ ДС № 37 «Солнышко»)  посещает 193 ребенка. 
В  МБДОУ  ДС  № 37
I. Расходование средств за 2018 г.
Краевые средства: было выделено 243 400руб.
1. Канцелярские товары (карандаши, фломастеры, альбомы, краски, бумага цветная, картон, цветной картон, методические пособия(диски 
28 320руб.
2. Игровые домики – 48 000руб.
3. Уличное оборудование (машины, автобус) – 66 000руб.
4. Игровое оборудование для  образовательного процесса по программе: (счетный материал, оборудование для познавательно-исследовательской деятельности, два дидактических дерева для 2 младшей и первой младшей группы, настольные игры, шахматы, дидактические столы на колесах, конструкторы, куклы, оборудование для спортивного зала: мячи, дорожки здоровья, Козины для метания мячей; мягкие модули для ознакомления с правилами дорожного движения,  - 90 230руб.
5. Мебель для логокабинетов – 5 стеллажей – 10 850руб.
Средства районного бюджета537 275руб.:
1. Замена оконных блоков – 8шт. – 156 621руб.
2. Ремонт прогулочной веранды 2 мл группы – 97 916руб.
3. Ремонт прогулочной веранды 1 мл группы – 125 988руб.
4. Огнетушители, знаки пожарной безопасности, заправка огнетушителей – 11 750руб.
5. Замена домофона – 35 000руб.
6. Лакокрасочные материалы (краска, паркетный лак, цемент, шпаклевка, уайт спирит, водоэмульсионная краска, подводка) – 25 000руб.
7. Вытяжной зонт для пищеблока над плитой – 85 000руб.
Внебюджетные средства (род. плата и привлеченные средства)  170 728руб.:
1. Полотеничники для старшей разновозрастной гр. и подгот.гр. в количестве 6 шт. – 12924руб.
2. Шкафы для хозинвентаря для всех групп -  10 983руб.
3. Стеллажи для посуды (нержавейка) для всех групп – 16 140руб.
4. Посуда (чашки, тарелки, блюдца, смесители) – 35 532руб.
5. Холодильник для проб – 15 500руб.
6. Водонагреватель, пылесос, утюг – 26541руб.
7. Чистящие, моющие и дезинфицирующие средства, спецодежда для сотрудников (халаты) – 53 108руб.
 В МБДОУ ДС КВ № 33 В 2018 году была открыта группа казачьей направленности. Работу по нравственно - патриотическому воспитанию в группе казачьей направленности ведут воспитатель Скородумова Т.В. , Фисенко О.В.. Основной целью воспитания группы казачьей направленности – является приобщение воспитанников к казачьему укладу жизни.
В  МБДОУ  ДС  № 33
I. Расходование средств за 2018 г.
Средства районного бюджета – 67 000, 00 руб. 
- огнетушители с подставками, материалы для ремонта; 
краевые средства – 225 271,00 руб.
 - игрушки, спорт. инвентарь, уголки отдыха, игровые наборы, мебель детская;
Внебюджетные средства – 195 718,40 
Оборудование  для эл. плиты, 
кровати 3-х-ярусные, 
холодильник, 
машина стиральная,
 пылесос, 
водонагреватель, 
чистящие, моющие, дезинфицирующие средства и др.; 
платные услуги – 46 448, 00 руб. 
- степ платформы, гантели, гимнастические мячи, канцелярские товары, методическая литература для образовательной деятельности; 
добровольные пожертвования – 16 248,00 руб.
 - шкаф 5-тисекционный, ИБП, бумага для ксерокопий, лопата снеговая.
         В июне и июле месяце силами работников детских садов и родителей воспитанников произведен косметический ремонт помещений детских садов, ремонт теневых навесов, покраска оборудования на игровых площадках.
На территории поселения работают дополнительный офис Сберегательного банка России Краснодарского ОСБ, три отделения социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов на дому №6, № 7 и № 12, отделение срочного социального обслуживания и отделение профилактики семейного неблагополучия, филиал Многофунционального центра Выселковского района.
            Почтовыми отделениями связи осуществляется доставка печатных изданий, пенсий, прием коммунальных. 
            Ветеринарным врачом на территории поселения осуществляется профилактическая вакцинация животных и контроль за качеством реализуемой продукции. В 2018 году проведена ветучастком  вакцинация домашних животных против классической чумы, рожи, ящура, лептоспироза, сибирской язвы, птичьего гриппа. 
             На территории  поселения работает 6 учреждений здравоохранения. 
          В 2018 году был выполнен капитальный ремонт первого этажа здания амбулатории поселка Газырь. В мае состоялось торжественное открытие обновленной амбулатории, в котором приняли участие глава МО Выселковский район С.И. Фирстков и главный врач МБУЗ ЦРБ Н.С. Сочивко.
              В поселение регулярно выезжает районный передвижной кабинет флюрографии. У жителей поселения есть возможность, не выезжая в районный центр, в местных амбулаториях сдавать анализы, делать кардиограмму, ставить капельницы. В 2018 году медиками поселения осуществлено 15 642 приема граждан. Одна из форм работы мед учреждений -  диспансеризация граждан - это профилактическое обследование, позволяющее выявить заболевание на ранней стадии. 
        В поселении осуществляют свою деятельность два  хуторских казачьих общества Газырское (атаман Полусмак И.В.)– 51 казак и Гражданское (Ромась Д.О.) –52 казака. 
       Нужно отметить активную жизненную позицию Газырского ХКО, атаман И.В. Полусмак, в воспитании подрастающего поколения  детского сада № 33 и учащихся школы №6, в материальной поддержке своих подшефных казачат.
                 Стараемся не оставлять без внимания людей старшего поколения. В нашем поселении полторы тысячи пенсионеров их объединяют 2 Совета Ветеранов - Газырский (председатель Шляпина В.И.)  и Гражданский (Воронцова Л.А.) Ежегодно, согласно календаря праздничных дат, работниками культуры проводятся праздничные огоньки для наших пенсионеров. В конце декабря 2018 года  в Выселковском районном совете ветеранов состоялся пленум, на котором были  подведены итоги прошедшего года,  наши ветеранские организации заняли 2 место (п. Газырь) и 3 место (п. Гражданский) среди первичных ветеранских организаций района, и это заслуга прежде всего председателей советов ветеранов. 
Практика общественного самоуправления
В Совете депутатов Газырского сельского поселения третьего созыва 20 депутатов, представляющих интересы избирателей. Все 20 депутатов входят во  фракцию партии «Единая Россия». 
Совет имеет утвержденную структуру и в своей деятельности руководствуется нормами соответствующего законодательства и Уставом муниципального образования. 
В 2018 году проведено 11 сессий Совета с высокой явкой депутатов, принято 27 решений. Значительное место в работе занимало внесение изменений в ранее принятые решения, что было обусловлено изменениями федерального и регионального законодательств. Существенную роль в работе Совета занимала деятельность постоянных депутатских комиссий. 
Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом, являются вопросы утверждения бюджета и отчета по его исполнению. Обязательной частью работы депутатов является работа с населением: рассмотрение жалоб и обращений жителей, участие в сходах, проведение встреч с избирателями.
Главное - представительный орган нашего поселения в прошедшем году решал насущные проблемы жителей, определял нормы и правила, по которым живет поселение.
В  минувшем  году активно работали представители Территориального общественного самоуправления – это квартальные комитеты, которые возглавляют Гладкова Вера Николаевна, Шляпина Валентина Ивановна, Саруханова Тамара Константиновна, Гребенюк Наталья Васильевна, Плахтий Лариса Борисовна, Степанова Валентина Михайловна, Козлова Ирина Александровна. Из местного бюджета на поддержание  работы квартальных комитетов было выделено 163 тыс. 505 рублей.  Председатели квартальных комитетов ведут разъяснительную работу с населением по вопросам благоустройства населенных  пунктов, предупреждения пожаров, осуществляют контроль за семьями, относящимися к группе риска, а также лицами, вновь прибывшими на постоянное место жительства, лицами, склонными к употреблению спиртных напитков и наркотических средств, участвуют в работе мобильных групп. 
В 2018 году председатель квартала №5 п. Гражданский (Плахтий Лариса Борисовна) заняла 1 место в краевом конкурсе «Лучший орган территориального общественного самоуправления» и получила денежную премию в сумме 531 тыс. рублей, которая на условиях софинансирования с местным бюджетом была направлена на покупку спортивного уличного оборудования. 
Органами местного самоуправления совместно с администрацией сельского поселения проводились встречи с гражданами  по широкому спектру вопросов, вручены предупреждения о необходимости соблюдения санитарных норм и правил благоустройства, памятки о пожарной безопасности, пенсионной реформе в Российской  Федерации и переходе на цифровое ТВ. Председатели ТОС активно участвуют в закладке и проверке похозяйственных книг поселения.
В 2018 году председателями квартальных комитетов проводились подворовые обходы и вручались владельцам ЛПХ предписания о мерах по недопущению распространения африканской чумы свиней на территории Газырского сельского поселения. Всего было вручено 900 предписаний.
 Работа администрации
В администрации поселения реализацией вопросов местного значения занимаются глава и 2 муниципальных служащих. Всего за прошедший год:
- издано 188 распоряжений;
- принято 123 постановления;
- выдано 1507 различных справок, выписок из них 213 архивных справок;
- выдано 181 характеристика;
- поступило 2524 документа;
- отправлено 1177 документов.
	В 2018 году на личном  приеме главой поселения было принято  27 граждан,  рассмотрено 21 письменное обращение. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в администрацию, были вопросы: по уличному освещению, газификации домов, ремонту дорог, трудоустройство, беспривязное содержание собак, о водоснабжении,  обеспечении жильем и другие.
Территориальная комиссия по профилактике правонарушений Газырского сельского поселения  объединяет и координирует деятельность  учреждений образования, культуры, здравоохранения, работу участкового, социальной защиты населения.  Всего за  прошлый год проведено 12 заседаний. 
Ежемесячно рассматриваются материалы на граждан, недостаточно уделяющих  внимание воспитанию своих детей, граждан нарушающих общественный порядок, благоустройство территории, граждан ранее судимых. Всего за отчетный период рассмотрено более  72 граждан, допустивших различные правонарушения.
На учете в Комиссии состоят: 2 несовершеннолетних подростка и 13 семей, относящиеся к группе риска, т.е. семьи, находящиеся в социально - опасном положении и трудной жизненной ситуации. С этими семьями регулярно проводится профилактическая работа. Дети, состоящие на профилактических учетах, вовлекаются в активную досуговую и трудовую деятельность. 
             В вечернее время на территории поселения в рамках реализации Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года №1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений» еженедельно (4 раза в месяц) осуществлено 47 рейдовых мероприятий мобильных групп силами Народной Дружины. За отчетный период в ходе рейдовых мероприятий были выявлены 4 несовершеннолетних, посещено 35 семей.
        В ноябре и декабре 2018 года согласно распоряжения главы МО Выселковский район «О принятии мер по обеспечению безопасности отдельных категорий семей, имеющих несовершеннолетних детей» были организованны и проведены рейды в 28-ми семьях различных социальных категорий. В комиссиях принимали участие представители администрации поселения, Уполн. Уч. Полиции  и другие представители служб района.
	На воинском учете в поселении состоят 1129 человек. На первоначальную постановку в 2018 году были поставлены 19 человек, подлежали призыву – 47 человек, из них призваны – 12 человек, 29 призывников получили отсрочку от армии  по причине обучения в учебных заведениях и по состоянию здоровья. 
          Важнейшим политическим событием 2018 года для страны стали выборы  Президента Российской Федерации. Активность избирателей нашего сельского поселения составила 92 %,  в поддержку  В.В. Путина отдали свои голоса 85,9 %  из числа принявших участие в выборах.
Уважаемые жители поселения! В сентябре 2019 года  состоятся выборы главы и депутатов Совета Газырского сельского поселения Выселковского района 4 созыва. Я уверена, что  ни один из вас  не останется в стороне от важнейшего политического события в нашем поселении. И, как глава поселения, приглашаю вас прийти на избирательные участки и выполнить свой гражданский долг.
  В заключении хотелось бы отметить, что работа администрации сельского поселения, по решению вопросов местного значения, осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Газырского сельского поселения, администрацией района, жителями сельского поселения, с руководителями предприятий, учреждений, организаций, ИП, КФХ, расположенных на территории сельского поселения. Хочется всем выразить благодарность за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем в течение 2018 года.
        Благодарю  за поддержку, за то взаимопонимание, которое у нас с Вами есть. Хочу пожелать всем  крепкого здоровья, семейного благополучия,  мирного неба над головой, урожайного года и просто человеческого счастья!
· Спасибо за внимание!

Глава Газырского сельского поселения 
Выселковского района   	                                                    Л.А. Цветкова
