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По инициативе прокуратуры Выселковского района возбуждено уголовное дело по факту предоставления подложного патента с целью уклонения от уплаты налогов

Проведенной прокуратурой Выселковского района проверкой установлено, что индивидуальным предпринимателем в налоговый орган в целях неправомерного уменьшения налогооблагаемой базы предоставлен патент на право применения патентной системы налогообложения, в результате чего подлежащая уплате в бюджет сумма уменьшена на 800 тыс. рублей.
При этом фактически на учете в налоговом органе в качестве плательщика патентной системы налогообложения предприниматель не состоял, предоставленный им патент не выдавался.
По результатам проведения проверки прокуратурой Выселковского района в отношении жителя Выселковского района материал проверки в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлен в ОМВД России по Выселковскому району для решения вопроса об уголовном преследовании.
[bookmark: _GoBack]По итогам доследственной проверки дознавателем отдела дознания ОМВД России по Выселковскому району возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ.   
Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле прокуратуры района.
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