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Прокуратура разъясняет: «Запрет на  обращение взыскания на выплаты социального характера»

Федеральным законом от 21.02.2019 № 12-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «Об исполнительном производстве», согласно которым с 1 июня 2020 года взыскание по исполнительным листам не может быть обращено на денежные выплаты социального характера.
К таким выплатам относятся: 1) средства, выделенные гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций, 2) в качестве единовременной материальной помощи и (или) финансовой помощи в связи с утратой имущества первой необходимости и (или) в качестве единовременного пособия членам семей граждан, погибших (умерших) в результате ЧС, и гражданам, здоровью которых причинен вред различной степени тяжести.
Банки при исполнении требований о взыскании денежных средств или наложении на них ареста обязаны учитывать перечень доходов, на которые нельзя обратить взыскание. Аналогично должен поступать и судебный пристав-исполнитель при обращении взыскания на наличные денежные средства должника. 
[bookmark: _GoBack]В свою очередь гражданину следует представлять судебному приставу-исполнителю документы об имеющихся наличных денежных средствах, на которые не может быть обращено взыскание.
Работодатель, выплачивающий гражданину зарплату и (или) иные доходы, на которые не может быть обращено взыскание, должен указывать в расчетных документах соответствующий код вида дохода. Порядок указания такого кода устанавливается Банком России.
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