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С 2021 года внесены изменения в правила передвижения через железнодорожные переезды.
[bookmark: _GoBack]
Федеральным законом от 20 апреля 2021 № 98-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» внесены изменения в часть 1 статьи 12.10 КоАП РФ. 
Согласно вышеуказанному Федеральному закону, внесены изменения в часть 1 статьи 12.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, изложив её в следующей редакции: «1. Пересечение железнодорожного пути вне железнодорожного переезда, выезд на железнодорожный переезд при закрытом или закрывающемся шлагбауме либо при запрещающем сигнале светофора или дежурного по переезду, остановка или стоянка на железнодорожном переезде либо проезд через нерегулируемый железнодорожный переезд, если к переезду в пределах видимости приближается поезд (локомотив, дрезина), - влечет наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от трех до шести месяцев». В предыдущей редакций часть 1 статьи 12.10 Кодекса об административных правонарушениях РФ была изложена следующим образом: «1. Пересечение железнодорожного пути вне железнодорожного переезда, выезд на железнодорожный переезд при закрытом или закрывающемся шлагбауме либо при запрещающем сигнале светофора или дежурного по переезду, а равно остановка или стоянка на железнодорожном переезде - влечет наложение административного штрафа в размере одной тысячи рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от трех до шести месяцев». 
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