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Информация для размещения на сайтах органов местного самоуправления

В результате принятых прокуратурой района мер устранены пробелы в муниципальном нормотворчестве 

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района проведена проверка соответствия муниципальных нормативных правовых актов в сфере осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности действующему законодательству, в ходе которой выявлены пробелы в муниципальном нормотворчестве. 
Установлено, что органами местного самоуправления Выселковского района длительное время не были приняты порядок определения размера платы за оказание услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления органами местного самоуправления муниципальных услуг в соответствии с ч. 3 ст. 9 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;  срок рассрочки оплаты недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности и приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации преимущественного права на приобретение арендуемого имущества согласно ст. 5 Федерального закона Российской Федерации от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и другие акты.
Вышеуказанные нарушения явились основанием для внесения главам сельских поселений Выселковского района представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, пробелы устранены.
Работа в данном направлении продолжается. 
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