Межмуниципальный отдел по Выселковскому и Тихорецкому районам Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю обращает внимание жителей Выселковского района, что органам регистрации прав рассматривается вопрос о снятии с государственного кадастрового учета объектов недвижимости (жилых домов, квартир, земельных участков) права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости.
В этой связи рекомендуем правообладателям ранее учтенных объектов недвижимости провести мероприятия по государственной регистрации своих прав на объекты недвижимости в Управлении Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Краснодарскому краю, права на которые зарегистрированы до 1999г. (до вступления в силу Федерального закона от 21.07.1997 N 122-ФЗ "О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним").
Документы можно подать в любой офис ГАУ КК «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Краснодарского края».
Государственная пошлина за регистрацию не взимается.
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