Перечень документов, которые необходимо предоставить для получения компенсации:

- заявление
- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя (копия с представлением оригинала);
- удостоверение и (или) иные документы, выданные уполномоченными органами, подтверждающие отнесение заявителя или члена его семьи к отдельным категориям граждан
- правоустанавливающий документ на домовладение, газифицированное в пределах границ земельного участка, - в случае если сведения о домовладении отсутствуют в Едином государственном реестре недвижимости (копия с представлением оригинала);
- копию вступившего в законную силу решения суда об установлении факта постоянного проживания заявителя (члена(ов) его семьи) из числа отдельных категорий граждан, в домовладении, газифицированном в пределах границ земельного участка (в случае отсутствия регистрации по месту жительства заявителя и (или) членов его семьи
- договор о подключении (технологическом присоединении) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к сети газораспределения по форме согласно приложению 2 к Правилам подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к сетям газораспределения, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 13 сентября 2021 г.        N 1547 (далее - Правила 1547) (копия с представлением оригинала), либо договор о подключении (технологическом присоединении) газоиспользующего оборудования к сети газораспределения в рамках догазификации по форме согласно приложению 8 к Правилам 1547 (копия с представлением оригинала);
- договор(ы) на выполнение работ (оказание услуг, поставки товаров, купли-продажи и иных), связанных с осуществлением газификации домовладения (в случае заключения договора) (копия с представлением оригинала);
- акт о подключении (технологическом присоединении) (копия с представлением оригинала);
- акт о готовности сетей газопотребления и газоиспользующего оборудования объекта капитального строительства к подключению (технологическому присоединению), подписанный заявителем и газораспределительной организацией, по форме согласно приложению 3 к Правилам 1547 (копия с представлением оригинала);
- документы, подтверждающие оплату выполненных работ (оказанных услуг, поставки товаров, купли-продажи и иных) по видам расходов на газификацию домовладения, установленных разделом 3 настоящего Порядка (копия с представлением оригинала);
 - паспорт или иной документ, удостоверяющий личность представителя заявителя, а также документ, подтверждающий его полномочия, - в случае представления интересов заявителя иным лицом в соответствии с законодательством Российской Федерации (копия с представлением оригинала);
 -  письменное согласие иных собственников (представителей собственников) домовладения, газифицированного в пределах границ земельного участка, на предоставление компенсации расходов на газификацию домовладения одному из собственников домовладения - заявителю, - в случае, если домовладение принадлежит на праве общей собственности нескольким лицам.
 
