Отчет главы
Газырского  сельского поселения Выселковского района о результатах деятельности администрации поселения за 2019 год 

Добрый день,  уважаемые жители поселения, депутаты, гости!


         В начале года мы традиционно  подводим  основные итоги работы прошедшего года.

Деятельность администрации Газырского сельского поселения строится в соответствии с федеральным и  краевым законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения; освещение улиц; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности. 
       Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой  поселения и специалистами администрации, рассмотрения письменных и устных обращений граждан.
В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» для информирования населения о деятельности администрации и Совета депутатов Газырского сельского поселения, используется официальный сайт администрации поселения, на котором размещаются прежде всего нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет поселения и отчет об его исполнении. 
Первостепенной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления Газырского сельского поселения  и принимаемых ими решениях. 
Основной целью деятельности администрации поселения является повышение уровня и улучшение качества жизни жителей нашего поселения. 
В 2019 году число жителей в сельском поселении,  постоянно проживающих, составило  – 4 203 человека
- пенсионеров-1578;
- трудоспособного возраста – 2 тысячи 214 человека;
- детей дошкольного возраста –195 ребенка;
- детей школьного возраста -  466 человек;
- инвалидов всех групп – 442 человека, из них детей - инвалидов - 12;
-многодетных семей – 119.
Сокращение численности населения вызвано увеличением смертности (в 2019 году умер 71 человек) Количество рожденных в 2019 году составило – 33 новорожденных. 

В течение 2019 года администрацией поселения принимались  необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни населения, обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения,  а также предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения.
За отчетный период на личный прием к Главе поселения и работникам администрации обратилось – 23 человека по различным вопросам. Было рассмотрено 29 письменных заявлений. Обращения граждан в основном были связаны с решением бытовых проблем: благоустройством, ремонтом водопровода, уличного освещения, ремонта дорог, решением социальных вопросов. Все  заявления были  рассмотрены в установленные законом сроки  и  отправлены ответы заявителям  с результатами рассмотренных обращений. Специалистами администрации выдано гражданам 1447 справок различного характера и выписок из похозяйственных книг, зарегистрировано 2616 документов входящей корреспонденции и 1108 -  исходящей информации.
В рамках нормотворческой деятельности администрации за отчетный период принято 154 постановления, 90 распоряжений по личному составу и основной деятельности,   проведено 18 заседаний Совета депутатов Газырского сельского поселения, в ходе которых  принято 72 Решения по ряду различных вопросов. 
Осенью 2019 года на территории поселения состоялись выборы главы поселения и депутатов в Совет Газырского сельского поселения 4 созыва. Пользуясь случаем, хочется выразить слова благодарности жителям поселения за активное участие в выборах и оказанное доверие. 
Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит военнообязанных в запасе - 1021 человек, призывников – 79 чел. За 2019 год случаев нарушения в области воинского учета руководителями организаций и должностными лицами, ответственными за военно-учетную работу,  гражданами, пребывающими в запасе, не имелось. 
     На территории поселения проживает: 13 тружеников тыла, 5 вдов участников ВОВ, 53 военнообязанных, проходивших воинскую службу в Чеченской Республике, 11 ветеранов, выполнявших интернациональный долг в республике Афганистан, 9 участников ликвидации последствий взрыва на Чернобыльской атомной электростанции.
Говоря об итогах работы администрации Газырского сельского поселения за 2019 год по обеспечению финансирования всех полномочий, определенных №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», нужно отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения безусловно служит бюджет. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития поселения. В целях мобилизации доходов в бюджет сельского поселения по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях. Также специалистами администрации ведется активная работа по сокращению задолженности по налогам. 
Увеличить уровень собираемости налогов удалось благодаря тесной работе финансового управления муниципального образования Выселковский район и специалистам администрации поселения, которые в течение года ведут разъяснительную работу с целью укрепления бюджетной и налоговой дисциплины. 
В ходе проведения ежеквартальной межведомственной комиссий в 2019 году заслушано 225 недоимщиков, в результате комиссии в бюджет поступило 568 тыс. рублей недоимки, в том числе по налогу на имущество физических лиц  - 403 тыс. 700 рублей,  по земельному налогу - 89 тыс. 200 рублей, по транспортному налогу физических лиц - 75 тыс. 200 рублей,  в результате  недоимка по налоговым платежам снизилась на 37 %.
Такая работа ведется систематически. Администрация поселения  принципиально и конкретно подходит к анализу задолженности по налогам каждого жителя поселения,  именно поэтому налогоплательщик  должен сверить свои платежные извещения в налоговой и привести в соответствие свои платежи. Не стоит дожидаться ежегодных квитанций из налогового органа. Каждый житель поселения знает каким имуществом он владеет, следовательно, обязан в срок платить налоги, не дожидаясь появления пений за просроченный платеж.
Наши возможности – это наш бюджет, наша экономика.
Уверенно двигаться вперед, давать людям возможность жить комфортно и достойно можно только обладая хорошим экономическим потенциалом. Это наша задача.
Бюджет Газырского сельского поселения в 2019 году формировался за счет налоговых и неналоговых доходов, а также безвозмездных поступлений
Налоговые и неналоговые доходы составили 20 млн.548 тыс. 979 рублей, темп роста - 104,7 %, а именно: 
Налог на доходы физических лиц составил 9 млн. 142 тыс. рублей, (что на 24,4% больше по сравнению с прошлым годом).
Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты составили 2 млн. 48 тыс. рублей.
Единый сельскохозяйственный налог получен в размере 2 млн. 639 тыс. рублей.
Налог на имущество физических лиц составил 1 млн. 362 тыс. рублей. 
Земельный налог собран в сумме 5 млн. 130 тыс. рублей, что на 58 тыс. 956 рублей меньше, в сравнении с прошлым  годом, в связи с изменением кадастровой стоимости. 
Арендная плата от сдачи в аренду муниципального имущества выросла по сравнению с прошлым годом и составила 182 тыс. 554 рубля.
[bookmark: _Hlk33770093]Безвозмездные поступления из краевого и районного бюджетов в бюджет поселения составили  4 млн. 503 тыс. 100 руб., из них: 
- 221 тыс.700 рублей - субвенции на осуществление воинского учета, 
- 3 тыс. 800 руб.- на выполнение функций административных комиссий, 
- 1 млн. 280 тыс. 700 рублей дотации из краевого бюджета на выравнивание бюджетной обеспеченности.
- 2 млн. 976 тыс. 900 рублей дотации из районного бюджета в бюджет поселения на обеспечение сбалансированности бюджета.
Доходы от безвозмездных поступлений в виде спонсорской помощи составили 20 тыс. рублей от АО фирмы Агрокомплекс им. Н.И. Ткачева предприятия «Газырское» ко дню поселения.
В итоге бюджет поселения 2019 года составил  25 млн. 52 тыс. 80 рублей, темп роста по сравнению с 2018 годом - 98,3%, однако бюджет поселения пока остается дефицитным. Дефицит  составил 1 млн. 87 тысяч 450 рублей, в связи с чем из районного бюджета были привлечены кредитные средства для его покрытия.
Подводя итоги исполнения доходной части бюджета в 2019 году, должна подчеркнуть, что администрации поселения необходимо в текущем году изыскивать источники пополнения бюджета и начнем мы с вовлечения в оборот бесхозяйственных объектов как земельных, так и объектов капитального строительства. Поэтому прошу обратить внимание жителей поселения, если построен новый объект и уже используется, необходимо проверить: не забыли ли вы поставить его на кадастровый учет. Это поможет избежать проблем, тем более постановка на кадастровый учет с каждым годом усложняется и со временем собственностью будут признаны объекты, стоящие на кадастровом учете. 
[bookmark: _Hlk33770565]Расходная часть бюджета 2019 года составила 26 млн. 139 тысяч 530 рублей.
Основная доля расходов в 2019 году была направлена на решение социально-значимых вопросов:
- на финансирование культуры направлено 9 млн. 319 тысяч 176 рублей или 35,7 % расходов бюджета поселения;    
  расходы на реализацию программы «Молодежь Газырского сельского поселения Выселковского района» составили 642 тыс. 700 руб.;
- расходы на реализацию программы «Развитие физической культуры и спорта в Газырском сельском поселении Выселковского района» составили 386 тыс. 646 руб. 
На содержании администрации поселения - 73 км 483 м автомобильных дорог общего пользования местного значения:
- с асфальтовым покрытием - 65 км 325;
- с гравийным покрытием – 3 км 388 м;
- грунтовые дороги – 4 км 770 м.
На содержание автомобильных дорог поселения израсходовано - 1 млн.671 тыс. 400 рублей, из них:
- изготовление сметных расчетов для ремонта дорог на территории поселения 61 тысяча рублей;
- выполнение ямочного ремонта дорог в пос. Газырь по улице Садовая, в пос. Гражданский - по улицам Ленина, Гаражная, Степная, пер. Школьный - 300 тыс. руб., грейдирование обочин дороги в поселок Советский; 
- спил аварийно-опасных деревьев по обочинам дорог – 66 тыс.руб.;
- содержание дорог местного значения (оплата услуг по покосу сорной растительности, вырубка порослей, а также регулярный (один раз в неделю в п. Газырь, Гражданский, Отважный, Красный; один раз в месяц – п. Октябрьский, Советский)   сбор и вывоз мусора вдоль обочин дорог от населения) – 1 млн. 244 тыс.руб.
Для обеспечения безопасности дорожного движения на территории поселения израсходовано 480 тысяч рублей, из них: нанесение дорожной разметки и пешеходных переходов (дважды в течение года) - 296 тысяч рублей, приобретение и установка дорожных знаков – 184 тысячи рублей. 
Благоустройство
«Где бы ни жил человек, он хочет жить достойно. С безопасными и хорошими дорогами, освещенными улицами и хорошо прибранными дворами, благоустроенными, удобными спортивными и детскими площадками. Все это определяет качество жизни наших граждан, влияет на будущее наших детей», - подчеркнул глава государства Владимир Владимирович Путин в своем Послании Федеральному собранию.
Наше поселение состоит из шести населенных пунктов: Газырь – 1741 житель, Гражданский – 1650 жителей, Октябрьский - 377 жителей, Советский - 263 жителя, Отважный - 114 жителей, Красный – 58 жителей. 
Общая площадь поселения составляет - 22,5 тыс. га. 
Расходы в области жилищно-коммунальной сферы (благоустройство территории Газырского сельского поселения) составили 3 млн. 446 тыс. 517 руб., из них:
- в целях сохранения качества жизни граждан Газырского сельского поселения, расходы на оплату уличного освещения и его содержание (приобретение и замена ламп в количестве 271 шт., ремонт 71 точки учета) составили 930 тыс. руб.;
- расходы на содержание мест массового отдыха жителей поселения – 595 тыс. руб.: это установка детских игровых и спортивных комплексов, уличных тренажеров на сумму 191 тыс. руб. в п. Газырь, Гражданский, Советский, Красный;  реконструкция Аллеи славы Газырского сельского поселения, изготовление фотографий, рамок – 98 тыс. руб.; отлов бродячих собак – 51 тыс. руб.; ремонт фонтана в парке п.Газырь – 32 тыс. руб.; спил аварийно-опасных деревьев – 24 тыс. руб.; ремонт опоры для баннера в п. Газырь – 16 тыс. руб.; услуги по покосу сорной растительности в парках поселения – 163 тыс. руб.; услуга по проверке достоверности определения сметной стоимости объекта  «Благоустройство парка  п. Гражданский» для участия в федеральном проекте по формированию современной городской среды в 2020 году – 20 тыс. руб.;
- расходы на оплату услуг по ликвидации несанкционированных свалок на территории поселения - 413 тыс. руб.; 
- расходы по содержанию кладбищ (вывоз мусора, вырубка порослей) - 136 тыс. руб.;
В 2018 году появилась возможность продолжить и завершить работу, начатую в 2014 году, по реконструкции парка в пос. Гражданский, благодаря муниципальной программе Краснодарского края «Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы, принятие и реализация которой является одним из условий предоставления субсидии из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию комплекса мероприятий, направленных на благоустройство территорий муниципальных образований соответствующего функционального назначения (площадей, набережных, скверов, парков, иных территорий) численность населения в которых составляет более 1000 человек. 
Администрация поселения 7 октября 2019 года прошла отбор муниципальных образований Краснодарского края для предоставления в 2020 году субсидий из краевого бюджета местным бюджетам на софинансирование расходных обязательств, по реализации муниципальной программы Краснодарского края «Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы, по объекту: «Благоустройство парка по адресу п. Гражданский, ул. Гаражная». 
28 февраля 2020 года проведен электронный аукцион на заключение муниципального контракта. В настоящее время муниципальный контракт в стадии подписания. Все строительные работы по объекту запланировано выполнить до 1 сентября 2020 года, озеленение до 1 ноября 2020 г.
В рамках программы «Формирование современной городской среды» в 2020 году запланировано озеленение детских площадок в поселках Советский, Отважный.
Нельзя не отметить, что в парке поселка Газырь тоже необходимо проведение реконструкции, так как последние мероприятия по благоустройству парка были выполнены в 2009 году. Подготовку документации для участия в муниципальной программе на условиях софинансирования из местного бюджета по реконструкции парка п. Газырь запланирована на 2021год.
Благоустройством территории Газырского сельского поселения так же занимается жилищно-коммунальное хозяйство  «Газырское».
Муниципальным унитарным  многоотраслевым предприятием коммунально-жилищным хозяйством «Газырское»  обслуживается:  35 км водопроводной сети, 5 водонапорных башен, 1115 абонентов – это п. Газырь, Октябрьский, Советский. 
В 2019 году было поднято 196 тысяч кубометров воды.
В течение года выявлено и устранено 7 порывов, заменено 3 глубинных насоса. 
Ежемесячно производится отбор проб воды для химического анализа. Результаты проверок соответствуют нормам. Установлено 4 новых задвижки, которые позволяют частично отключать абонентов при аварийном отключении до устранения порыва.
Жилищно-коммунальным хозяйством дополнительно оказывались услуги администрации поселения, сторонним организациям: выкашивание сорной растительности, уборка мусора, ликвидация стихийных свалок, выпиливание деревьев, уборка центрального парка, установка дорожных знаков, содержание обочин автомобильных дорог поселения в надлежащем состоянии.
В 2019 году ЖКХ проведена замена 1 км. 200 метров водопроводной сети. 
Большой объем работ по благоустройству поселения в течение  года выполнялся посредством субботников.
Специалистами администрации проведено 48 субботников.  В проведении субботников принимают активное участие предприятия, учреждения, находящиеся на подведомственной нам территории, которые наводят санитарный порядок не только на своих территориях. Для украшения клумб были высажены кустарники и цветы у памятников и дома культуры поселка Газырь.
Завершая тему благоустройства территории нашего поселения за отчетный период, хочется сказать большое спасибо всем руководителям учреждений, предприятий, организаций и нашим жителям, кто принимает активное участие в благоустройстве поселения, а значит, любят свою малую родину и дорожат ею
Жизнь нашего поселения тесно связана с сельским хозяйством.
Население нашего поселения трудится на предприятиях, расположенных на территории Газырского сельского поселения и по Выселковскому району. Градообразующими предприятиями на территории являются: предприятие «Газырское», птицефабрика  им. Колесникова, Служба сервиса, свинокомплекс «Выселковский АО фирмы Агрокомплекс имени Н.И. Ткачева, где работают 753 жителя нашего поселения, 37 субъектов малого и среднего предпринимательства, 22 крестьянско-фермерских хозяйства, которые занимаются производством продукции растениеводства и животноводства. В сельском поселении в прошлом году зарегистрировано 1216 личных подсобных хозяйств.
На начало года в личных подсобных хозяйствах жителей поселения содержится: КРС – 125 голов, в том числе коров- 27 гол., коз и  овец-41 гол.,  птица всех видов – 3 тыс.17 голов.
В рамках программы «Развитие малых форм хозяйствования» субсидии в 2019 году за реализованную сельскохозяйственную продукцию гражданами сельского поселения получено 57 тыс. 517 руб., в том числе за реализованное молоко 17 тыс.952 руб., реализованное мясо 32 тыс. 565 руб.
В поселении работают 2 школы, 2 детских сада, 2 врачебных амбулатории, 3 ФАПа, , 2 почтовых отделения, 2 библиотеки и Культурно досуговый центр с 3 филиалами. 3 отделения социальной защиты населения № 6,7,12.
Жители обеспечены торговым обслуживанием, функционируют 36 объектов розничной торговли. Индивидуальные предприниматели принимают активное участие в жизни сельского поселения. Нужно отметить последнюю акцию 2019 года «Елка желаний», в которой принимали участие ИП Фоменко, ИП Орехова, ИП Плис, ИП Ромась, ИП Безгин, ИП Гулида, ИП Шипилова, ИП Редченко, ИП Кузьминов. Акция заключалась в приобретении подарков для детей из малоимущих семей к новогодним праздникам.
В МБОУ СОШ № 6  обучается 261 учащийся,  в МБОУ СОШ  № 13 – 205. На воспитании в детских садах находятся 176 детей. 
В 2019 году МБОУ СОШ № 6 п. Газырь в рамках регионального проекта «Имя Героя», Постановлением администрации муниципального образования Выселковский район за № 910 от 31 июля 2019 года присвоено имя Павла Григорьевича Березина. Выпускник школы № 6 поселка Газырь, Павел Григорьевич в 1996 году заочно окончил Краснодарскую специальную среднюю школу МВД России. Будучи старшим инспектором дорожно-патрульной службы роты ДПС с местом дислокации в Майкопском районе Отдельного батальона ДПС ГИБДД при МВД Республики Адыгея, погиб при задержании вооруженных дезертиров 16 июня 2002 года. Павел Григорьевич Березин посмертно награжден орденом Мужества.

Работа по реализации молодежной политики на территории поселения осуществляется по следующим направлениям:
1. Духовно-нравственное воспитание, которое включает в себя: встречи и беседы со священнослужителями, просмотры художественных и документальных фильмов, направленных на нравственное воспитание  молодежи.
2. Профилактика экстремизма, терроризма и гармонизация межнациональных отношений ведется путем встреч с сотрудниками правоохранительных органов, дискуссий за круглыми столами, просмотров видео материалов, направленных на поддержание межнациональных отношений.
3. Профилактика асоциальных явлений в молодежной среде: шефская работа с подростками, состоящими на различных видах профилактических учетов, пропаганда здорового образа жизни, профилактика наркомании, табакокурения, употребление алкоголя. В работе по данному направлению привлекаются эксперты из числа наркологов центральной районной больницы, инспекторов полиции, участкового поселения, демонстрируются видеоролики, распространяются листовки, изготавливаются баннеры, рекомендованные краевой антинаркотический комиссией. 
4. Патриотическое воспитание молодежи - постепенное и неуклонное формирование у граждан высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите Родины. В данном направлении ежегодно ведется работа через  месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы с допризывной молодежью, встречи с участниками локальных войн на территории Российской Федерации и за ее пределами, посещение тружеников тыла и вдов ветеранов Великой Отечественной войны, беседы, круглые столы, соревнования по военно-прикладным видам спорта, участие в митингах, посвященных  освобождению поселка Газырь от немецко-фашистских захватчиков, Дню защитника Отечества, Дню Победы, началу Великой Отечественной войны, участие в шествии «Бессмертного полка».
5. Физическая культура и спорт
Приоритетным направлением в 2019 году являлось обеспечение массового развития физической культуры и спорта, создание условий для сохранения и улучшения физического здоровья населения.
Имеющаяся спортивная база на территории поселения дает  большую возможность для занятий физической культурой и спортом.
Наиболее популярны в поселении такие виды спорта как футбол, волейбол, настольный теннис, дзюдо, стритбол.
Немало спортивных мероприятий проводится на уровне поселения.
Так стали уже традиционными спортивные мероприятия, посвященные Всемирному Дню здоровья, Международному Дню защиты детей, Международному дню борьбы с наркоманией, соревнования по футболу на приз главы Газырского сельского поселения Выселковского района, посвященные Дню военно-морского флота, Дню поселения и другие. 
Всего в 2019 году на территории поселения проведено более 80 спортивных мероприятий. Систематически занимаются спортом 250 человек. В летний период на территории сельского поселения работают детские спортивные дворовые площадки с ежедневным охватом более 100 детей.
Для участия в спортивных мероприятиях привлекаются различные слои населения - учащиеся школ, молодежь, трудовые коллективы, люди старшего возраста. Молодежь поселения является локомотивом местной спортивной жизни. Между командами поселков Газырь и Гражданский регулярно проводятся соревнования по командным и индивидуальным видам спорта.
Наиболее активными участниками спортивных соревнований можно назвать: Чефонова Максима, Соломатина Дмитрия, Черного Александра, Чайка Андрея. Также хочется отметить трудовые коллективы: предприятие «Газырское» (Троценко А.П.), ПЧ 28 (руководитель Орищенко Евген. Анат.), коллективы детских садов ( Якименко О.Ю., Фоменко Л.И.) , школ (Разумей В.В., Синдецкая О.В.).
Для развития физической культуры и спорта было направлено 387 тысяч рублей: на содержание спортзала в п. Гражданский, покос сорной растительности на стадионах поселения, приобретение спортинвентаря для спортивных площадок, приобретение ГСМ для подвоза на районные соревнования.
В поселении работает территориальная комиссия по профилактике правонарушений, председателем которой является глава поселения. В состав территориальной комиссии включены участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Выселковскому району, директора общеобразовательных учреждений и домов культуры, специалисты по спорту, молодежной политике, социальной защиты населения, председатели ТОС.
За 2019 год проведено 12 заседаний, рассмотрено 30 граждан,  в том числе 8, состоящих на различных видах учета, из них: 
- административный  надзор-3 человека, 
- родители, отрицательно влияющие на своих  детей- 3 гражданина;
- представляющих профилактический интерес  (списочный учет), состоящих на учете в УИИ. – 5-ро граждан.
По инициативе ОМВД России по Выселковскому району рассмотрено – 5-ро граждан, по инициативе администрации  поселения -19 граждан. По результатам рассмотрения граждан было принято 30 решений: 
- 14-ти рекомендовано обратиться ГКУ КК «Центр занятости населения Выселковского района» (трудоустроено-0);
- 9-рым рекомендовано обратиться в ГБУЗ «Выселковский ЦРБ» (прошли лечение-0),
- 3 об оказании  социальной  помощи  (2 обучение навыкам поведения в быту.
На территории Газырского сельского поселения охрану общественного порядка осуществляет народная дружина Газырского сельского поселения Выселковского района, в отряд народной дружины входят 20 человек, которые имеют личное удостоверение, отличительную символику в виде нарукавной повязки.
За 2019 год членами НД было осуществлено более шестидесяти мероприятий по охране общественного порядка, по реализации Федерального Закона от 2 апреля 2014 № 44-ФЗ « Об участии граждан в охране  общественного порядка», Закона Краснодарского края  от 28 июня  2007 года  № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае» совместно с органами внутренних дел, администрацией сельского поселения проведена такая работа как патрулирование, дежурства, обходы проблемных территорий, выявление случаев незаконной миграции, иных правонарушений, нелегальная продажа спиртных напитков несовершеннолетним, распространение наркотиков, закладки и т.д., усиления в период проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий, празднования государственных и православных праздников, проведение разъяснительной работы по профилактике терроризма и экстремизма среди жителей поселения. 
При участии членов народной дружины выявлено 5 административных правонарушений по ст. 5.35 КоАП РФ, В отношении этих 5 несовершеннолетних, нарушивших требования закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в краснодарском крае» были составлены административные протоколы и направлены мировым судьям.
        Проведено два информационно-консультативных и агитационных мероприятия по привлечению граждан к охране общественного порядка.
За истекший период 2019 года пожарной частью № 28 осуществлено 72 выезда на тушение пожаров и проведения аварийно-спасательных работ с учетов выездов в другие поселения. На территории Газырского сельского поселения произошло снижение количества пожаров по сравнению с 2018 годом.
В 2019 г– 40 пожаров (2018г - 63 пожара).
Несмотря на снижение общего количества пожаров в поселении, количество пожаров на 1 тыс. чел. населения за 12 месяцев 2019 года остается высоким:
пос. Газырь – 21 пожар;
пос. Гражданский – 10 пожаров;
пос. Советский – 5 пожаров;
пос. Октябрьский и пос. Отважный – по 1 пожару.
20 декабря 2019 года в пос. Советский по ул. Центральная 7/1 произошел пожар, унесший жизнь хозяина квартиры (Плахотниченко).
Основной причиной возникновения пожаров на территории поселения остается неосторожное обращение с огнем, выжигание сухой растительности и мусора.
К сожалению, жители поселения не осознают, что страхование жилья, имущества является жизненной необходимостью. Так как, при возникновении страхового случая ущерб возмещается страховой компанией, и выплаченные суммы могут оказать значительную помощь на восстановлении жилья. Поэтому, продолжая начатый в прошлом году разговор о необходимости страхования домовладений, хочу еще раз напомнить жителям нашего поселения: «Страхуйте свое жилье и имущество».
Основной проблемой возникновения ландшафтных пожаров остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора.  Чаще всего пожары происходят по вине и халатности жителей и их неосторожном обращении с огнем. Работниками администрации сельского поселения совместно с председателями ТОС, сотрудниками ПЧ № 28 проводятся профилактические беседы и вручаются памятки по правилам пожарной безопасности в быту с гражданами поселения. К лицам, допустившим нарушения законодательства, применялись меры административного воздействия, а также вручались предупреждения о недопущении нарушений требований  закона Краснодарского края № 608-КЗ.
Была проведена большая работа административной комиссией поселения по выявлению  нарушений правил пожарной безопасности. За отчетный период было составлено 55 административных протоколов на лиц, допустивших нарушения требований закона Краснодарского края № 608-КЗ. 
[bookmark: _GoBack]Весь 2019 год рабочая группа, в которую входят работники администрации поселения, социальной защиты населения, пожарной части, школы, больницы, полиции, служб и отделов  районной администрации вела работу по обследованию домов, в которых проживают многодетные семьи и семьи, состоящие на различных видах учета; также проведена работа по обследованию домов  одиноко проживающих граждан преклонного возраста  с целью выявления и устранения нарушений пожарной безопасности. Всего было посещено 109 семей. В течение 2019 года администрацией были установлены автономные дымовые пожарные извещатели в 49 домовладениях поселения с печным отоплением: 11 извещителей в семьях ТЖС и СОП; 12 в многодетных семьях; 26 в домах граждан пожилого возраста и инвалидов, состоящих на учете в отделениях социального обслуживании населения № 6, 7 и 12.  С каждой семьей проведена профилактическая беседа и вручена памятка по соблюдению правил пожарной безопасности.
Работу по организации досуговой деятельности и сохранению народных традиций в поселении осуществляет коллектив Газырского культурно-досугового центра. Деятельность четырех учреждений культуры неразрывно связана с календарными праздниками, и каждый новый год начинается активной работой по организации досуга населения.
За 2019 год работниками КДЦ было проведено 528 мероприятий, 235 из которых мероприятия для детей до 14 лет. Особое внимание было уделено работе с несовершеннолетними, состоящими на различных видах учета. Охват детей данной категории составил 100%.
В Газырском КДЦ  в 2019 году работали различные клубные формирования,  в том числе  для детей в возрасте до 14 лет. 
В рамках реализации Закона Краснодарского края «О государственной политике в сфере сохранения и развития традиционной народной культуры в Краснодарском крае» в КДЦ были проведены наиболее яркие мероприятия, направленные на сохранение и развитие традиционной народной культуры. Регулярно домами культуры проводились мероприятия, посвященные календарным и памятным датам. Наиболее значимыми были:
- цикл мероприятий, посвященных оборонно-массовой и военно-патриотической работе; 
- мероприятия, приуроченные ко дню освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков и завершение битвы за Кавказ; 
- праздничные мероприятия, посвященные Дню Газырского сельского поселения;
- праздничные мероприятия, посвященные 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.
В Домах культуры поселения ведется  работа с детьми, подростками и молодежью. Организуется досуг во время каникул: работают детские досуговые площадки, в рамках краевых киноакций для детей организованы показы мультфильмов, проводятся спортивно - игровые мероприятия, конкурсно - развлекательные программы, театрализованные представления. 
В рамках программы «Антинарко» и пропаганды здорового образа жизни ежемесячно проводились тематические мероприятия, агитбригады. За год было проведено 58 мероприятий данной направленности. В рамках краевой киноакции «Кинематограф против наркотиков» показано 28 роликов антинаркотической тематики.
В 2019 году творческие коллективы Газырского КДЦ приняли участие в 7 краевых фестивалях в этнографическом выставочном комплексе «Атамань»; в краевой выставке – ярмарке кубанских народных промыслов, ремесел и сельского (аграрного) туризма; в краевом фестивале «Нам жить в России». 
В течение года творческие коллективы КДЦ на праздничные даты выезжали с концертными программами в отдаленные населенные пункты нашего поселения.
В поселении осуществляют свою деятельность два хуторских казачьих общества Газырское (атаман Полусмак И.В.)– и Гражданское (Ромась Д.С.).
Нужно отметить активную жизненную позицию Газырского ХКО, атаман И.В. Полусмак, в воспитании подрастающего поколения детского сада № 33 и учащихся школы №6, в материальной поддержке своих подшефных казачат (новогодние подарки; поощрение учащихся, окончивших школу на «отлично»).
В поселении осуществляют деятельность Первичные общественные организации ветеранов поселка Газырь и Гражданский. В конце 2019 года в Выселковском районном совете ветеранов состоялся пленум, на котором были  подведены итоги прошедшего года, наши ветеранские организации были отмечены: 2 место (п. Газырь, председатель совета Шляпина В.И.) и 3 место (п. Гражданский, председатель Воронцова Л.А.) Пользуясь случаем, хочется отметить активную жизненную позицию наших председателей советов ветеранов, ветеранов труда, их активное участие в жизни нашего поселения и района. 
         Анализируя итоги ушедшего года, нужно сказать, не всё из того, что было запланировано, удалось сделать. Однако нельзя отрицать, что в 2019 году сделано немало.
Все, что сделано в поселении - это итог совместной работы!  Хочется, чтобы все жители нашего поселения понимали, что все зависит от нас самих. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. 
        Всегда приятно осознавать, что рядом неравнодушные люди, активные жители, вовлеченные в жизнь и развитие поселения. Им важно, что происходит в своем дворе, в родном поселке, в районе. И мы готовы больше встречаться с людьми, советоваться, как лучше сделать, принимать общие решения. Тогда получим результат, который принесет максимальную пользу.

       Я благодарю активных жителей поселения, общественные организации, трудовые коллективы, администрацию района  и всех, кто оказывает содействие и проявляет заботу о нашей малой родине, о нашем любимом Газырском сельском поселении!

Спасибо за внимание!

