Отчет главы
Газырского  сельского поселения Выселковского района о результатах деятельности администрации поселения за 2020 год 

Добрый день,  уважаемые гости, депутаты, жители поселения!


       В соответствии с Уставом Газырского сельского поселения Выселковского района разрешите представить вашему вниманию отчет о результатах деятельности администрации поселения в 2020 году, который позволит вам оценить достигнутые результаты.
       Исполнение поставленных задач в 2020 году претворялось в жизнь в условиях пандемии, потому прошедший год стал для поселения (как в прочем для всего района, края, страны) напряженным, динамичным и был отмечен важными событиями в социально-экономической, политической и общественной жизни: голосование по поправкам в Конституции РФ, выборы губернатора Краснодарского края, депутатов Совета МО Выселковский район. Но, безусловно, самым главным и ожидаемым событием года стала 75-тая годовщина Великой Победы.
      Вместе с тем деятельность администрации Газырского сельского поселения неизменно строится в соответствии с федеральным и краевым законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения; освещение улиц; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности. 
       Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой  поселения и специалистами администрации, рассмотрения письменных и устных обращений граждан.
В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» для информирования населения о деятельности администрации и Совета депутатов Газырского сельского поселения, используется официальный сайт администрации поселения, на котором размещаются прежде всего нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет поселения и отчет об его исполнении. 
Первостепенной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления Газырского сельского поселения  и принимаемых ими решениях. 
Основной целью деятельности администрации поселения является сохранение достойного уровня и  качества жизни жителей нашего поселения. 
В 2020 году число жителей в сельском поселении,  постоянно проживающих, составило  – 4 165 человек
- пенсионеров-1572;
- трудоспособного возраста – 2 тысячи 214 человек;
- детей дошкольного возраста –195;
- детей школьного возраста - 471;
- инвалидов всех групп – 446, из них детей - инвалидов - 12;
-многодетных семей – 119.
Сокращение численности населения вызвано увеличением смертности (в 2020 году в связи с коронавирусной инфекцией умер 81 человек) Количество рожденных в 2020 году составило – 45 новорожденных. 
В течение 2020 года администрацией поселения принимались  необходимые посильные меры, направленные на улучшение условий жизни населения, обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения,  а также предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения.
За отчетный период на личный прием к Главе поселения и работникам администрации обратилось – 35 человека по различным вопросам. Было рассмотрено 25 письменных заявлений. Обращения граждан в основном были связаны с решением бытовых проблем: благоустройством, ремонтом водопровода, уличного освещения, ремонта дорог, решением социальных вопросов. Все  заявления были  рассмотрены в установленные законом сроки  и  отправлены ответы заявителям  с результатами рассмотренных обращений. Специалистами администрации выдано в истекшем году гражданам 1447 справок различного характера и выписок из похозяйственных книг, зарегистрировано 2054 документов входящей корреспонденции и 1265 - исходящей информации.
В рамках нормотворческой деятельности администрации за отчетный период принято 140 постановлений, 70 распоряжений по личному составу и основной деятельности,   проведено 17 заседаний Совета депутатов Газырского сельского поселения, в ходе которых  принято 39 Решений по ряду различных вопросов. 
Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит военнообязанных в запасе - 1053 человека, призывников – 95 чел. За 2020 год случаев нарушения в области воинского учета руководителями организаций и должностными лицами, ответственными за военно-учетную работу,  гражданами, пребывающими в запасе, не имелось. 
     На территории поселения проживает: 10 тружеников тыла, 5 вдов участников ВОВ, 53 военнообязанных, проходивших воинскую службу в Чеченской Республике, 11 ветеранов, выполнявших интернациональный долг в республике Афганистан, 8 участников ликвидации последствий взрыва на Чернобыльской атомной электростанции.
Говоря об итогах работы администрации Газырского сельского поселения за 2020 год по обеспечению финансирования всех полномочий, определенных №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», нужно отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения, безусловно, служит бюджет. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития поселения. В целях мобилизации доходов в бюджет сельского поселения по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях. Также специалистами администрации ведется активная работа по сокращению задолженности по налогам. 
Увеличить уровень собираемости налогов удалось благодаря тесной работе финансового управления муниципального образования Выселковский район и специалистам администрации поселения, которые в течение года ведут разъяснительную работу с целью укрепления бюджетной и налоговой дисциплины. 
В ходе проведения межведомственной комиссии в 2020 году заслушано 169 недоимщиков, в результате в бюджет поступило 204,6 тыс. рублей недоимки, в том числе по налогу на имущество физических лиц - 97,3 рублей, по земельному налогу – 56,4, по транспортному налогу физических лиц – 50,9 рублей, в результате недоимка по налоговым платежам снизилась на 34%.
Такая работа ведется систематически. Администрация поселения принципиально и конкретно подходит к анализу задолженности по налогам каждого жителя поселения,  именно поэтому налогоплательщик  должен сверить свои платежные извещения в налоговой и привести в соответствие свои платежи. Наши возможности – это наш бюджет, наша экономика.
Уверенно двигаться вперед, давать людям возможность жить комфортно и достойно можно только обладая хорошим экономическим потенциалом. 
Бюджет Газырского сельского поселения в 2020 году формировался за счет налоговых и неналоговых доходов, а также безвозмездных поступлений
Налоговые и неналоговые доходы составили 23 млн.206 тыс. 023 рублей, темп роста – 112,9 %, а именно: 
Налог на доходы физических лиц составил 10 млн. 771 тыс. рублей, (что на 17,8% больше по сравнению с прошлым годом).
Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты составили 1 млн. 889 тыс. рублей.
Единый сельскохозяйственный налог получен в размере 4 млн. 085 тыс. рублей.
Налог на имущество физических лиц составил 1 млн. 093 тыс. рублей. 
Земельный налог собран в сумме 5 млн. 175 тыс. рублей, что на 45 тыс. рублей больше, в сравнении с прошлым  годом. Арендная плата от сдачи в аренду муниципального имущества выросла по сравнению с прошлым годом и составила 170 тыс. 082 рубля.
[bookmark: _Hlk33770093]Безвозмездные поступления из федерального и краевого бюджетов в бюджет поселения составили  14 млн. 469 тыс. 321 руб., из них: 
- 243 тыс. рублей - субвенции на осуществление воинского учета, 
- 3 тыс. 800 руб.- на выполнение функций административных комиссий, 
- 1 млн. 280 тыс. 700 рублей дотации из краевого бюджета на выравнивание бюджетной обеспеченности.
- 12 млн. 349 тыс. 821 рубль субсидия из федерального и краевого бюджетов, на реализацию программ формирование комфортной городской среды.
- 500 тысяч рублей иные межбюджетные трансферы (министерство культуры на ремонт ДК пос. Октябрьский).
Доходы от безвозмездных поступлений в виде спонсорской помощи составили 92 тыс. рублей от казачьих хуторских обществ.
В итоге доходная часть бюджета поселения 2020 года составил  37 млн. 675 тыс. 344 рублей, темп роста по сравнению с 2019 годом – 150,4%, однако бюджет поселения пока остается дефицитным. Дефицит  составил 2 млн. 518 тысяч 935 рублей, в связи с чем из районного бюджета были привлечены кредитные средства для его покрытия.
[bookmark: _Hlk33770565]Расходная часть бюджета 2020 года составила 40 млн. 194 тысяч 279 рублей.
Основная доля расходов в 2020 году была направлена на решение социально-значимых вопросов:
- на финансирование МКУК «Газырский» КДЦ, культуры направлено 9 млн. 636 тысяч 153 рублей или 35,7 % расходов бюджета поселения;    
  расходы на реализацию программы «Молодежь Газырского сельского поселения Выселковского района» составили 364 тыс.руб.;
- расходы на реализацию программы «Развитие физической культуры и спорта в Газырском сельском поселении Выселковского района» составили 239 тыс. 554 руб. 
На содержании администрации поселения - 73 км 483 м автомобильных дорог общего пользования местного значения:
- с асфальтовым покрытием - 65 км 325;
- с гравийным покрытием – 3 км 388 м;
- грунтовые дороги – 4 км 770 м.
На содержание автомобильных дорог поселения израсходовано - 2 млн.153 тыс. 749 рублей, из них:
- оплата ямочного ремонта дорог (проведенного в декабре 2019 года) в пос. Газырь по улице Садовая, в пос. Гражданский - по улицам Ленина, Гаражная, Степная, пер. Школьный - 300 тыс. руб., грейдирование обочин дороги в поселок Советский; 
- спил аварийно-опасных деревьев по обочинам дорог – 180 тыс.руб.;
- транспортировка гравия 20 тысяч рублей;
- содержание дорог местного значения (оплата услуг по покосу сорной растительности, вырубка порослей, а также регулярный (один раз в неделю в п. Газырь, Гражданский, Отважный, Красный; один раз в месяц – п. Октябрьский, Советский)   сбор и вывоз мусора вдоль обочин дорог от населения) – 1 млн. 953 тыс.руб.
Для обеспечения безопасности дорожного движения на территории поселения израсходовано 229 тысяч 206 рублей, из них: нанесение дорожной разметки и пешеходных переходов (дважды в течение года) - 173 тысячи рублей, приобретение и установка дорожных знаков – 56 тысяч рублей. 
Благоустройство
Наше поселение состоит из шести населенных пунктов: Газырь – 1723 житель, Гражданский – 1642 жителей, Октябрьский - 370 жителей, Советский - 256 жителя, Отважный - 116 жителей, Красный – 58 жителей. 
Общая площадь поселения составляет - 22,5 тыс. га. 
Расходы в области жилищно-коммунальной сферы (благоустройство территории Газырского сельского поселения) составили 16 млн. 468 тыс. 838 руб., из них:
- в целях сохранения качества жизни граждан Газырского сельского поселения, расходы на оплату уличного освещения и его содержание (приобретение и замена ламп в количестве 271 шт., ремонт 71 точки учета) составили 943 тыс. руб.;
- в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» был благоустроен парк в пос. Гражданский, общая сумма затрат: 13 мил. 786 тыс. рублей, из них: 11 мил. 856 тыс. рублей – федеральный бюджет, 494 тыс. – краевой бюджет, 1 мил. 526 тыс. – местный бюджет. Так же в рамках этого проекта за счет средств местного бюджета были благоустроены 2 объекта:
- пос. Советский – 50 тыс. рублей, приобретены и установлены скамейки и урны, высажены саженцы деревьев;
- пос. Отважный – 70 тыс. рублей: приобретен и установлен детский спортивный комплекс, скамейки, урны, высажены саженцы деревьев;
- расходы на содержание мест массового отдыха жителей поселения – 593 тыс. руб.: электромонтажные работы в парке п. Гражданский – 85 тыс. рублей; изготовление и установка колодца в парке п. Гражданский – 3 тыс. рублей; выкос границ земельного участка (парк) – 17 тыс. рублей; отлов бродячих собак – 18 тыс. рублей; услуги по покосу сорной растительности и вырубка порослей на территории поселения 422 тыс. рублей.
- выполнение работ по строительному контролю парка п.Гражданский  – 270 тыс. рублей.
- расходы на оплату услуг по ликвидации несанкционированных свалок, сбору и вывозу мусора на территории поселения - 615 тыс. руб.; 
- расходы по содержанию кладбищ поселения (вывоз мусора, вырубка порослей) - 88 тыс. руб.;
Благоустройством территории Газырского сельского поселения так же занимается жилищно-коммунальное хозяйство  «Газырское».
Муниципальным унитарным  многоотраслевым предприятием коммунально-жилищным хозяйством «Газырское» обслуживается:  35 км водопроводной сети, 5 водонапорных башен, 1115 абонентов – это п. Газырь, Октябрьский, Советский. 
В 2020 году было поднято 190 тысяч кубометров воды.
Задолженность по оплате населения за воду на 31.12.2020 составило 168 тысяч 100 рублей из них 105 тысяч 300 рублей; просроченные платежи по исполнительным листам, которые находятся у судебных приставов.
Задолженность ЖКХ перед ТНС Энерго и Россети Кубань по оплате за электроэнергию на 31 декабря 2020 года составила 1 млн. 623 тыс.836 рублей.
В течение года выявлено и устранено 19 порывов, заменено 5 глубинных насосов. 
Ежемесячно производится отбор проб воды для химического анализа. Результаты проверок соответствуют нормам. 
Жилищно-коммунальным хозяйством дополнительно оказывались услуги администрации поселения, сторонним организациям: выкашивание сорной растительности, уборка мусора, ликвидация стихийных свалок, выпиливание деревьев, уборка парков, установка дорожных знаков, содержание обочин автомобильных дорог поселения в надлежащем состоянии.
Большой объем работ по благоустройству поселения в течение  года выполнялся посредством субботников.
Специалистами администрации проведено 48 субботников.  В проведении субботников принимают активное участие предприятия, учреждения, находящиеся на подведомственной нам территории, которые наводят санитарный порядок не только на своих территориях, но и близ расположенным. Были высажены кустарники и деревья в парке поселка Гражданский, на площадке п. Советский, Отважный.
Завершая тему благоустройства территории нашего поселения за отчетный период, хочется сказать большое спасибо всем руководителям учреждений, предприятий, организаций и нашим жителям, кто принимает активное участие в благоустройстве поселения, а значит, любят свою малую родину и дорожат ею
Жизнь нашего поселения тесно связана с сельским хозяйством 
\Жители нашего поселения трудятся на предприятиях, расположенных на территории Газырского сельского поселения и по Выселковскому району. Градообразующими предприятиями на территории являются: предприятие «Газырское», птицефабрика  им. Колесникова, Служба сервиса, свинокомплекс «Выселковский АО фирмы Агрокомплекс имени Н.И. Ткачева, где работают 753 жителя нашего поселения. В поселении 37 субъектов малого и среднего предпринимательства, 20 крестьянско-фермерских хозяйства, которые занимаются производством продукции растениеводства и животноводства, на территории поселения зарегистрировано 1216 личных подсобных хозяйств.
На начало года в личных подсобных хозяйствах жителей поселения содержится: КРС – 125 голов, в том числе коров- 27 гол., коз и  овец-49 гол.,  птица всех видов – 2 тыс.500 голов.
В рамках программы «Развитие малых форм хозяйствования» субсидии в 2020 году за реализованную сельскохозяйственную продукцию гражданами сельского поселения получено 73 тыс. 768 руб., в том числе за реализованное молоко 23 тыс.768 руб., реализованное мясо 50 тыс. руб.

В поселении осуществляют образовательную деятельность 2 школы и 2 детских сада. В МБОУ СОШ № 6  обучается 261 учащийся,  в МБОУ СОШ  № 13 – 210. На воспитании в детских садах находятся 157 детей. 
На территории поселения работают 2 почтовых отделения, 2 библиотеки и культурно досуговый центр с 3 филиалами. 
Медицинскую помощь оказывают 2 врачебных амбулатории, 3 ФАПа В декабре 2020 года состоялось торжественное открытие двух новых модульных фельдшерско-акушерских пунктов в поселках Октябрьский и Советский. Возведение новых модульных ФАПов, отвечающих самым современным требованиям и обеспеченных всем необходимым медицинским оборудованием, было осуществлено в рамках национального проекта «Здравоохранение» благодаря руководству МО Выселковский район и Выселковской ЦРБ. 
В 2020 году на плечи сотрудников амбулаторий и ФАПов поселения легла большая нагрузка в борьбе с ковидом Хочется выразить слова благодарности всем медицинским работникам за выдержку, терпение, профессионализм и верность призванию.
         Работа по реализации молодежной политики на территории поселения осуществляется по следующим направлениям:
1. Духовно-нравственное воспитание - встречи и беседы в режиме онлайн со священнослужителями.
2. Профилактика асоциальных явлений в молодежной среде проводилась в течение года также в режиме онлайн: пропаганда здорового образа жизни, профилактика наркомании, табакокурения, употребление алкоголя. 
3. Патриотическое воспитание молодежи - постепенное и неуклонное формирование у граждан высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите Родины. В данном направлении ежегодно ведется работа в рамках   месячника  оборонно-массовой и военно-патриотической работы с допризывной молодежью, встречи с участниками локальных войн на территории Российской Федерации и за ее пределами, посещение тружеников тыла и вдов ветеранов Великой Отечественной войны, беседы, круглые столы, участие в митингах, посвященных  освобождению поселка Газырь от немецко-фашистских захватчиков, Дню защитника Отечества.
[bookmark: _GoBack]В рамках празднования 75-той годовщины Победы в ВОВ, проведено 7 акций в режиме онлайн (более 1000 просмотров): Флаги России, Бессмертный полк, Фонарики Победы, исполнение песни «День Победы» во дворах многоквартирных домов, Окна Победы, Георгиевская ленточка и торжественная церемония возложения цветов к памятникам  ВОВ на территории поселения (4 памятника).
К государственному празднику Дня России (12 июня) проведено онлайн 5акций (более 800 просмотров): Флаги России, Испеки пирог и скажи: «спасибо», окна России.
 
За 2020 год комиссией по профилактике правонарушений проведено 12 заседаний , 10 из которых в режиме онлайн, рассмотрено 30 граждан, в том числе 8, состоящих на различных видах учета, из них: 
- административный  надзор-3 человека, 
- родители, отрицательно влияющие на своих детей- 3 гражданина;
- представляющих профилактический интерес (списочный учет), состоящих на учете в УИИ. – 21 гражданин.
По инициативе ОМВД России по Выселковскому району рассмотрен – 21 гражданин, по инициативе администрации  поселения -19 граждан. По результатам рассмотрения граждан было принято 16 решений: 
- 14-ти рекомендовано обратиться ГКУ КК «Центр занятости населения Выселковского района» (трудоустроено-0);
- 9-рым рекомендовано обратиться в ГБУЗ «Выселковский ЦРБ» (прошли лечение-0),
- 2 об оказании социальной помощи (2 обучение навыкам поведения в быту).
На территории Газырского сельского поселения охрану общественного порядка осуществляет народная дружина Газырского сельского поселения Выселковского района, в отряд народной дружины входят 22 человека, которые имеют личное удостоверение, отличительную символику в виде нарукавной повязки.
За 2020 год членами НД было осуществлено более ста мероприятий по охране общественного порядка, по реализации Федерального Закона от 2 апреля 2014 № 44-ФЗ « Об участии граждан в охране  общественного порядка», Закона Краснодарского края  от 28 июня 2007 года  № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае» совместно с органами внутренних дел. Администрацией сельского поселения в этом направлении проведена работа мобильными отрядами самоконтроля (МОСы) - патрулирование мест массового пребывания людей и соблюдение масочного режима, дежурства, обходы проблемных территорий, выявление случаев незаконной миграции, иных правонарушений, нелегальная продажа спиртных напитков несовершеннолетним, распространение наркотиков, закладок.

      За истекший период 2020 года пожарной частью № 28 осуществлен 71 выезд на тушение пожаров и проведения аварийно-спасательных работ в поселении и  других населенных пунктов района.
       Произошло 36 пожаров подлежащих государственному статистическому учету. Количество пожаров на 1000 человек населения в поселении за 2020 год составило – 6,8 (АППГ – 7,05). 
      В 2020г. при пожаре погиб 1 чел. (24.02.2020г. пос. Газырь ул. Железнодорожная 19 Гайворонский А.И. 1937 г. рождения).
Личным составом ПЧ-28 в 2020 году проведено 40 встреч с населением. Проведено разъяснительных бесед – 257. Проинструктировано о мерах пожарной безопасности 5567 человек. Распространено 1310  экземпляров наглядной агитации (брошюры, листовки).  

Основной причиной возникновения пожаров на территории поселения остается неосторожное обращение с огнем, выжигание сухой растительности и мусора.
К сожалению, жители поселения не осознают, что страхование жилья, имущества является жизненной необходимостью. Так как, при возникновении страхового случая ущерб возмещается страховой компанией, и выплаченные суммы могут оказать значительную помощь на восстановление жилья.
Основной проблемой возникновения ландшафтных пожаров остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора.  Чаще всего пожары происходят по вине и халатности жителей и их неосторожном обращении с огнем. Работниками администрации сельского поселения совместно с председателями ТОС, сотрудниками ПЧ № 28 проводятся профилактические беседы и вручаются памятки по правилам пожарной безопасности в быту с гражданами поселения. К лицам, допустившим нарушения законодательства, применяются меры административного воздействия, а также вручаются предупреждения о недопущении нарушений требований  закона Краснодарского края № 608-КЗ.
Весь 2020 год рабочая группа, в которую входят работники администрации поселения, социальной защиты населения, пожарной части, школы, больницы, полиции, служб и отделов  районной администрации вела работу по обследованию домов, в которых проживают многодетные семьи и семьи, состоящие на различных видах учета; также проведена работа по обследованию домов  одиноко проживающих граждан преклонного возраста  с целью выявления и устранения нарушений пожарной безопасности. Всего было посещено 75 семей. В течение 2020 года администрацией были приобретены и установлены автономные дымовые пожарные извещатели в 50 домовладениях поселения с печным отоплением, из них: 11 извещателей в семьях ТЖС и СОП; 16 в многодетных семьях; 23 в домах граждан пожилого возраста и инвалидов, состоящих на учете в отделениях социального обслуживании населения № 6, 7 и 12.  С каждой семьей проведена профилактическая беседа и вручена памятка по соблюдению правил пожарной безопасности.
Работу по организации досуговой деятельности и сохранению народных традиций в поселении осуществляет коллектив Газырского культурно-досугового центра. Деятельность четырех учреждений культуры неразрывно связана с календарными праздниками, и каждый новый год начинается активной работой по организации досуга населения, но с марта 2020 год пандемия внесла свои коррективы в работу как сотрудников КДЦ так и в работу учреждений.
В МКУК «Газырский культурно-досуговый центр» работает: 22человека. Общее количество клубных формирований: 44 ,
Количество участников 659 человек.
Из них: 
- 40  коллективов  самодеятельного народного творчества, 
число участников 594 человека;
- 4 клуба по интересам, число участников  65 человек.
Количество творческих мероприятий: всего –604 мероприятий  с охватом 24488  участников.
Из них: 540 мероприятий, в режиме онлайн, просмотров – 20520.

Работа МКУК «Библиотека Газырского сельского поселения» в 2020 году:
Число зарегистрированных пользователей:  2123 чел
Число посещений библиотеки:  11972
Выдано книг:  32928
До пандемии:
Проведено 52 мероприятия;
посещений  библиотечных мероприятий  1431 чел
С начала пандемии:   
Всего проведены  513  мероприятий в онлайн режиме, просмотров 33459, из них для детей: мероприятий 183, просмотров 12611

В поселении осуществляют свою деятельность два хуторских казачьих общества Газырское (атаман Полусмак И.В.)– и Гражданское (Ромась Д.С.).
Нужно отметить активную жизненную позицию наших ХКО в воспитании подрастающего поколения поселения: учащихся школ и детских садов, в материальной поддержке своих подшефных казачат (вручение новогодних подарков; поощрение учащихся, окончивших школу на «отлично» и другие), поддержку и помощь администрации поселения.
В поселении осуществляют деятельность Первичные общественные организации ветеранов поселка Газырь и Гражданский. В конце 2020 года в Выселковском районном совете ветеранов состоялся пленум, на котором были  подведены итоги прошедшего года, наши ветеранские организации были отмечены: 2 местом (п. Газырь, председатель совета Шляпина В.И. и п. Гражданский, председатель Воронцова Л.А.). Пользуясь случаем, хочется отметить активность, неравнодушие  наших председателей советов ветеранов, ветеранов труда, их посильное участие в жизни  поселения и района. 
         Все, что сделано в поселении за прошедший год - это итог большой совместной работы! Главное – сохранять бодрость духа, веру в собственные силы и желание трудиться.
Хочется, чтобы все жители нашего поселения понимали, что все зависит от нас самих. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. 
        Всегда приятно осознавать, что рядом неравнодушные люди, активные жители, вовлеченные в жизнь и развитие поселения. Им важно, что происходит в своем дворе, в родном поселке, в районе. И мы готовы больше встречаться с людьми, советоваться, как и что лучше сделать, принимать общие решения. Тогда получим результат, который принесет максимальную пользу.

       Я благодарю активных жителей поселения, общественные организации, руководителей и их трудовые коллективы предприятий и учреждений поселения, Совет депутатов Газырского сельского поселения, администрацию нашего района, главу МО Выселковский район С. И. Фирсткова - всех, кто оказывает содействие, помощь, проявляет заботу о нашей малой родине, Газырском сельском поселении!

Спасибо за внимание!

