


Отчет главы
Газырского  сельского поселения Выселковского района о результатах деятельности администрации поселения за 2022 год 

Добрый день,  уважаемые гости, депутаты, жители поселения!

       Сегодня в соответствии с Уставом Газырского сельского поселения Выселковского района мы подводим итоги минувшего 2022 года, но вначале своего отчета я хотела бы искренне поблагодарить всех жителей поселения за поддержку патриотической акции «Своих не бросаем!» для жителей республик Донбасса. В администрации поселения открыт и работает в настоящее время пункт приема помощи участникам специальной военной операции. Спасибо за активное участие в акциях нашим предприятиям, предпринимателям, фермерам, трудовым коллективам школ и детских садов, депутатам, пенсионерам и рядовым жителям.  
       Итак, каким был для нас 2022 год.

     Деятельность администрации Газырского сельского поселения неизменно строится в соответствии с федеральным и краевым законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения; освещение улиц; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности. 
       Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой  поселения и специалистами администрации, рассмотрения письменных и устных обращений граждан.
В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» для информирования населения о деятельности администрации и Совета депутатов Газырского сельского поселения, используется официальный сайт администрации поселения, на котором размещаются прежде всего нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет поселения и отчет об его исполнении. 
Первостепенной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления Газырского сельского поселения  и принимаемых ими решениях. 
Основной целью деятельности администрации поселения является сохранение достойного уровня и  качества жизни жителей нашего поселения. 
В 2022 году число жителей в сельском поселении,  постоянно проживающих, составило  – 4 089 человека, в том числе:
- пенсионеров-1582;
- трудоспособного возраста – 2 тысячи 214 человек;
- детей дошкольного возраста –395;
- детей школьного возраста - 466;
- инвалидов всех групп – 302, из них детей - инвалидов - 12;
-многодетных семей–209, из них 98 семей, в которых есть несовершеннолетние дети.
Сокращение численности населения за прошедший год вызвано увеличением смертности (в 2022 году в связи умерло 76 человек) Количество рожденных в 2022 году составило – 20 новорожденных. 
В течение 2022 года администрацией поселения принимались  необходимые посильные меры, направленные на улучшение условий жизни населения, обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения,  а также предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения.
За отчетный период на личный прием к Главе поселения и работникам администрации обратилось – 61 человек по различным вопросам. Было рассмотрено 32 письменных заявления. Обращения граждан в основном были связаны с решением бытовых проблем: благоустройством, бродячими собаками, уличным освещением, ремонтом  дорог, решением социальных вопросов. Все  заявления были  рассмотрены в установленные законом сроки  и  отправлены ответы заявителям с результатами рассмотренных обращений. Специалистами администрации выдано в истекшем году гражданам 1472 справки различного характера и выписок из похозяйственных книг, зарегистрировано 2351 документа входящей корреспонденции и 1258 - исходящая информация.
В рамках нормотворческой деятельности администрации за отчетный период принято 117 постановлений, 197 распоряжений по личному составу и основной деятельности. 
Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит военнообязанных в запасе - 1051 человек, призывников – 88 чел. За 2022 год случаев нарушения в области воинского учета руководителями организаций и должностными лицами, ответственными за военно-учетную работу, гражданами, пребывающими в запасе, не имелось. 
Участниками специальной военной операции из числа военнообязанных в запасе с территории поселения было призвано в 2022 году 29 человек, на сегодняшний день в зоне СВО остаются 27 военнообязанных нашего поселения.
     На территории поселения проживает: 6 тружеников тыла, 5 вдов участников ВОВ, 50 военнообязанных, прошедших воинскую службу в Чеченской Республике, 11 ветеранов, выполнивших интернациональный долг в республике Афганистан, 6 участников ликвидации последствий взрыва на Чернобыльской атомной электростанции.
Говоря об итогах работы администрации Газырского сельского поселения за 2022 год по обеспечению финансирования всех полномочий, определенных №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», нужно отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения, безусловно, служит бюджет. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития поселения. В целях мобилизации доходов в бюджет сельского поселения по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях. Также специалистами администрации ведется активная работа по сокращению задолженности по налогам. 
Увеличить уровень собираемости налогов удалось благодаря тесной работе финансового управления муниципального образования Выселковский район и специалистам администрации поселения, которые в течение года ведут разъяснительную работу с целью укрепления бюджетной и налоговой дисциплины. 
В ходе проведения межведомственной комиссии в 2022 году заслушано недоимщиков – 242 чел., в результате в бюджет поступило 197,4 тыс. рублей недоимки, в том числе по налогу на имущество физических лиц – 76,8 тыс. рублей, по земельному налогу – 46,7 тыс. рублей, по транспортному налогу физических лиц – 73,9 тыс. рублей, в результате недоимка по налоговым платежам снизилась на 33%.
Такая работа ведется систематически. Администрация поселения принципиально и конкретно подходит к анализу задолженности по налогам каждого жителя поселения, именно поэтому налогоплательщик  должен сверить свои платежные извещения в налоговой и привести в соответствие свои платежи. 
Наши возможности – это наш бюджет, наша экономика.
Бюджет Газырского сельского поселения в 2022 году формировался за счет налоговых и неналоговых доходов, а также безвозмездных поступлений
Налоговые и неналоговые доходы составили 22 млн. 694 тыс. 849 рублей, темп роста – 97,4%, а именно: 
Налог на доходы физических лиц составил 11 млн. 214 тыс. рублей, (что на 17,9% больше по сравнению с прошлым годом).
Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты составили 2 млн. 538 тыс. рублей, темп роста – 115,8%.
Единый сельскохозяйственный налог получен в размере 2 млн. 768 тыс. рублей, что на 53,8 % меньше по сравнению с прошлым годом.
Налог на имущество физических лиц составил 1 млн. 326 тыс. рублей. 
Земельный налог собран в сумме 4 млн. 634 тыс. рублей, что на 106 тыс. рублей больше, в сравнении с прошлым годом. Арендная плата от сдачи в аренду муниципального имущества составила 172 тыс. 104 рубля.
[bookmark: _Hlk33770093]Безвозмездные поступления из федерального и краевого бюджетов в бюджет поселения составили 3 млн. 927 тыс. 300 руб., из них: 
- 259 тыс. 800 рублей - субвенции на осуществление воинского учета, 
- 3 тыс. 800 руб.- на выполнение функций административных комиссий, 
- 922 тыс. 100 рублей дотации из краевого бюджета на выравнивание бюджетной обеспеченности.
Доходы от безвозмездных поступлений в виде спонсорской помощи составили 111 тыс. рублей от казачьих хуторских обществ.
В итоге доходная часть бюджета поселения 2022 года составила 26 млн. 622 тыс. 149 рублей, темп роста по сравнению с 2021 годом – 104,7%, бюджет поселения остается дефицитным. Дефицит составил 2 млн. 688 тысяч рублей, в связи с чем из районного бюджета были привлечены кредитные средства для его покрытия.
[bookmark: _Hlk33770565]Расходная часть бюджета 2022 года составила 29 млн. 309 тысяч 864 рубля.
Основная доля расходов в 2022 году была направлена на решение социально-значимых вопросов:
- на содержание учреждений культуры направлено 10 млн. 692 тысячи 300 рублей или 36,5 % расходов бюджета поселения; 
- расходы на реализацию программы «Молодежь Газырского сельского поселения Выселковского района» составили 145 тыс.руб.;
- расходы на реализацию программы «Развитие физической культуры и спорта в Газырском сельском поселении Выселковского района» составили 89 тыс. рублей. 
На содержании администрации поселения - 73 км 483 м автомобильных дорог общего пользования местного значения:
- с асфальтовым покрытием - 65 км 325;
- с гравийным покрытием – 3 км 388 м;
- грунтовые дороги – 4 км 770 м.
На содержание автомобильных дорог поселения израсходовано - 2 млн. 473 тыс. 722 рубля, из них:
Ликвидация снежных заносов на дорогах – 117 тыс. 451 рубль;
- ремонт дорожного полотна в гравийном исполнении по ул. Горького – 400,0 тыс. рублей;
[bookmark: _GoBack]- содержание дорог местного значения (оплата услуг по покосу сорной растительности, вырубка порослей, а также регулярный (один раз в неделю в п. Газырь, Гражданский, Октябрьский, Советский, два раза в месяц - п. Отважный, Красный) сбор и вывоз мусора вдоль обочин дорог от населения – 1милл. 543 тыс.200 руб.
На обеспечение безопасности дорожного движения на территории поселения израсходовано 413 тысяч 048 рублей, из них: нанесение дорожной разметки и пешеходных переходов - 183 тысячи 516 рубля. Обустройство тротуара по ул. Мира пос. Газырь – 111 тыс. 306 рублей. Мигающие светофоры Т-7 возле школы № 6 пос. Газырь – 110 тыс. рублей. Тактильная табличка со шрифтом Брайля «Расписание автобусов» - 8 тыс. 226 рублей.
Благоустройство
Наше поселение состоит из шести населенных пунктов: Газырь – 1704 жителя, Гражданский – 1603 жителя, Октябрьский - 375 жителей, Советский - 236 жителей, Отважный - 121 житель, Красный – 50 жителей. 
Общая площадь поселения составляет - 22,5 тыс. га. 
Расходы в области жилищно-коммунальной сферы (благоустройство территории Газырского сельского поселения) составили 3 млн. 967 тыс. 888 руб., из них:
- в целях сохранения качества жизни граждан Газырского сельского поселения, расходы на оплату уличного освещения и его содержание (приобретение и замена ламп в количестве 388 шт., ремонт 31 точки учета), монтаж линии электропередач с установкой в поселке Газырь от улицы Садовой по улице Горького; восстановление линии электропередач, вытяжка провода с установкой фонарей в поселке Октябрьский по улице Новой составили 1 мил. 162 тыс. 900 рублей;
- расходы на содержание мест массового отдыха жителей поселения – 86 тыс. 500 руб.: покос сорной растительности, вырубка порослей в парках, приобретение краски для содержания мест массового отдыха 54 тыс. 300 рублей. Приобретение поверхностного насоса – 27 тыс. 200 рублей, информационный баннер на каркасе – 5 тыс. рублей.
-расходы на оплату услуг по ликвидации несанкционированных свалок, сбору и вывозу мусора на территории поселения – 1 мил.028 тыс. 700 руб.; 
- расходы по содержанию кладбищ поселения (вывоз мусора, вырубка порослей) - 181 тыс. 200 руб.;
Организация озеленения территории поселения – 245 тыс. рублей из них:
- приобретение бензопилы – 29 тыс. рублей;
- услуги по покосу сорной растительности на территории поселения, приобретение расходных материалов - 216 тыс. рублей.
Благоустройством территории Газырского сельского поселения так же занимается жилищно-коммунальное хозяйство  «Газырское».
Муниципальным унитарным многоотраслевым предприятием коммунально-жилищным хозяйством «Газырское» обслуживается:  30,172 км водопроводной сети, 5 водонапорных башен, 1068 абонентов – это п. Газырь, Октябрьский, Советский. 
В 2022 году было поднято 156,1 тысяч кубометров воды.
Задолженность по оплате населения за воду на 31.12.2022 составила 268 тысяч 800 рублей из них 122 тысяч 500 рублей; просроченные платежи по исполнительным листам, которые находятся у судебных приставов.
В 2022 году администрацией поселения  была погашена задолженность МУМПЖКХ «Газырское» за электроэнергию перед ТНС Энерго и Россети Кубань  в сумме 1 мил. 200 тыс. 491 рубль. 
Ежемесячно производится отбор проб воды для химического анализа. Результаты проверок соответствуют нормам. 
Жилищно-коммунальным хозяйством дополнительно оказывались услуги администрации поселения, сторонним организациям: сбор мусора от населения, ликвидация стихийных свалок, выпиливание деревьев, уборка парков, установка дорожных знаков.
Большой объем работ по благоустройству поселения в течение года выполнялся посредством субботников.
Специалистами администрации проведено 52 субботника.  В проведении субботников принимают активное участие предприятия, учреждения, находящиеся на подведомственной нам территории, которые наводят санитарный порядок не только на своих территориях, но и близ расположенных.
Завершая тему благоустройства территории нашего поселения за отчетный период, хочется сказать большое спасибо всем руководителям учреждений, предприятий, организаций и нашим жителям, кто принимает активное участие в благоустройстве поселения, а значит, любят свою малую родину и дорожат ею
Жизнь нашего поселения тесно связана с сельским хозяйством 
Жители нашего поселения трудятся на предприятиях, расположенных на территории Газырского сельского поселения и по Выселковскому району. Градообразующими предприятиями на территории являются: предприятие «Газырское», птицефабрика  им. Колесникова, Служба сервиса, свинокомплекс «Выселковский АО фирмы Агрокомплекс имени Н.И. Ткачева, где работают 453 жителя нашего поселения.  
В поселении 47 субъектов малого и среднего предпринимательства, 24 крестьянско-фермерских хозяйства, которые занимаются производством продукции растениеводства и животноводства, на территории поселения зарегистрировано 1216 личных подсобных хозяйств.
На начало года в личных подсобных хозяйствах жителей поселения содержится: КРС – 127 голов, в том числе коров- 23 гол., коз и овец- 43  гол.,  птицы всех видов – 2 тыс.400 голов.
В рамках программы «Развитие малых форм хозяйствования» субсидии в 2022 году за реализованную сельскохозяйственную продукцию гражданами сельского поселения получено 30 тыс. 545 руб., за реализованное молоко.

В поселении осуществляют образовательную деятельность 2 школы и 2 детских сада. В МАОУ СОШ № 6 обучается 266 учащийся, в МАОУ СОШ  № 13 – 200. На воспитании в детских садах находятся 149 ребенка. 
На территории поселения работают 2 почтовых отделения, 2 библиотеки и культурно досуговый центр с 3 филиалами. 
     Работу по обслуживанию граждан пожилого возраста и инвалидов на дому в поселении ведут 3 отделения социальной защиты населения. В течение отчетного периода 31 социальных работника обслуживали 292 одиноко проживающих пенсионеров. 
     В 2022 году отделениями были оказаны услуги по доставке продуктов питания, промышленных товаров, оплате коммунальных услуг, по приготовлению горячего питания, доставке медикаментов и многое другое.
     Так же в соцзащите поселения работают специалисты по профилактической работе с неблагополучными семьями, которые осуществляют тесный контакт с советом профилактики при администрации поселения. Сотрудниками соцзащиты и администрации регулярно проводятся выезды в неблагополучные семьи, семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации (30 рейдов), составляются акты обследования (118 актов), принимаются необходимые меры в соответствии с ситуацией. 
     Медицинскую помощь населению поселения оказывают 2 врачебных амбулатории, 3 ФАПа.
     В рамках государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» на 2023 год на территории нашего поселения  запланировано строительство здания врача общей практики в поселке Газырь, приобретение оборудования для амбулатории врача общей практики в поселке Газырь и капитальный ремонт здания амбулатории в п. Гражданский.

         Работа по реализации молодежной политики на территории поселения осуществляется по следующим направлениям:
1. Духовно-нравственное воспитание - встречи и беседы со священнослужителями.
2. Профилактика асоциальных явлений в молодежной среде, а именно: пропаганда здорового образа жизни, профилактика наркомании, табакокурения, употребление алкоголя. 
3. Патриотическое воспитание молодежи - постепенное и неуклонное формирование у граждан высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского и воинского долга и конституционных обязанностей по защите Родины. В данном направлении ведется работа в рамках ежегодного конкурса оборонно-массовой и военно-патриотической работы памяти маршала Жукова с допризывной молодежью, встречи с участниками локальных войн на территории Российской Федерации и за ее пределами, посещение тружеников тыла и вдов ветеранов ВО войны, беседы, круглые столы, участие в митингах, посвященных освобождению поселка Газырь от немецко-фашистских захватчиков, Дню защитника Отечества, Дню памяти и скорби. 
     В преддверии празднования Дня Победы в Газырском сельском поселении прошел ряд мероприятий:
- акция «Согреем сердца ветеранов» — были организованы адресные поздравления тружеников тыла и вдов участников ВОВ, администрацией и советом ветеранов поселения;
- акция «Георгиевская ленточка» - символ Победы в ВО войне, в память о воинах, погибших при защите Отечества, волонтерами поселения роздано более 300 георгиевских лент;                                 - 9 мая, в День Победы, в п. Газырь, Гражданский, Советский прошли митинги, посвященные 77-й годовщине Победы в ВО войне, шествия «Бессмертного полка», в которых приняло участие более 250 человек; 

- праздничные концерты прошли во всех домах культуры Газырского сельского поселения.
         12 июня к государственному празднику День России прошли акции: «Мой триколор», флешмоб «Гимн России», флешмоб «О России в песнях», акция «Россия рисует», а также праздничные концерты в п. Газырь, п. Гражданский, п. Октябрьский, п. Советский, п. Отважный.  

 
За 2022 год комиссией по профилактике правонарушений проведено 12 заседаний, рассмотрено 86 граждан, в том числе 14, состоящих на различных видах учета, из них: 
- административный  надзор - 4 человека, 
- родители, отрицательно влияющие на своих детей- одна семья СОП;
- представляющих профилактический интерес (списочный учет), состоящих на учете в УИИ. – 11 граждан.
По инициативе ОМВД России по Выселковскому району рассмотрено – 28 граждан, по инициативе администрации  поселения -21 гражданин. По результатам рассмотрения граждан было принято 79 решений. 
На территории Газырского сельского поселения охрану общественного порядка осуществляет народная дружина Газырского сельского поселения Выселковского района, в отряд народной дружины входят 20 человек, которые имеют личное удостоверение, отличительную символику в виде нарукавной повязки.
За 2022 год членами НД было осуществлено 30 рейдовых мероприятий по охране общественного порядка, по реализации Федерального Закона от 2 апреля 2014 № 44 «Об участии граждан в охране общественного порядка», Закона Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1267 «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае» совместно с органами внутренних дел. Администрацией сельского поселения в этом направлении проведена работа мобильными отрядами, а именно: патрулирование мест массового пребывания людей, обходы проблемных территорий, выявление случаев незаконной миграции, иных правонарушений, нелегальная продажа спиртных напитков несовершеннолетним, распространение наркотиков, закладок.

      За истекший период 2022 года пожарной частью № 28 осуществлено 82 выезда на тушение пожаров и проведение аварийно-спасательных работ. По сравнению с 2021г. количество выездов увеличилось на 16 случаев (+ 24,2%).
С учетом выездов на территорию других сельских поселений, выезды производились:
- на тушение пожаров – 75 раз (АППГ – 64);
- для оказания помощи при ДТП – 5 раз (АППГ – 2);
В целом, по территории Газырского сельского поселения, произошло снижение количества пожаров по сравнению с 2021 годом.
2022г – 32 пожара, (АППГ – 34).
Несмотря на снижение общего количества пожаров в поселении, количество пожаров на 1 тыс. чел. населения за 12 месяцев 2022г. остается высоким и составило – 6,1%. По местам возникновения пожары распределились следующим образом: жилой сектор -2, открытая территория – 30. 
Личным составом ПЧ-28 в 2022 году проведено 22 встречи с населением, разъяснительных бесед – 620, проинструктировано о мерах пожарной безопасности 8728 человек, распространено 2389  экземпляров наглядной агитации (брошюры, листовки).  
Основной причиной возникновения пожаров на территории поселения остается неосторожное обращение с огнем, выжигание сухой растительности и мусора.
К сожалению, жители поселения не осознают, что страхование жилья, имущества является жизненной необходимостью. Так как, при возникновении страхового случая ущерб возмещается страховой компанией, и выплаченные суммы могут оказать значительную помощь на восстановление жилья.
Основной проблемой возникновения ландшафтных пожаров остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора.  Чаще всего пожары происходят по вине и халатности жителей и их неосторожном обращении с огнем. Работниками администрации сельского поселения совместно с председателями ТОС, сотрудниками ПЧ № 28 проводятся профилактические беседы и вручаются памятки по правилам пожарной безопасности в быту с гражданами поселения. К лицам, допустившим нарушения законодательства, применяются меры административного воздействия, а также вручаются предупреждения о недопущении нарушений требований  закона Краснодарского края № 608-КЗ.

В течение года на территории поселения рабочая группа, в состав которой входят работники администрации поселения, социальной защиты населения, пожарной части, школы, больницы, полиции, служб и отделов  районной администрации, вела работу по обследованию домов, в которых проживают многодетные семьи и семьи, состоящие на различных видах учета; также проведена работа по обследованию домов  одиноко проживающих граждан преклонного возраста, с целью выявления и устранения нарушений пожарной безопасности. Всего было посещено 75 семей. С каждой семьей проведена профилактическая беседа и вручена памятка по соблюдению правил пожарной безопасности.
Работу по организации досуговой деятельности и сохранению народных традиций в поселении осуществляет коллектив Газырского культурно-досугового центра. Деятельность четырех учреждений культуры неразрывно связана с календарными праздниками, и каждый новый год начинается с работы по организации досуга населения.
За 2022 год работниками КДЦ было проведено 631 мероприятие, 174 из которых мероприятия для детей до 14 лет, 255 мероприятий для молодежи в возрасте от 14 до 35 лет. Особое внимание было уделено работе с несовершеннолетними, состоящими на различных видах учета. Охват детей данной категории составил 100%.
В Газырском КДЦ  в 2022 году работали различные клубные формирования. Особой популярностью пользуется клубное формирование «Новое поколение».
Организованно проводился досуг во время каникул: работают 4 детских досуговых площадки в пос. Газырь, Гражданский, Октябрьский, Советский, в рамках краевых киноакций для детей организованы показы мультфильмов, проводятся спортивно - игровые мероприятия, конкурсно-развлекательные программы, театрализованные представления. 
В рамках программы «Антинарко» и пропаганды здорового образа жизни ежемесячно проводились тематические мероприятия, агитбригады. В рамках краевой киноакции «Кинематограф против наркотиков» показано 26 роликов антинаркотической направленности.
5. Физическая культура и спорт
Имеющаяся спортивная база на территории поселения дает   возможность для занятий физической культурой и спортом.
Наиболее популярны в поселении такие виды спорта как футбол, волейбол, настольный теннис, дзюдо, стритбол.
Немало спортивных мероприятий проводится на уровне поселения.
        Стали уже традиционными спортивные мероприятия, посвященные Всемирному Дню здоровья, Международному Дню защиты детей, Международному дню борьбы с наркоманией.
Всего в 2022 году на территории поселения проведено более 80 спортивных мероприятий. Систематически занимаются спортом 250 человек. В летний период на территории сельского поселения работают 4 спортивных дворовых площадки (п. Газырь, Гражданский, Октябрьский, Советский).
Для участия в спортивных мероприятиях привлекаются различные слои населения - учащиеся школ, молодежь, трудовые коллективы. 
Для развития физической культуры и спорта из бюджета поселения было направлено 387 тысяч рублей: на содержание спортзала в п. Гражданский, покос сорной растительности на стадионах поселения, приобретение спортинвентаря для спортивных площадок, приобретение ГСМ для подвоза на районные соревнования.

Работа МКУК «Библиотека Газырского сельского поселения» в 2022 году:
В структуру муниципального казенного учреждения культуры «Библиотека Газырского сельского поселения» входят библиотеки поселка Газырь и поселка Гражданский. В библиотеках работают 5 человек. Число зарегистрированных пользователей услугами библиотек составляет-2913 человек, из них в поселке Газырь – 1836 пользователей, в п. Гражданский – 1077 пользователей, детей 1400 человек, молодежи до 30 лет – 391 человек. Общий процент охвата библиотечным обслуживанием жителей поселения составил- 73,1%.
За прошедший год в книжный фонд библиотеки поселения поступило из муниципального образования Выселковский район 178 экземпляров литературы  на сумму 80 тыс. 793 руб. 97 коп.
Проведена подписка периодических изданий на 2022 год из бюджета Газырского сельского поселения на сумму 61 тыс. 221 руб.53 коп. 
На конец года книжный фонд библиотек составил 20 тыс. 296 экземпляров, более 30% из этого фонда, это литература для детей.
На базе библиотеки активно работали клубы по интересам.          
Зарегистрировано два новых клуба для детей 7-14 лет:
«Любознайка» в Газырской библиотеке,
«Я познаю мир» в Гражданской сельской библиотеке. 
Наряду с обслуживанием работники библиотеки в соответствии с годовыми планами проводили массовые мероприятия по различным направлениям. 
Всего было проведено 245 массовых мероприятий, число присутствующих составило 6109 человек, для детей проведено 180 мероприятий, которые посетил – 5471 ребенок.

	В 2022 году библиотека обеспечила информационную поддержку мероприятиям краевого масштаба:
	краевой антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью», «Дети России»;
	библиотека участвовала во Всероссийской социально-культурной акции «Библионочь – 2022»;
	в международных акциях «Ночь музеев» и «Ночь искусств»;
	в краевой Неделе детской и юношеской книги и другие.

В поселении осуществляют свою деятельность два хуторских казачьих общества Газырское (атаман Полусмак И.В.)– и Гражданское (Ромась Д.О.).
Нужно отметить активную жизненную позицию наших ХКО в воспитании подрастающего поколения поселения: учащихся школ и детских садов, в материальной поддержке администрации поселения. Так при финансовом содействии ХКО Газырское администрацией поселения был разработан проект документации на проведение восстановительных работ по сохранению обьекта культурного наследия, памятника в п. Советский «Братской могилы советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками в 1943 году». Благодаря совместным усилиям мы смогли вступить в федеральную целевую программу «Увековечение памяти при защите Отечества», по которой в 2024 году на наше поселение будет выделена субсидия в размере 2 500 млн. руб. для восстановления памятника в п. Советский.

В поселении осуществляют деятельность Первичные общественные организации ветеранов поселка Газырь и Гражданский. В конце 2022 года в Выселковском районном совете ветеранов состоялся пленум, на котором были подведены итоги прошедшего года, ветеранская организация п. Газырь была отмечена вторым местом, председатель совета Шляпина В.И.  
На территории поселения осуществляется территориальное общественное самоуправление (ТОС). Благодаря активному взаимодействию администрации с руководителями ТОС: п. Газырь – Шляпина В.И., п. Гражданский – Плахтий Л.Б., п. Октябрьский – Гребенюк Н.В., п. Советский – Саруханова Т.К., п. Отважный – Степанова В.М., п. Красный – Козлова Олеся Вл. оперативно решаются вопросы местного значения в работе с населением, с поступающими обращениями граждан поселения. Спасибо активистам за труд и желание сделать наши территории поселения комфортными.
         Все, что сделано в поселении за прошедший год - это итог большой совместной работы! Главное – сохранять бодрость духа, веру в собственные силы и желание трудиться.

        Всегда приятно осознавать, что рядом неравнодушные люди, активные жители, вовлеченные в жизнь и развитие поселения. Им важно, что происходит в родном поселке, в районе, стране. 
        Уважаемые земляки! В своем докладе я отразила основные моменты деятельности администрации Газырского сельского поселения. Многое в нашей работе стало возможным при поддержке и помощи районной администрации, главы МО Выселковский район Сергея Ивановича Фирсткова, за что хочется выразить огромную благодарность.
        Доверие населения к органам местного самоуправления напрямую зависит от слаженной работы всех нас – депутатского корпуса, главы поселения, руководителей предприятий и учреждений, общественных организаций. Хочу поблагодарить всех вас за совместный труд, поддержку и взаимопонимание.
       Благодарю активных жителей поселения, всех, кто оказывает содействие, помощь, проявляет заботу о нашей малой родине, Газырском сельском поселении!

      В 2023 году Краснодарский край отмечает 80-летие освобождения от немецко-фашистских захватчиков и завершение битвы за Кавказ. 
      30 января жители Газырского сельского поселения вместе с делегациями нашего района отмечали многолюдными митингами, возложениями цветов, венков к братским могилам, полю памяти великую дату Газыря – освобождение поселка от немецко-фашистских захватчиков. Сегодня особенно важно, когда наши земляки защищают нашу Родину, относиться с пониманием и должным уважением к Подвигу народа.
       Желаю всем нам мирного неба над головой, быстрого и благополучного завершения специальной военной операции, а потому мы должны быть едины, чтобы идти в перед.


Спасибо за внимание!



